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Списак 

донација 
Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Феноменалан крај претходне 2024. године, обавезује, 
али и даје подстрек да се у нову добротворну годину 
крене са још више елана. Посебно јер улазимо у 
јубиларну 20. годину наше добротворне борбе. 
Сводили су се рачуни током јануара, бројале 
успешне акције и добротворни догађаји, припремао 
материјал за годишњи извештај. И поред свега тога, 
успели смо широм дијаспоре, али и Србије и 
Републике Српске да организујемо велики број 
догађаја, али и да завршимо неке започете пројекте. 
На северно-америчком континенту било је радно. 
Организоване су Тројке из блока у Сијетлу и 
Мајамију, у Клирвотеру смо присуствовали Серб 
фесту, док је у Њујорку одржан Бранч из блока и 
обележавање породичне славе на којој су се такође 
прикупљала средства. 
Од активности у дијаспори још издвајамо и пливање 
за Часни крст у Нирнбергу у Немачкој, али и по први 
пут окупљање на подручју Шпаније, у Барселони 
након Божићне службе.  
Главнина добротворних окупљања била је широм 
Републике Српске и Србије. У Српској смо се 
окупљали у Теслићу, Пелагићеву, Обудовцу, Добоју, 
Рудом, Бијељини, Приједору, Шамцу, Дворовима, 
Пелагићеву и Власеници. А одржавани су догађаји 
попут: пикадо турнира, прављења крофни и колача, 
свирки, трке малих деда мразева, дочека нове године, 
обележавања дана Републике Српске, турнира у 
фудбалу, кувања вина, квизова, турнира у карташкој 
игри “бела” и шишању. 
Што се тиче Србије, такође су наши пријатељи и 
волонтери били на висини задатка. Окупљали смо се 
у Нишу, Новом Саду, Београду, Лозници, Оџацима и 
Пожеги. Караоке, квизови, пливање за Часни крст, 
продаја бадњака, пикадо турнири и трке. Све са 
истим циљем, да се прикупи што више средстава за 
реализацију пројеката помоћи. 
Не смемо заборавити ни један пикадо турнир у 
Бијелом Пољу у Црној Гори, који је такође прошао 
успешно. 
Када је реч о пројектима помоћи, углавном је био 
фокус на припреми нових акција и одабиру нових 
породица које ћемо уврстити у наш програм помоћи, 
али и довршавању одређених пројеката из претходне 
године. 

Тако је завршена помоћ за породицу Ђуровић из села 
Суви До крај Тутина, која броји троје малолетне 
деце. Реновирана је кућа и направљен ископ земље за 
цистерну са водом, а свеукупно је издвојено 
4.957.708 динара.  
Породицу Јовановић из Болеча, која има петоро деце 
помогли смо такође реновирањем дела куће, 
куповином додатног грађевинског материјала, али и 
алата за рад. Вредност помоћи износи 1.397.069 
динара. 
Успели смо да обезбедимо помоћ и за удружење 
“Мултиарт” из Врбаса. За потребе боравка деце о 
којима брину, купљен је и опремљен стамбени 
контејнер, за шта је издвојено 809.506 динара.  
Посећена је и породица Ракић из Ниша која има 
петоро деце, а која је једна од првих које смо 
посетили, а која ће бити укључена у програм помоћи 
ове године. 
Нема предаје, нема успоравања. Све већи су захтеви 
и све је већи број породица које и у овој години 
чекају на нас и полажу велике наде да ћемо их 
посетити и решити проблеме са којима се суочавају. 
Подједнако је у нашем раду битно и прикупљање 
средстава али и ефикасно и правовремено трошење 
истих, односно реализација пројеката помоћи 
породицама. Једно без другог не може. Свачији удео 
у овом хуманитарном механизму је битан. Надамо се 
да ћемо наставити са постизањем изванредних 
резултата и у току ове године. 
 
 

 
 

С поштовањем, 
                                            

 Скупштина организације 

 

 

 

 
 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Списак 

донација 
Када смо пре годину дана посетили породицу 
Ђуровић из тутинског села Суви До, обрадовала нас 
је храброст са којом ова, иначе последња српска 
породица у окружењу, живи у суровој пештерској 
природи.  
 

 
 
Са неком невероватном тврдоглавошћу остају своји 
на своме, свесни да се управо ту крију бројни докази 
старословенске културе из преднемањићког периода. 
Многи докази су већ потврђени, а храмови старих 
Срба, који датирају из 9. века, виде се чак и из 
свемира.  
 

 
 
Домаћин Предраг са двдесет година млађом 
супругом Маријом има троје деце: Стефанију (8), 
Вукомана (5) и Николију (3). Приликом посете 
навели су да им је критично да се ураде три ствари: 
ходник, купатило и кров. Хуманитарна организација 
Срби за Србе успела је да уради и више јер су ови 

вредни људи истакли тада да су им проблем и 
грејање, као и подови.  
 

 
 
Дограђен ходник и купатило, замењен кров. Поред 
тога, како нам је Марија тада рекла, фалио им је 
базен за стоку, те смо урадили ископ земље и 
поставили цистерну за воду да имају за себе и стоку.  
 

 
 

 

Стигло лепше 

доба за Ђуровиће 
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Урађена је и фасада, постављен ламинат, монтирано 
етажно грејање, постављена лимарија и олуци, као и 
столарија. Укупна вредност помоћи износи 4.957.708 
динара. „Не можемо да искажемо колико смо 
захвални. Мислим да сада имамо услова да направим 
малу амбуланту за ситније животиње“, каже нам 
Марија, иначе ветеринар по струци, и додаје да 
верује да ће бити доста посла. Она је дошла из 
Краљева у овај суров предео због љубави. И не каје 
се, напротив – овде је ближа природи и суштини која 
се неретко у граду губи услед све бржег начина 
живота. „Ово је сада милина. Прави топао дом, 
сигуран кров над главом, у буквалном смислу. 
Много ће нам бити лакше, поготову зими јер знате и 
сами како су овде јаки мразеви. Не зову џабе овај 
крај Српски Тибет“, радосно нам поручује Предраг. 
Деци се посебно свиђа купатило. 
 

 
 
„Једва чекамо да се брчкамо. Све мирише на ново, ма 
предивно је“, кратко нам каже најстарија Стефанија, 
видно раздрагана. 
 

 
Захваљујући племенитости донатора који неуморно 
препознају наш хуманитарни рад успели смо заједно 
да знатно унапредимо неопходне услове за бољи 
живот породице Ђуровић. Они су били преко 
потребни како би породица опстала у овим 
пределима Рашке. 
 

 
 
 

 

Стигло лепше 

доба за Ђуровиће 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 6 

 

Списак 

донација 

 
 
Катарина (9), Лазар (8), Емилија (7), Вукашин (6) и 
Анастасија (5) сада могу да уживају у топлом дому. 
Нема више ни бојазности за здравље услед влаге, 
која им је до сада правила проблем, како су нам и 
пренели приликом наше прве посете. Влага је 
елиминисана са горњег спрата куће у којој живи 
породица Јовановић из Болеча. Гојко и Данијела, 
предани и посвећени родитељи ове дивне дечице, 
веома су захвални јер сами нису моглу да унапреде 
наизглед лако решиве услове на горњем спрату, где 
живе јер није цела кућа њихова. 
 

 
 
Замењена је ПВЦ столарија, уведено је етажно 
грејање, замењена електроинсталација. Купљене су 
три дечје радне столице, купљена је и монтирана туш 
кабина и таванске степенице. Обезбеђен је материјал 
за уређење таванског простора, који Гојко сам 
планира да уради. Купљен је и компресор за ваздух, 
моторна тестера, тример и брусилица. Овај алат им је 
потребан како би раскрчили и уредили имање које 
имају изван града. 

 
 

 
 
Вредност помоћи за ову акцију износила је 1.397.069 
динара. „Најбитније је да је сада топло. Са тим смо 
кубурили, иако су собе биле мале и брзо би се 
загрејале.  
 

 

Дечја граја у 

топлом дому 
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Списак 
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Нисмо могли без помоћи Хуманитарне организације 
Срби за Србе јер једна плата оде за основне потребе, 
а знате да супруга чува децу и нема сталан посао.  
 

 
 
Такође, решили сте нам и влагу, која је улазила кроз 
старе прозоре. Ово је сада један топао и здрав дом 
пун дечје граје захваљујући вама. Много вам хвала и 
на осталој помоћи“, каже Гојко. Мали Вукашин, који 
ове године треба да крене у први разред, није нас 
заборавио када смо пре неколико месеци били у 
првој посети. Открио нам је да је свима за игру 
најдражи таван. 
 

 

„Све је дивно. Волимо да се пењемо на таван сада 
када имамо степенице. 
 

 
 
Горе је супер за скривање, има пуно места, али се 
мама и тата брину да не паднемо, па нам бране. 
Можете да дођете код нас када хоћете“, радосно нам 
је поручио млађи син, који је имао потребу да нам 
поклони нешто у знак захвалности.  
 
Када смо му рекли да може да нас загрли и да нам је 
то највећи поклон, све нас је силно изгрлио и 
пожелео да што пре дођемо опет како бисмо се 
играли на тавану када тата среди све горе. 
Захваљујемо се свим донаторима и добри људима 
који су својим племенитим одазивом помогли 
породицу Јовановић да дочекају хладне зимске дане 
са децом у топлом дому без влаге. Позивамо све 
честите људе који могу и желе да нам се придруже у 
даљим акцијама пружања помоћи вишечланим 
породицама. 
 

 
 

Дечја граја у 

топлом дому 
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Списак 
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Како наша организација сваке године, поред 
вишедетних породица, помогне и мали број 
удружења којима је помоћ потребна, овај пут наша 
адреса је било удружење Мултиарт из Врбаса. 
Пошто удружење делује на простору целе Србије, 
помоћ је, услед потребе, стигла на Сирогојно, место 
надомак Златибора где ово удружење има своје 
одмаралиште за децу. 
 

 
 
Удружење Мултиарт је недвладино и непрофитно 
удружење, основано на неодређено време ради 
остваривања циљева у области културе, 
хуманитарног рада и пружања подршке оболелој 
деци, особама са инвалидитетом, ретким болестима и 
социјално угроженим категоријама.  
 

 
 
Иако није у питању вишедетна породица, итекако је 
повезано са децом и велико нам је задовољство што 
смо успели да им бар мало олакшамо пут којим се 
крећу. Неки од циљеви удружења су: организација и 
промоција културних и хуманитарних активности, 
прикупљање средстава као помоћ оболелој деци, 
особама са инвалидитетом као и ретким болестима и 
социјално угроженим категоријама, као и развој 

кулурног стваралаштва младих, организовање разних 
манифестација и догађаја итд.  
 

 
 
Укратко све оно што је потребно да би омогућили 
нормалан живот деци којима је таква врста помоћи 
неопходна. 

 
 
„Хвала Вам много на помоћи и томе што се нас 
обишли и помогли. Ова помоћ ће много значити за 
нас, а поготово деци која ће долазити и боравити 
овде.“ – рекао нам је председник овог удружења 
Борис Бијеловић.Одазвали смо се на апел који нам је 
послало ово удружење и успели смо да проширимо 
капацитете њиховог одмаралишта које имају на 
Сирогојну куповином стамбеног контејнера који смо 
опремили са намештајем (ормар, сто и 3 столице, 2 
лежаја). Укупна вредност наведене помоћи износи 
809.506 динара.Желимо да се звахвалимо свим 
донаторима и људима који подржавају рад 
Хуманитарне организације Срби за Србе, јер уз 
помоћ сви вас успевамо да помогнемо и овако мала 
удружења којима наша помоћ итекако значи. Деца су 
наша будућност! 
 

Помоћ и за 

Мултиарт 
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 “А онај што прими пет таланата отиде те ради с 
њима, и доби још пет таланата.” Ова поучна прича из 
Јеванђеља нас учи о томе како би требало да 
користимо потенцијале и дарове које нам је Господ 
подарио.  
 

 
 
Свакако најбољи и најсветлији пример, овај пут, је 
породица Ракић из Ниша, тачније градског насеља 
Поповац. Супружници Никола и Сандра имају чак 
петоро деце Еву (14), Константина (13), Јована (11), 
Гаврила (9) и Миладина (4), а са њима су и 
Николини родитељи тако да ова кућа броји скоро 
двоцифрен број чланова. По нашем доласку, 
наиђосмо на велику гомилу камења испред куће, 
касније ће се испоставити, да то није обично камење 
већ специјална врста камена, нешто налик мермеру, 
од кога се касније праве различита уметничка дела у 
виду фигуре. То нам је већ наговестило да се у овој 
кући ради пуном паром. Наши домаћини Никола и 

Сандра нас потом уведоше у њихову малу 
радионицу.  
 

 
 
На прву помислисмо да још неко ради са њима, 
услед мноштва радова, али нас домаћини 
разуверише.  
 

 
 

 
 

Помозимо вредним 

Ракићима 
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Гусле, разне врсте икона са посебном техником 
украшавања, фигуре од дрвета, камена и још доста 
тога.. заиста је велики опсег ствари чијом израдом се 
бави ова вредна породица. “Ово до сад смо све сами 
урадили. Мало по мало, дођосмо скоро до краја. 
Супруг је иначе сам мајсторисао, а црепове смо 
бирали и постављали такође сами. 
 

  
 
Највише би нам значило када би успели да средимо 
радионицу и горњи део куће.”– прича нам мајка 
Сандра док поставља славску трпезу, јер неплански 
дођосмо на други дан славе Св. Николу. “Ова икона 
је резервисана, она је за манастир” – показује нам 
руком икону Св. Алимпија Столпника која украшава 
зид. “Радимо доста за манастире, имамо хвала Богу 
поруџбина, па од тога и успевамо да живимо.” Иначе 
Сандра у школи предаје ликовну уметност, али 
поред тога успева да заврши све обавезе. Радили су, 
а раде и даље Ракићи колико могу да заврше кућу и 
тиме комплетирају свој задатак. Али, упркос свему, 
поготово у данашње време, завршити целу кућу је 

заиста велики подвиг за једну породицу, а да не 
додајемо притом чињеницу да треба издржавати 
петоро деце. Велико нам је задовољство када 
можемо да помогнемо породицама којима мало фали 
да би комплетно стали на ноге. Стога, Хуманитарна 
организација Срби за Србе покреће акцију 
прикупљања новца за породицу Ракић. Позивамо све 
донаторе да нам се прикључе и на тај начин 
помогнемо овај дивни брачни пар са завршетком 
првог спрата куће и сређивањем радионице. 
 
Наше мало за њих много значи, на чему су нам били 
од срца захвални. 
 

 
 

 

 

Помозимо вредним 

Ракићима 
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Мајица „Дечији цртеж” носи веома лепу поруку. 
Овај цртеж су нацртали најмлађи чланови породице 
Петровић која живи у Трпињи у Крајини и броји 
шесторо деце. Након што су купили кућу на кредит, 
помогли смо им око санације крова. Поклонили су 
нам овај прелепи цртеж који је осликао срећну 
породицу, захвалну за добијену помоћ. Цртеж 
симболише суштину нашег рада, а то су задовољна и 
радосна деца у безбрижном и опремљеном дому, 
због чега смо решили да га ставимо на мајице и тиме 
направимо „нешто другачије”. 
Цена мајица је 1.700 динара, 15 евра или 28 КМ, а 
куповином се помаже рад Хуманитарне организације 
Срби за Србе. Доступне су величине 2, 4, 6, 8, 10 и 
12. Такође, стигла је допуна ових мајица за одрасле. 

 

 
 

 
 

 
Наруџбине се могу слати путем сајта: 
www.srbizasrbe.org/prodavnica 
Или нас можете посетити на следећим локацијама: 
 
Продавница у Београду (Булевар деспота Стефана 
48) 

СЗС канцеларија у Лозници (Миодрага 
Борисављевића 3) 
Продавница Бастион у Бањалуци (Тржница, Иве 
Лоле Рибара 4) 
СЗС канцеларија у Приједору (Краља Петра I 
Ослободиоца 13) 

 

 
 
 

Нема предаје! 

 

 

Деца су наша будућност! 

 

 

Пошаљи СМС на 7763 
 
 

Дечија мајица 

,,Цртеж'' 
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  4. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, црква Св. Саве, Едмонтон 

 4-5. 1. – Фуца из блока, Спортски центар 
Радолинка, Теслић 

 5. 1. – Шишање из блока, Барбер хаус Милош, 
Бијељина 

 5. 1. – Квиз из блока, The Square, Власеница 
 5. 1. – Пикадо из блока, К2 Билијар клуб, 

Бијело Поље 
 5. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, црква Св. Симеона, Калагари 
 5. 1. – Бадњак из блока, Ниш 
 5. 1. – Пикадо из блока, Кафе Бар Огњиште, 

Пожега 
 6. 1. – Крофне из блока, храм Покрова 

Пресвете Богородице, Доњи Жабар 
 6. 1. – Бадње вече, Салајка, Нови Сад 
 6. 1. – Бадњак из блока, Тршић 
 6. 1. – Кувано вино из блока, Трг Мајора 

Зорана Карлице, Приједор 
  7. 1. – Хуманитарно дружење, Покров Мајке 

Божје, Барселона 
 7. 1. – Божићни караван у Обреновцу 
 7. 1. – Крофне из блока, Храм Светог 

великомученика Димитрија, Шамац 
 8. 1. – Прослава 33. рођендана Републике 

Српске, Црква Светог Прокопија Дворови, 
Бијељина 

 8. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, црква Св. Архангела 
Михаила, Ванкувер 

 10. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, црква Св. Саве, Сијетл 

 11. 1. – Пикадо из блока, Паб Барбарога, 
Сутоморе 

 12. 1. – Трка малих Деда Мразева, Бијељина 
 12. 1. – Хуманитарно ходочашће од 

Цетињског манастира до манастира Тумане 
 13. 1. – Центар за развој каријере, ФОН, 

Београд 
 13. 1. – Дочек православне нове године, 

Ресторан Пет језера, Бијељина 
 13. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, Морага 

 13. 1. – Прослава Српске Нове године, Кафе 
Егзит, Стара Пазова 

 14. 1. – Опсајд хуманитарне аукције 2025. 
 15. 1. – Хуманитарна продаја козметике у 

Каћу и Новом Саду 
 17. 1. – Журка из блока, Der Klub, Грац 
 17. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, храм Светог Симеона, Лас 
Вегас 

 17. 1. – Свирка из блока, Кафе бар Амиго, 
Рудо 

 18. 1. – Караоке из блока, Кафе бар Хогар, 
Нови Сад 

 19. 1. – Богојављенски колачи из блока, Добој 
 19. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, црква Светог Саве, Лос 
Анђелес 

 19. 1. – Пливање за Часни Крст, Минхен 
 19. 1. – Пливање за Часни Крст, Нирнберг 
 19. 1. – Слава из блока у Њујорку 
 19. 1. – Крофне из блока, Храм рођења 

пресвете Богородице Обудовцу, Шамац 
 19. 1. – Пливање за Часни Крст, Оџаци 
 21. 1. – Корњаче из блока, Локал бар, Лозница 
 25. 1. – Светосавски бал у Калагарију 
 25. 1. – Борилачки спорт и духовност, 

Биоскопска сала СКЦ, Обреновац 
 25. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, Црква Светог Ђорђа, Сан 
Дијего 

 25. 1. – СЗС на прослави КУД Петар Кочић, 
Солотурн 

 26. 1. – Квиз из блока, Локал бар, Лозница 
 26. 1. – Пикадо из блока, Кафе бар Весело 

Вече Булетић, Теслић 
 27. 1. – Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, Далас 
 27. 1. – Крофне из блока, Храм Светог 

пророка Илије, Пелагићево 
 27. 1. – Светосавска приредба деце из 

Фрејсинга, Халбергмос 
 
 

Хуманитарни 

догађаји 
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 29. 1. – Отварање тржног центра, Велика 

Плана 
 31. 1. – Светосавски бал у Бечу 

 
Више детаља о нашим хуманитарним догађајима 
можете пронаћи на нашем сајту www.srbizasrbe.org. 
 

 
Фуца из блока у Теслићу 

 

 
Свирка из блока у Рудом 

 

 
Караоке из блока у Новом Саду 

 
Пливање за часни крст у Оџацима 

 

 
Корњаче из блока у Лозници 

 

 
 

Квиз из блока у Лозници 

 

Хуманитарни 

догађаји 
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Крофне из блока у Пелагићеву 

 

 
 

Кувано вино из блока у Приједору 

 

 
Бадњак из блока у Тршићу 

 
Пикадо из блока у Пожеги 

 

 
Пикадо из блока у Теслићу 

 

 
 

Крофне из блока у Шамцу 

Хуманитарни 

догађаји 

Хуманитарни 

догађаји 
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У ДЕЦЕМБРУ 11.922 

ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
децембра пристигло је укупно 11.922 порука, а од 
почетка акције укупно 571.644 порука.Хуманитарна 
кампања СМС НА 7763 се наставља. Довољно је 
послати празну поруку или са текстом по жељи. 
Цена поруке је 200 динара (без провизије оператера). 
Упућујемо велику захвалност свим донаторима и 
пријатељима организације који су се укључили у 
хуманитарну кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У ДЕЦЕМБРУ 6.840 ПОЗИВА 
НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 3 конвертибилне 
марке. У току децембра пристигло је укупно 6.840 
позива, а од почетка акције укупно 202.951 
позива.Провизија из МТел мреже по позиву са 
фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 

 

Активности 

током јуна 
Срби за Србе 

бутик 

Активности 

током јануара 
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Срби за Србе 

бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 
 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 
 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 
 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 
 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 
 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 
 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 
 Спорт кафе – Војвођанска 74 (Сурчин) 
 СТР Биберче – Романијска 9 (Земун) 
 Happy Clean – Партизанске авијације 40 

(Нови Београд) 
 Ковачевић tattoo студио – Димитрија 

Туцовића 4 (Звездара) 
 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 
 Мењачница Божо – Жарка Зрењанина 

128 
  

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 

  Рода Центар – Руменачка 150  

  Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  

  Ципелград – Булевар патријарха Павла 
12  

  Ресторан Круна – Трг Патријарха 
Бранковића 5 (Сремски Карловци)  

  Ресторан Наша Тврђава – Проте 
Михалџића 2а  

  Медицински факултет – Хајдук 
Вељкова 3  

  Кафана код Стрикана – Иве Андрића 13 
(Футог)  

  Stringer Plus doo – Католичка порта 6  

  Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11  

  Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 
2А  

  La Torcia – Сомборска 12  

  Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  

  Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 
Вељкова 11  

  Апотека Јања – Војвођанска 20 
(Руменка)  

  Пите испод сача код Стрикана – Цара 
Лазара 1 (Футог)  

  Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 
11л  

  Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16  

  Kalem by Zak – Народних хероја 3  

  Пицерија Сомбастик 1 – Јована 
Јовановића Змаја 24 (Руменка)  

  Кафе Наполи – Петефи Шандора бб 
(Руменка)  

  Спортски центар Вујадин Бошков – 
Новосадски пут 114  

  Walter ТЦ Променада – Булевар 
ослобођења 119  

  Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  

  Triple XXX – Краља Петра Првог 89 
(Буковац)  

  Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4  

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
  Пите испод сача Фијакер – Светосавска 
86 (Каћ)  

  Pegan tattoo – Лазе Телечког 17  

  Фризерски салон С-лајн – Бранка 
Радичевића 41 (Каћ)  

  Фризерски салон Јелена – Светосавска 
64а (Каћ)  

  Кафана код чика Жике – Шумадијска 16 
(Каћ)  

  Фризерски салон Нина – Повртарска 89 
(Футог)  

  Ресторан За моју душу – Трг Царице 
Милице 2  

  Кафе Хогар – Крилова 6  

  Спорт кафе – Новосадска 138 (Темерин)  

  Студентска унија ФТН-а – Трг Доситеја 
Обрадовића 4  

  Гринспорт – Хајдук Вељкова 11  

  Фризерски салон Студио Падров – 
Аугуста Цесарца 5  

  Студентски дом Живојин Ћулум – 
Булевар Деспота Стефана 5а  

  Часовничарска радња Ћук – Булевар 
Ослобођења 30а  

  Pascal – Радничка 22  

  Пивница Данка – Змај Јовина 24  

  Ауто бизнис – Браће Рибникар 65а  

  Градска пивница – Његошева 6  

  Le Tacos fast food – Браће Рибникар 7  

  Вила Москва – Миливоја Живановића 1  

  Хотел Стари Кровови – Новасадски пут 
115  

  Грба ДМБ – Железничка бб (Футог)  

  Пицерија Остериа – Цара Душана 71  

  Кафе Пронто – Народног фронта 89 
(Темерин)  

  Сарајевски ћевап – Темеринска 18  

  Вулканизер Грбић – Марије Бурсаћ 25  

  Мементо Мори ММА – Војводе Путника 
бб (Сремска Каменица)  

  Ресторан код Брке – Футошки пут 93б  

  Кафе Амбар – Хајдук Вељкова 11  

  Уни Пантић 1 – Милунке Савић 16  
(Степановићево)  

  Уни Пантић 2 – Вука Караџића 92 
(Лединци)  

  Уни Пантић 3 – Ивана Милутиновића 58 
(Змајево)  

  Уни Пантић 4 – Косте Рацина 29  

  Технички преглед Ауто Престиж – 
Темеринска 164 

 УБ 
 Хаустор 2022 – Краља Петра I 33 
 Grill MИ – НА – Првог маја 12 
 Кафетерија УБ – Краља Петра I 21 
 СТУР БАС – Школска 1 
 М.А. Јечменица – Првог маја 17 
 Beba kids – Краља Петра I 24 
 Extremeintimo – Краља Петра I 24 
 Примус 2011 – Првог маја 14 
 Трговина Трлић 1 – Вука Караџића 41 
 УБ Петрол – Свете Поповића 2 
 НИНИ – С – Краља Петра I 31 
 Пекара Бељић – Краља Петра I 52 
 Пекара Марковић – Краља Петра I 38 
 Трговина Трлић 2 – Карађорђева 1 

 СРБОБРАН 

  Кафе Кактус – Змај Јовина 4  

  Кафе пицерија Пиканте – Трг републике 
3  

  Бифе Балкан – Саве Ковачевића 2  

  Caffe Ricks – Новосадски пут бб  

  Пекара Мерак – Змај Јовина 26а 

 СТАРА ПАЗОВА 

 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Two guns – Доситејева 12 

 Гастро бар Трио – Ћирила и Методија 
2а 

 Dgym – Краља Петра 100 
 Кафетерија Џезва – Светосавска 2 

 
       НОВА ПАЗОВА 

 Х Фактор – Његошева 27 
 Walter Нова Пазова – Војачки пут 1а 

(ТЦ Биг) 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 ТЦ Панда – Цара Душана 141 

 ИНЂИЈА 

  Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1  

  Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10  

  DM Mobile – Новосадски пут 33  

  Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка)  

  Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка)  

  Норма петрол – Новосадски пут бб  

  Н-биро – Војводе Степе 2  

  Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе  

  Мењачница Кадијевић – Цара Душана 
28  

  Теретана Магнет – Новосадска 57  

  Мењачница ИН – Југ Богдана 4 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 Даротека Нина – Краља Петра I 41 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 
 Дигитроника – Јосипа Крамера 14 

 
 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 
 BV Студио – Алеја Маршала Тита 16 

 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 

 ПАЛИЋ 

  Адвокатска канцеларија Марија 
Паповић – Светог Саве 2  

  Маркет Феникс 06 – Светог Саве 55 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 

 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 
 Hungry bulls sd – Краља Петра 15 
  

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Апотека Нана 1 – Атинска бб 
 Апотека Нана 2 – Драгослава Срејовића 

28 
 Апотека Нана 3 – Горњомилановачка 

82 
 Апотека Нана 4 – Стојана Протића 70 
 Pizzastation – Драгослава Срејовића 28з 

 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Coffe Pub 1 – Омладинска 27 
 Coffe Pub 2 – Четврти краљевачки 

батаљон бб 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 Фризерски салон Профи стил – 
Томислава Андрића 25 

 Кафе Грунф – Четврти краљевачки 
батаљон 33а 

 Поклоничка агенција Јеж – 
Карађорђева 3 

 Papa’s caffe – Топлице Милана 14 
 Кафица бар – Милана Топлице 5Л 
 Маркет Верокс 1 – Ратина 326з 
 Маркет Верокс 2 – Јовачка 8а 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 26 

 

Списак 

донација 
 Трговина Станић – Рибничких 

партизана бб 
 Трговина Јутро – Жичка бб 
 Mirage Extreme – Милоша Великог 9 
 Кафе Соба – Цара Лазара 60 
 Пекара Наша – Хајдук Вељкова 57 
 Дисконт пића Вирџинија – Олге 

Јовичић Рите 28 
 Кафана Стари кош – Четврти 

краљевачки батаљон 21 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 
 Гринспорт – Цара Лазара 44 
 Апотека Матић 1 – Косовска 11 
 Апотека Матић 2 – Обилићева 8 
 Апотека Матић 3 – Бријанова 5 
 Теретана Орион – Синђелићева 
 Академија Оксфорд – Мајке Југовића 

42 
 Теретана Анатомија – Бријанова 8 
 Design studio 888 – Косанчићева 24 
 Walter – Бурски пут 20 
 Кафе Кутак – Газиместанска 38б 
 Студио Космо – Чолак Антина 7 
 Rooster pub – Обилићева 70 
 Крушка паб – Косовска 42 
 Грађевински центар – Таковска 14 
 Ауто школа Леон – Достојевског 55/3 
 Кафе ресторан Арабика – Чолак 

Антина 5 
 Кафе бистро Пастел – Трг косовских 

јунака бб 
 Брза храна Хуго – Паруновачка бб 

 
 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 
 Walter – Врњачка 34 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 

  Транском Јабука – Краља Милутина 22  

  Транском Бенска бара – Краља Петра 
Првог 3  

  Транском Чавић – Поцерска 6  

  Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 57  

  Пицерија Кухињица – Масарикова 135  

  Пицерија Рустика – Масарикова 12-18  

  Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  

  Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  

  Пекара Станимировић – Јована Цвијића 
18 

  Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4  

  Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

  Пекара Амра – Трг Ђачког батаљона, 
Тржница  

  Мењачница ЗИП 3 – Масарикова 8  

  Транском Манго – Краља Петра Првог 
(Поцерски Причиновић)  

  Транском Мост – Војводе Јанка 
Стојичевића 79  

  Супермаркет ЕуроШам Думача– 
Београдски пут 9  

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
  Пекара Марковић – Светог Саве 2 
(Мајур)  

  Мењачница Дукат 88 – Господар 
Јевремова 43  

  Мењачница Стадион – Масарикова 135  

  Мењачница Обрни Окрени – Стојана 
Новаковића 1  

  Walter – Обилазни пут бб (Капитол парк)  

  Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 
Милоша 15  

  Пекара Крофница – Вука Караџића 112  

  Пекара Фигаро 1 – Мачванска 16  

  Мењачница Синиша – Карађорђева 27 
(ТЦ Навип)  

  Пецивара Тал – Војводе Јанка 
Стојичевића 109  

  Градски базен – Хајдук Вељкова бб  

  Мењачница Зип 4 – Војводе Путника 1 
(Мајур)  

  Мењачница Зип 1 – Мачванска 70  

  Ла Тортиља – Карађорђева 54  

  Ла Тортиља 2 – Масарикова 21  

  Стр Неги – Андре Јовановића 1  

  Месара Аца 1 – Андре Јовановића 1  

  Месара Аца 2 – Краља Петра 3/2  

  УР Бањац 1982 – Масарикова 24  

  Мењачница Зип 2 – Цара Душана 2  

  МБ Петрол Мишар – Карађорђева бб 
(Мишар)  

  Пекара Переца – Трг Ђачког батаљона 
12  

  Фризерски салон Млађа – Јанка 
Веселиновића 48  

  Солунац – Масарикова 33  

  Мењачница Круна 1 – Владе Јовановића 
21  

  Мењачница Круна 2 – Јанка Велиновића 
74  

  Мењачница Круна 3 – Војовде Мишића 
110  

  Пекара Љуба – Занатлијска 17  

  Пицерија Ил Густо – Трг ђачког 
батаљона бб  

  Мењачница ММ – Јована Цвијића 48  

  Ауто сервис Кузмановић – Далматинска 
16  

  Бела техника Триби – Београдска 1  

  ВУМ Липа – Браће Петровића 44 
(Јевремовац)  

  Мењачница Шабац – Карађорђева 9 
(Прњавор)  

  Томсин 1 – Дринска 5 (Рибари)  

  Томсин 2 – Кнеза Милоша 3 (Липолист) 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 

  Кафе бар Локал – Миодрага 
Борисављевића 3  

  Фризерски студио Image – Гимназијска 
бб  

  Фризерски салон Марко Поло – 
Карађорђева 5  

  Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7  

  Миле Пром – Георгија Јакшића 14  

  Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  

  Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 

  Vistaoptik – Војводе Путника 8  

  Butik Exterra – Пашићева 1  

  Аутосервис Ваген 1 – Петра 
Комарчевића бб  

  Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  

  Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  

  Aqua Casa – Шабачки пут 57б  

  Кафана Тишина – Пашићева ф/9  

  Алекс & Дар – Луке Стевића 55  

  Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 
локал 11  

  СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 
Борина)  

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
  West media photo studio – Његошева 2  

  Штирске вечери – Слободана Пенезића 
бб  

  Рагби паб – Жикице Јовановића 7  

  Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

  Кафе клуб М Рибари – Дринска 2  

  Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  

  Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  

  Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  

  Месара Слађа 1 – Владимира 
Броњевског 4  

  Месара Слађа 2 – Болничка 8  

  АС електроник – Поп Лукина 4  

  Boss trade – Слободана Пенезића бб  

  Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 
Ковиљача)  

  УР Три шешира – Здравка Машановића 
17 (Бања Ковиљача)  

  Ресторан Три краља – Народног фронта 
бб (Бања Ковиљача)  

  Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  

  Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 
(Липнички шор)  

  Ресторан Сач – Народног фронта бб 
(Бања Ковиљача)  

  Кохиба 365 – Јована Цвијића 4  

  АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб  

  Кафе бар Хуго – Владе Зечевића 10  

  Брза храна Добра прича – Кнеза 
Милоша 36  

  Кафана Боже помози – Народног фронта 
бб (Бања Ковиљача)  

  Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54  

  Мењачница Бока јуниорс – Гимназијска 
8  

  Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2  

  Пицерија Мацан – Маршала Тита бб  

  Фризер Галама – Саве Ковачевића бб  

  Салон лепоте и здравља Сале – Здравка 
Машановића 6 (Бања Ковиљача)  

  Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб  

  Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 
22  

  Тренинг центар Теретана – Здравка 
Машановића бб  

  Продавница Боринка – Маршала Тита 
26 (Липнички Шор)  

  Маркет Маки – Маршала Тита 76а (Бања 
Ковиљача)  

  Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 
Тита 6  

  Трговинска радња БК 1 – Маршала Тита 
157 (Бања Ковиљача)  

  Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 6 
(Бања Ковиљача)  

  Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб  

  Meridian 2 – Жикице Јовановића 19  

  Фризер Додо – Војводе Мишића 2а  

  Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1  

  Технодрон – Пашићева 7  

  Мењачница Мара – Јадранска Лешница 
бб  

  Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 
(Лешница)  

  Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 
(Лешница)  

  Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 
(Лешница)  

  Лела Текс – Војводе Мишића бб  

  Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4  

  Пера Ждера – Војводе Мишића 6  

  Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 
Лешница)  

  Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб  

  Пекара Лена – Миленка Марина 1  

  Брза храна Амигос 015 – Босанска 2  

  Апотека Јована – Владислава 
Броњевског 34  

  Еуро Грил 1 – Воћњак бб  

  Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20  

  Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 8  

  Пицерија Витез – Вука Караџића 27  

  Кладионица Сокер 1 – Војводе Мишића 
10  
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Списак 

донација 
  Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 
Караџића 15  

  Кладионица Сокер 3 – Патријарха Павла 
3  

  Мењачница Пике – Војводе Мишића бб  

  МД Стевановић 015 – Коренита бб  

  Књижара Новитет – Војводе Мишића бб  

  Фризерски салон Hair style Relax – 
Војводе Мишића бб  

  Пицерија Верис 86 – Трг Јована Цвијића 
12  

  Пицерија Боливија – Проте Игњата 
Васића 10  

  Хипер маркет Миле Пром – Војводе 
Путника 61а  

  Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 
(Бања Ковиљача)  

  Фризерски салон Бум – Војводе 
Мишића 3/26  

  4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15  

  Кафе Галерија – Вере Благојевић 8б  

  Хомерова пицерија – Трг Јована Цвијића 
7  

  Месара код Мирка – Учитељска 18  

  Конак Витеза Рађа – Село Брезовица бб  

  Фризерски салон Јосипа – Трг Јована 
Цвијића бб  

  Бам Ба Лам – Живојина Мишића 27  

  Женева Евро С – Брезјак бб  

  Гвожђара Макс – Руњани бб  

  Месара Два брата 1 – Слободана 
Пенезића бб  

  Месара Два брата 2 – Вука Караџића 5  

  Месара Два брата 3 – Нова зелена пијаца 
2  

  Месара Два брата 4 – Булевар Доситеја 
Обрадовића 12  

  Месара Два брата 5 – Владе Зечевића 18  

  Месара Два брата 6 – Александра 
Вучковића 3 (Севојно)  

  Месара Два брата 7 – Карађорђева 144 
(Осечина)  

  Пекара Михаиловић – Булевар Доситеја 
Обрадовића 10  

  Салон керамике Византин – Заобилазни 
пут бб  

  Макс хемик – Булевар Доситеја 
Обрадовића 3  

  Апотека Боги фарм – Луке Стевића2  

  Фризерски салон Бане – Војводе 
Путника 44  

  Фризерски салон Рале – Доситеја 
Обрадовића бб  

  Пекара Перла – Јована Цвијића бб  

  Играоница Зврк 015 – Краља Петра 14 
(Лешница)  

  ММА Клуб Ред Змаја – Слободана 
Пенезића 3  

  Салон лепоте Лотус – Миодрага 
Борисављевића 4  

  Клуб Сеизмос – Трг Јована Цвијића бб  

  Кафана код Шајбера – Анте Богићевића 
15  

  Хотел Sun – Кнеза Милоша 15  

  Мото клуб Брезјак бојс – Ваљевски пут 
бб  

  LifeStyle Центар – Марка Радуловића 7  

  Фризерски салон Марија стил – 
Болничка 4 (Локал 19) 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Пекара Жарковић 1 – Дринска бб 
 Пекара СЗПР 1– Краља Петра бб 
 Пекара СЗПР 2 – Светосавска бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 
 Месара Два брата – Краља Петра Првог 

18 
 Кафе Сара – Краља Петра Првог 19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 
 Шминкерски салон Рада – Кужељева 

12 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

  УЖИЦЕ 
Кафе Корзо – Димитрија Туцовића 64 

 Наша Пекара – Димитрија Туцовића 90 
 Шољица кафе – Дечанска 21 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 
 Walter – Миладина Пећинара 127б 
 L“equipe – Миладина Пећинара 64 
 Мењачница Еуро – ТЦ Златибор 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
 Walter– Светосавска 53 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 

 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 ВЛАСОТИНЦЕ 
 Оптика Јанковић – Душанова 14 
 Златара Јован – Немањина 21 
 Маркет Ика 1 – Немањина 52 
 Маркет Ика 2 – Душанова 33 
 Пиљарница Јафа – Трг Ослобођења бб 
 Књижара Дућанче – Учитеља Петра 10 
 Адвокатска кацеларија Митровић – 

Првомајска бб 
 Цвећара Блум рум – Виноградарска бб 

 

 ВРАЊЕ 
 Јумко – Радничка 5 
 Ирски паб Шамрок – Бранкова 6 
 Трафика – Партизанска 1 
 Фабрика намештаја Додић – Стропско 

бб 
 Фабрика Хаикс – Бунушевац бб 
 Градска прича 981 – Бранкова 4 
 Моје место – Партизанска 10 
 Бранков До – Бранкова 16 
 Белино – Кнеза Милоша 70 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 
 Гринспорт – Обилићев венац 89 
 Free Kick – Књажевачка 156а 
 Фризерски салон Лидија – Књажевачка 

167а 
 Трговина АС – Књажевачка 142а 
 Кафе бар Гвожђара – Обилићев венац 

4а 
 Pro Star safety team – Козарачка 30 
 Пекара Соко – Књажевачка 149 
 Пекара Чича и Неле – Књажевачка 14 
 Краљевски рад – Топлички 

партизански одред 59 
 Илић сервис – Јаниса Јанулиса 14 
 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 

 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 ПЕЋИНЦИ 

 Кућа добре хране Ваљушак – Браће 
Видаковић 4 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 

  СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 
13  

  Манастир Клисина – село Ништавци  

Донаторске 
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Списак 

донација 
  Кафе бар Тројка – Козарска бб 
(Тешинић)  

  Кафе бар Лого – Занатска бб  

  Кафе Обала – Српских великана 52  

  Кафе Плажа – Српских великана 50  

  Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 
9  

  Кафе Миленијум – Козарска 82  

  Фитнес клуб Приједор – Хотел Приједор  

  Кафе бар Стар – Милоша Обреновића бб 
(Тржница)  

  Кафе бар Монтер – Доњи Гаревци бб  

  Кафе Арсенал – Доњи Орловци бб  

  Маркет Био – Мио 1 – Милоша 
Обреновића бб  

  Маркет Био – Мио 2 – Краља 
Александра 36  

  Маркет Био – Мио 3 – Саничани 107  

  Маркет Био – Мио 4 – Буснови бб  

  Маркет Био – Мио 5 – Ракелићи бб  

  Пекара Роси – Саве Ковачевића бб  

  Ресторан Мртве душе – Рудничка  

  Gym Fitlab – Змај Јовина 1а  

  Наша пекара – Магистрални пут М15  

  Кафе Олимп – Занатска бб  

  Наш Маркет – Магистрални пут М15  

  Кафе Вир – Приштинска бб  

  Брза храна Српски ужитак – Вука 
Караџића бб  

  ОК Пицерија – Занатска бб  

  Кафе Кафаница – Занатска бб 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 

 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 
 Кафе Ана Марија – Др. Јована 

Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 
 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 
бб 

 Болеро – Николе Тесле бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра бб 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 
 Прода Пек –  Николе Пашића 4 
 Пумпа Нешковић 1 – Николе Пашића 7 
 Пумпа Нешковић 2 – Магистрални пут 

М17 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Књижара Логос – Цара Душана 29 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Фрукта – Краља Драгутина, ламела А 

 ПЕТРОВО 
 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 

 Етно село Станишићи – Павловића пут 
32 

 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 
Милоша 1 

 ЗВОРНИК 
 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 
 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 

Светог Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 

  Caffe bar Goya – Андрићград бб  

  Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

  Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 
бораца бб  

  Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб  

  Кафе бар Ретро – Друге подрињске 
бригаде бб  

  Кафетерија Барон – Краља Петра Првог 
бб  

  Хотел Вишеград – Палих бораца 6 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 ПЉЕВЉА  
 Кафе Колосеум-Воја Ђенисијевића 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

 ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 МОНТРЕ 
 Anica patisserie – Route d’Evian 48 

1845 Noville 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег –

 Tannenweg 14, 52146 Wursele 

 РАГЕНЗБУРГ 
 Српски клуб Дунав – Guerickstrasse 81a 

 

 АУСТРАЛИЈА 
 Ресторан Балкан Експрес – 218 Port rd, 

Hindmarsh SA 5007 
 Продавница Еуро Зона – 2/474 Tapleys 

Hill rd, Fulham Gardens SA 5024 
 Фризерски салон Нина – 31 Scarlet Dr. 

Doveton Vic 3177 
 Компанија Какоси – 178 Bridge Rd. 

Keysborough Vic 3175 
 Сала ЦО Rockbank – 118-1210 Leakes Rd. 

Rockbank Vic 3335 
 Hot Burek – 113 The Cresent, Fairfield NSW 

2165 
 ЦО Свети Ђорђе – 348 Cabramatta Rd. 

Cabramatta NSW 2166 
 ЦО Свети Сава – 5 Wilson Ave. Ingleside 

NSW 2101 
 Bonnyrigg Sports Club – 610-618 Eliyabeth 

Dr. Bonnyrigg Nsw 2177

Срби за Србе 

бутик 
Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
СПИСАК ДОНАЦИЈА ЗА ЈАНУАР 2025. 
ГОДИНЕ: 

1. Денис А. /Немачка/ - 13.713,6 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2. Radivojevic Business /Србија/ - 2.285,6 дин. 

3. Владимир М. /Србија/ - 3.999,8 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

4. Игор П. /Србија/ - 5.714 дин. 

5. Кафана мала Верона /Србија/ - 4.000 дин. 

6. Ђорђе М. /Србија/ - 20.000 дин. 

7. Бранко /Србија/ - 15.618 дин. 

8. Мирослав Т. /Србија/ - 15.000 дин. 

9. Марко В. /Србија/ - 15.000 дин. 

10. Чедо Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 

11. Милош К. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

12. Милош К. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

13. Милош К. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

14. Мариа Д. /Србија/ - 12.000 дин. 

15. Јавни предузетник Милан Лојаничић 

/Србија/ - 10.000 дин. 

16. Радован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 

17. Владимир Т. /Србија/ - 10.000 дин. 

18. Марко Б. /Србија/ - 8.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

19. Александар А. /Србија/ - 6.000 дин. 

20. Драган Д. /Србија/ - 6.000 дин. 

21. Никола У. /Србија/ - 6.000 дин. 

22. Адвокат Миодраг Ж. Стојанкић /Србија/ - 

5.800 дин. 

23. Анонимно /Србија/ - 5.000 дин. 

24. Bed+food д.о.о. /Србија/ - 5.000 дин. 

25. Давор М. /Србија/ - 5.000 дин. 

26. Никола Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

27. Маја Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

28. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 

29. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 

30. Никола З. /Србија/ - 5.000 дин. 

31. Младен Л. /Србија/ - 4.000 дин. 

32. Марко Е. /Србија/ - 4.000 дин. 

33. Ранко Ј. /Србија/ - 4.000 дин. 

34. Владимир Ћ. /Србија/ - 4.000 дин. 

35. Јелена Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

36. Јованка К. /Србија/ - 3.000 дин. 

37. Лазар И. /Србија/ - 3.000 дин. 

38. Наташа М. /Србија/ - 3.000 дин. 

39. Светлана Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

40. Ана М. /Србија/ - 2.700 дин. 

41. Цветко А. /Србија/ - 2.500 дин. 

42. Дејан М. /Србија/ - 2.500 дин. 

43. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 

44. Војислав С. /Србија/ - 2.500 дин. 

45. Александар Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

46. Славица А. /Србија/ - 2.000 дин. 

47. Борислав Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

48. Дејан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

49. Димитрије М. /Србија/ - 2.000 дин. 

50. Јелена М. /Србија/ - 2.000 дин. 

51. Јована Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

52. Миладин М. /Србија/ - 2.000 дин. 

53. Милан П. /Србија/ - 2.000 дин. 

54. Радојка Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

55. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

56. Синиша Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

57. Светлана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

58. Никола Р. /Србија/ - 1.500 дин. 

59. Тијана В. /Србија/ - 1.500 дин. 

60. Урош С. /Србија/ - 1.500 дин. 

61. Снежана М. /Србија/ - 1.300 дин. 

62. Александра С. /Србија/ - 1.000 дин. 

63. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 

64. Данијела К. /Србија/ - 1.000 дин. 

65. Филип Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

66. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 

67. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 

68. Милош З. /Србија/ - 1.000 дин. 

69. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 

70. Наташа П. /Србија/ - 1.000 дин. 

71. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

72. Александар Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

73. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 

74. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

75. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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76. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 

77. Драган К. /Србија/ - 600 дин. 

78. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 

79. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 

80. Мирјана М. /Србија/ - 500 дин. 

81. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 

82. Никола Б. /Србија/ - 500 дин. 

83. Никола М. /Србија/ - 500 дин. 

84. Слободан Б. /Србија/ - 500 дин. 

85. Станислав П. /Србија/ - 383 дин. 

86. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 

87. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 

88. Раде Д. /Србија/ - 184 дин. 

89. Радомир П. /Србија/ - 120.000 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

90. Анонимно /Србија/ - 25.000 дин. 

91. Тијана П. /Немачка/ - 8.571 дин. 

92. Александар С. /Србија/ - 3.428,4 дин. 

93. Душица Б. /Аустриjа/ - 3.999,8 дин. 

94. Јован Т. /Србија/ - 63.000 дин. 

95. Јован Т. /Србија/ - 50.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

96. АЈ /Србија/ - 24.002 дин. 

97. Дамјан Д. /Србија/ - 20.000 дин. 

98. Никица В. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

99. Миленко М. /Србија/ - 7.000 дин. 

100. Јована К. /Србија/ - 5.000 дин. 

101. Тања Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

102. Миодраг Л. /Србија/ - 4.000 дин. 

103. Зоран М. /Србија/ - 4.000 дин. 

104. Јован Л. /Србија/ - 2.500 дин. 

105. Душко Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

106. Ивана Л. /Србија/ - 2.000 дин. 

107. Ивана П. /Србија/ - 2.000 дин. 

108. Лука М. /Србија/ - 2.000 дин. 

109. Владан В. /Србија/ - 2.000 дин. 

110. Зорана /Србија/ - 2.000 дин. 

111. Драгана В. /Србија/ - 1.500 дин. 

112. Милена Р. /Србија/ - 1.500 дин. 

113. Драган Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

114. Срђан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

115. Марија Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

116. Немања Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

117. Немања В. /Србија/ - 1.000 дин. 

118. Ненад С. /Србија/ - 1.000 дин. 

119. Никола Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

120. Никола О. /Србија/ - 1.000 дин. 

121. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

122. Милорад В. /Србија/ - 500 дин. 

123. Весна Ж. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

124. Иван Х. /Србија/ - 200 дин. 

125. Наташа Б. /Србија/ - 1.371,46 дин. 

126. Борислав П. /Србија/ - 2.171,32 дин. 

127. Александар Б. /Србија/ - 571,4 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

128. Оливера Ђ. /Италија/ - 1.142,8 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

129. Милош М. /Црна Гора/ - 1.142,8 

дин. 

130. Срби из Берана /САД/ - 851,49 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

131. Далибор К. /Северна Македонија/ - 

1.714,2 дин. 

132. Милица Ш. /Луксембург/ - 11.428 

дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

133. Милица С. /САД/ - 532,54 дин. 

134. Славен О. /Немачка/ - 2.285,6 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

135. Марко Р. /Србија/ - 457,12 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

136. Александар Д. /САД/ - 2.127,9 дин. 

137. Младен П. /Србија/ - 2.285,6 дин. 

138. Здравко Р. /Србија/ - 1.371,46 дин. 

139. Анђела Б. /Немачка/ - 1.142,8 дин. 

140. Анонимно /Србија/ - 3.428,4 дин. 

141. Премијера филма Окидач, хотел 
Majestic, Београд /Србија/ - 26.150 дин. 

142. Дејан Т. /Црна Гора/ - 10 € 

143. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 

144. Горан М. /Црна Гора/ - 10 € 

145. Анонимно /Црна Гора/ - 0,16 € 

146. Анонимно /Црна Гора/ - 1,5 € 

147. Петар В. /Црна Гора/ - 10 € 

148. Тијана Ц. /САД/ - 75 € 

Списак 

донација 
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149. Дамјан Ј. /Црна Гора/ - 12 € 

150. Милан М. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

151. Алекса Д. /Црна Гора/ - 100 € 

152. Снежана Р. /Црна Гора/ - 20 € 

153. Милица Ј. /Црна Гора/ - 2 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

154. Драгана В. /Црна Гора/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

155. Давид Р. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

156. Неда М. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

157. Светлана К. /Немачка/ - 57 KM 

158. Кафе Плажа /Р. Српска/ - 576 KM 

159. Кафе бар Монтер /Р. Српска/ - 455 

KM 

160. Кафе бар Стар /Р. Српска/ - 412 KM 

161. Кафе Арсенал /Р. Српска/ - 197 KM 

162. Ресторан Житњак /Р. Српска/ - 200 

KM 

163. СТР МДС /Р. Српска/ - 200 KM 

164. Тихомир Б. /Р. Српска/ - 70 KM 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

165. Милена В. /Р. Српска/ - 50 KM 

166. Маша Д. /Р. Српска/ - 50 KM 

167. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 

168. Милена Д. /Р. Српска/ - 30 KM 

169. Павелина Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

170. Бојана Г. /Р. Српска/ - 20 KM 

171. Александар С. /Р. Српска/ - 20 KM 

172. Николина В. /Р. Српска/ - 20 KM 

173. Слободан М. /Р. Српска/ - 10 KM 

174. Сандра М. /Р. Српска/ - 10 KM 

175. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 

176. Огњен В. /Р. Српска/ - 240 KM 

177. Љубица Ђ. /Р. Српска/ - 142,5 KM 

178. Бојана Д. /Немачка/ - 228 KM 

179. Филип Л. /Словенија/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

180. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

181. Драган К. /Р. Српска/ - 95 KM 

182. Раде Л. /Р. Српска/ - 19 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

183. Ана Р. /Р. Српска/ - 28,5 KM 

184. Огњен Ч. /Р. Српска/ - 17,72 KM 

185. Дајана Ђ. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

186. Никола М. /Немачка/ - 22,8 KM 

187. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 176,9 KM 

188. Дејан Д. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

189. Синиша П. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

190. Јованка Г. /Немачка/ - 66,5 KM 

191. Иван П. /Р. Српска/ - 38 KM 

192. Дејан К. /Р. Српска/ - 95 KM 

193. Владимир В. /Аустриjа/ - 38 KM 

194. Милош Ш. /Немачка/ - 66,5 KM 

195. Перо М. /Немачка/ - 66,5 KM 

196. Сузана З. /Немачка/ - 95 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

197. Општина Доњи Жабар /Р. Српска/ 

- 200 KM 

(Крофне из блока, храм Покрова 
Пресвете Богородице, Доњи Жабар) 

198. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 

199. Лука и Стефан /Холандија/ - 200 € 

200. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 

201. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 

202. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 

203. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 

204. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 

205. Лука С. /Србија/ - 2 € 

(за Божићну акцију) 

206. Владан К. /Словенија/ - 75 € 

207. Душан Ђ. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

208. Марија К. /Мађарска/ - 12 € 

209. Филип П. /Србија/ - 12 € 

210. Анонимно /Србија/ - 12 € 

211. Pantovic Logistic д.о.о. /Србија/ - 35 

€ 

212. Катарина Т. /Аустриjа/ - 75 € 

213. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

214. Маријана И. /Србија/ - 20 € 

215. Анонимно /Србија/ - 5 € 

216. Нена Ф. /Грчка/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

217. Јелица М. /Катар/ - 12 € 

218. Соња З. /Србија/ - 12 € 

Списак 

донација 
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219. Јована Л. /Луксембург/ - 35 € 

220. Данијела П. /Аустриjа/ - 30 € 

221. Дајана К. /Кипар/ - 12 € 

222. Марко Д. /Ирска/ - 35 € 

223. Дамир М. /Холандија/ - 50 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

224. Маријана Б. /Велика Британија/ - 12 

€ 

225. Данијел П. /Словенија/ - 12 € 

226. Љубомир К. /Аустралија/ - 36 € 

227. Иван Р. /Шпанија/ - 200 € 

228. Амалиа Б. /Кипар/ - 35 € 

(Божићна акција - Божић) 

229. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20,35 € 

230. Милица Ц. /Аустриjа/ - 10 € 

231. Nada Dangler /Аустриjа/ - 20 € 

232. Андријана Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

233. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 

234. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 

235. Светислав И. /Холандија/ - 25 € 

236. Анонимно /САД/ - 8 € 

237. Александар Ц. /Италија/ - 35 € 

238. Давид М. /Србија/ - 8 € 

(за Божићну акцију) 

239. Димитрије Д. /Р. Српска/ - 12 € 

240. Гордана Р. /Данска/ - 12 € 

241. Вања П. /Р. Српска/ - 10 € 

242. Ника С. /Словенија/ - 12 € 

243. Марко М. /Катар/ - 50 € 

244. Анонимно /Србија/ - 40 € 

(за Делиће из Обреновца) 

245. Магдалена З. /Р. Српска/ - 10 € 

246. Бошко П. /Црна Гора/ - 12 € 

247. Александар А. /Србија/ - 75 € 

248. Дејана В. /Аустриjа/ - 50 € 

249. Бранка Д. /Данска/ - 12 € 

250. Игор Л. /Србија/ - 9 € 

251. Матија А. /Р. Српска/ - 25 € 

252. Огњен С. /Србија/ - 5 € 

253. Ђорђе П. /Аустриjа/ - 30 € 

254. Драгана М. /Велика Британија/ - 12 

€ 

255. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 

256. Милица Ч. /Немачка/ - 12 € 

257. Биљана О. /Аустриjа/ - 10 € 

258. Жаклина Р. /Аустриjа/ - 35 € 

259. Вања В. /Аустриjа/ - 25 € 

260. Никола Б. /Аустриjа/ - 10 € 

261. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 

262. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 

263. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 

264. Ана Г. /Аустриjа/ - 5 € 

265. Милица К. /Аустриjа/ - 5 € 

266. Андријана Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

267. Марко М. /Аустриjа/ - 50 € 

268. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ - 5 € 

269. Жељка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

270. Жељка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

271. Илија Т. /Шпанија/ - 50 € 

272. Урош Т. /Србија/ - 12 € 

273. Данило М. /Хрватска/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

274. Анђела С. /Р. Српска/ - 35 € 

275. Жељко Д. /Црна Гора/ - 10 € 

276. Владимир Ђ. /Словенија/ - 12 € 

277. Анонимно /Србија/ - 2 € 

278. Кристина П. /Црна Гора/ - 5 € 

279. Анонимно /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

280. Татјана В. /Катар/ - 12 € 

281. Миле В. /Аустриjа/ - 50 € 

282. Јана М. /Холандија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

283. Предраг М. /Аустриjа/ - 40 € 

284. Данијел М. /Аустриjа/ - 10 € 

285. Јелена Ч. /Италија/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 

286. Љиљана Ц. /Аустриjа/ - 100 € 

287. Немања М. /Аустриjа/ - 100 € 

288. Урош Н. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

289. Милорад С. /Словенија/ - 12 € 

290. Мирослав М. /Хрватска/ - 100 € 

291. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

292. Немања М. /Р. Српска/ - 5 € 

293. Раде Д. /Италија/ - 120 € 

294. Мирко З. /Србија/ - 20 € 

295. Анђела Н. /Србија/ - 9 € 

Списак 

донација 
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296. Edyta C. /Пољска/ - 75 € 

297. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 

298. Александар Ђ. /Србија/ - 12 € 

299. Тамара Ж. /Србија/ - 75 € 

300. Немања В. /Србија/ - 20 € 

301. Анонимно /Р. Српска/ - 8 € 

302. Војислав Б. /Србија/ - 12 € 

303. Душан С. /Словенија/ - 12 € 

304. Огњен К. /Р. Српска/ - 12 € 

305. Анонимно /Исланд/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

306. Владимир Ј. /Р. Српска/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

307. Анонимно /Србија/ - 70 € 

308. Радислав С. /Србија/ - 120 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

309. Ненад Ж. /Велика Британија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

310. Лука В. /Р. Српска/ - 35 € 

311. Сара Б. /Хрватска/ - 12 € 

312. Анонимно /Србија/ - 200 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

313. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 

314. Маријана М. /Србија/ - 12 € 

315. Анонимно /Аустриjа/ - 40 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

316. Сања С. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

317. Анонимно /Р. Српска/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

318. Жељана В. /Р. Српска/ - 23,57 € 

(за Божићну акцију) 

319. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

320. Зоран Ћ. /Р. Српска/ - 120 € 

321. Лазар М. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

322. Никола К. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

323. Бојан Ђ. /Швајцарска/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

324. Марко П. /Словенија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

325. Сандра Н. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

326. Петар К. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 

327. Дамјан Ф. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

328. Петар К. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

329. Сандра Н. /Р. Српска/ - 35 € 

330. Дејан Г. /Р. Српска/ - 12 € 

331. Миљан Р. /Словенија/ - 25 € 

332. Александра П. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

333. Милош А. /Србија/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

334. Анонимно /Италија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

335. Анонимно /Србија/ - 10 € 

336. Анонимно /Грчка/ - 35 € 

337. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

338. Татјана М. /Италија/ - 10 € 

339. Огњена Ч. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

340. Небојша Ш. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

341. Вања В. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

342. Марија Б. /Србија/ - 12 € 

343. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

344. Немања В. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

345. Дарко С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

346. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

347. Предраг С. /Аустриjа/ - 35 € 

348. Анонимно /Србија/ - 40 € 

349. Јован С. /Србија/ - 12 € 

350. Анонимно /Србија/ - 2 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

351. Срђан П. /Аустриjа/ - 120 € 

(за Божићну акцију) 

352. Немања Р. /Србија/ - 250 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

353. Дарко Ђ. /Србија/ - 35 € 

354. Милан Р. /Р. Српска/ - 75 € 

Списак 

донација 
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Списак 
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355. Марија С. /Белгија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

356. Драган Т. /Црна Гора/ - 12 € 

357. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

358. Анонимно /Србија/ - 12 € 

359. Ева М. /Словачка/ - 35 € 

360. Милош С. /Чешка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

361. Милош Н. /Словачка/ - 75 € 

362. Светлана В. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

363. Сташа Ј. /УАЕ/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

364. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

365. Анонимно /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

366. Бранка К. /САД/ - 35 € 

367. Војислав С. /Аустриjа/ - 75 € 

368. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

369. Мила Ф. /Србија/ - 12 € 

370. Никола Р. /Р. Српска/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

371. Невена М. /Србија/ - 35 € 

372. Ивана Д. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Божићну акцију) 

373. Цвија П. /Р. Српска/ - 12 € 

374. Ружица П. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

375. Даворин Г. /Р. Српска/ - 12 € 

376. Анонимно /Црна Гора/ - 120 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

377. Никола Н. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

378. Оња М. /Р. Српска/ - 25 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

379. Давид К. /Италија/ - 100 € 

380. Анонимно /Црна Гора/ - 120 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

381. Анонимно /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

382. Борка Д. /Велика Британија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

383. Нада З. /Аустриjа/ - 20 € 

384. Бранко М. /Аустриjа/ - 70 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

385. Мирко М. /Аустриjа/ - 50 € 

386. Милош В. /Србија/ - 12 € 

387. Светлана К. /Холандија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

388. Оливера И. /Белгија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

389. Јелена Ц. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

390. Тихомир И. /Италија/ - 50 € 

391. Радољуб К. /Аустриjа/ - 70 € 

392. Владимир Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

393. Мартина К. /УАЕ/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

394. Далибор В. /Италија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

395. Бранислав Б. /Немачка/ - 10 € 

396. Драгана Г. /Немачка/ - 20 € 

397. Милица Ђ. /Француска/ - 20 € 

398. D van R. /Холандија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

399. Дарио П. /Аустриjа/ - 12 € 

400. Свијетлана и Лана М. /Аустриjа/ - 

35 € 

401. Јана М. /Холандија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

402. Дани Д. /Словенија/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

403. Горан М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

404. Горан П. /Велика Британија/ - 75 € 

405. Јовица Р. /Швајцарска/ - 250 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

406. Тамара М. /Словенија/ - 5 € 

407. Здравко Ц. /Р. Српска/ - 15 € 

408. Дамир М. /Холандија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

409. Борис М. /Холандија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

410. Маја Т. /Аустриjа/ - 20 € 

411. Auto-Oswaldgasse KG /Аустриjа/ - 

100 € 

Списак 

донација 
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412. Марко К. /Аустриjа/ - 150 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

413. Анонимно /Француска/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

414. Бобан Д. /Србија/ - 20 € 

415. Немања Д. /Србија/ - 3 € 

416. Лазар М. /Србија/ - 200 € 

417. Давид Д. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

418. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

419. Александар И. /Србија/ - 2 € 

420. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

421. Анонимно /Србија/ - 4 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

422. Миленко К. /Р. Српска/ - 12 € 

423. Анонимно /Србија/ - 12 € 

424. Данијела В. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

425. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

426. Алексаднар Б. /Шведска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

427. Марко К. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

428. Дамир Ђ. /Француска/ - 2.000 € 

429. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

430. Милан К. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

431. Милан К. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

432. Анонимно /Србија/ - 12 € 

433. Радослав П. /Србија/ - 12 € 

434. Милица Ђ. /Србија/ - 12 € 

435. Слободан А. /Словенија/ - 150 € 

436. Предраг К. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

437. Сара П. /Србија/ - 35 € 

438. Мирољуб Д. /Србија/ - 5 € 

439. Никола Т. /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

440. Наташа Б. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

441. Александар Ћ. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

442. Зорана М. /Р. Српска/ - 40 € 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

443. Александар Ћ. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

444. Милован К. /Црна Гора/ - 12 € 

445. Милана К. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

446. Анонимно /Р. Српска/ - 15 € 

447. Софија М. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

448. Славица Џ. /Данска/ - 120 € 

449. Ивана Ј. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

450. Анонимно /Р. Српска/ - 120 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

451. Анонимно /Р. Српска/ - 120 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

452. Алекса Т. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

453. Сара Л. /Србија/ - 12 € 

454. Лазар М. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

455. Александар З. /Италија/ - 75 € 

456. Милош Ш. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

457. Ратко Б. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

458. Анонимно /Србија/ - 12 € 

459. Маја Р. /Француска/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

460. Милош Ђ. /Р. Српска/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 

461. Нора С. /Црна Гора/ - 12 € 

462. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

463. Ана Р. /Италија/ - 35 € 

464. Меланија К. /Србија/ - 75 € 

465. Никола Р. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

466. Ивана Ј. /Србија/ - 50 € 

467. Саша М. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

468. Анонимно /Холандија/ - 75 € 

Списак 

донација 
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469. Маријана М. /Италија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

470. Огњен Ц. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Божић) 

471. Тамара Р. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

472. Андреја С. /Р. Српска/ - 25 € 

473. Весна Г. /Црна Гора/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

474. Слободан С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

475. Огњан С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

476. Корнелија Т. /Словенија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

477. Теодора Р. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

478. Јелена М. /Србија/ - 20 € 

479. Мићо Р. /Р. Српска/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

480. Дражен М. /Хрватска/ - 20 € 

481. Александра Т. /Србија/ - 12 € 

482. Славен М. /Р. Српска/ - 75 € 

483. Славен М. /Р. Српска/ - 120 € 

484. Павле С. /Р. Српска/ - 12 € 

485. Теодора Д. /Црна Гора/ - 35 € 

486. Анонимно /Србија/ - 75 € 

487. Давид К. /Аустриjа/ - 15 € 

(Тројка из блока, Грац) 

488. Сара К. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

489. Владимир С. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 

490. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

491. Ана Д. /Швајцарска/ - 10 CHF 

492. Драгана В. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

493. Тања В. /Швајцарска/ - 100 CHF 

494. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

495. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

496. Михаел А. /Швајцарска/ - 50 CHF 

497. Горан Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

498. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 

499. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

500. Fundpoint Gmbh /Швајцарска/ - 300 

CHF 

(за Иветиће код Приједора) 

501. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 

502. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

503. Душан М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

504. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 

505. Јована Ј. /Швајцарска/ - 200 CHF 

506. Ана Л. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

507. Вељко Б. /Швајцарска/ - 123,08 CHF 

508. Милисав Л. /Швајцарска/ - 100 CHF 

509. Данијела Ж. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 

510. Оливера Д. /Швајцарска/ - 10,26 

CHF 

511. Дијана П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

512. Љиљана К. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 

513. Николина Б. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

514. Слободан Р. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

515. Драгана К. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

516. Илија С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

517. Јована Ж. /Швајцарска/ - 20 CHF 

518. Славко К. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

519. Стефан К. /Швајцарска/ - 100 CHF 

520. Стефан М. /Швајцарска/ - 25 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

521. Марта Д. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

522. Јасна Ј. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 

523. Нина Н. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 

524. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

525. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

526. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

527. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

528. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

Списак 

донација 
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529. Андријана С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 

530. Лука М. /Словенија/ - 35 € 

531. Арсеније Ј. /Немачка/ - 12 € 

532. Ивана В. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

533. Сања Б. /Немачка/ - 12 € 

534. Миливој Д. /Немачка/ - 75 € 

535. Данијела М. /Немачка/ - 10 € 

536. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 

537. Ивана Ц. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

538. Сања М. /Немачка/ - 15 € 

539. Тања Р. /Црна Гора/ - 12 € 

540. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 

541. Огњен Ђ. /Немачка/ - 20 € 

542. Слађана П. /Немачка/ - 30 € 

543. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 

544. Дејан Д. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

545. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

546. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 

547. Никола О. /Немачка/ - 15 € 

548. Љубица Ћ. /Немачка/ - 30 € 

549. Ненад Н. /Немачка/ - 20 € 

550. Јелена М. /Немачка/ - 30 € 

551. Милош С. /Немачка/ - 10 € 

552. Мира С. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

553. Душан М. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

554. Жељко К. /Немачка/ - 50 € 

555. Слободан и Јованка М. /Немачка/ - 

50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

556. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

557. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 

558. Микица В. /Немачка/ - 10 € 

559. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ - 20 € 

560. Миле К. /Немачка/ - 30 € 

561. Александер П. /Немачка/ - 10 € 

562. Дарко С. /Немачка/ - 50 € 

563. Раде А. /Немачка/ - 35 € 

564. Јелена Ђ. /Немачка/ - 50 € 

565. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 

566. Дамјан С. /Немачка/ - 12 € 

567. Младен У. /Немачка/ - 20 € 

568. Сњежана Ј. /Немачка/ - 20 € 

569. Сњежана Ј. /Немачка/ - 20 € 

(за Крајину) 

570. Слободан Ш. /Немачка/ - 20 € 

571. Миливој Б. /Немачка/ - 20 € 

572. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 

573. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 

574. Анастасија У. /Немачка/ - 5 € 

575. Зоран М. /Немачка/ - 10 € 

576. Анастасија А. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

577. Тијана Ш. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

578. Александра К. /Немачка/ - 50 € 

579. Диана и Зоран Г. /Немачка/ - 12 € 

580. Милош М. и Леонтина Н. 
/Немачка/ - 40 € 

581. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 

582. Љиљана и Клаус Д. /Немачка/ - 100 

€ 

(Божићна акција - Божић) 

583. Душан И. /Немачка/ - 50 € 

584. Симон П. /Немачка/ - 30 € 

585. Александар П. /Немачка/ - 20 € 

586. Данило С. /Немачка/ - 100 € 

587. Наталија К. /Немачка/ - 35 € 

588. Александар Б. /Немачка/ - 20 € 

589. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 

590. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 

591. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 

592. Сњежана В. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

593. Сњежана В. /Немачка/ - 35 € 

594. Матија М. /Немачка/ - 3 € 

595. Ранко Г. /Немачка/ - 15 € 

596. Јелена В. /Немачка/ - 20 € 

597. Данило М. /Немачка/ - 12 € 

598. Горанка М. /Немачка/ - 10 € 

599. Николина Б. /Немачка/ - 20 € 

Списак 

донација 
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600. Иван К. /Немачка/ - 10 € 

601. Саша Б. /Немачка/ - 50 € 

602. Милена И. /Немачка/ - 50 € 

603. Драган Р. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

604. Жељко Ш. /Немачка/ - 12 € 

605. Зоран М. /Немачка/ - 75 € 

606. Марко Ј. /Немачка/ - 30 € 

607. Драгана Н. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

608. Мики /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

609. Саша Ш. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

610. Александра Д. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

611. Николина О. /Немачка/ - 10 € 

612. Сања Т. /Немачка/ - 10 € 

613. Дајана Ж. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

614. Вукашин М. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

615. Сања С. /Немачка/ - 20 € 

616. Саша М. /Немачка/ - 15 € 

617. Драган Б. /Немачка/ - 3 € 

618. Николина С. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

619. Миланка Ј. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

620. Данијела М. /Немачка/ - 20 € 

621. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 

622. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 

623. Младен В. /Немачка/ - 50 € 

624. Драган и Соња Л. /Немачка/ - 30 € 

625. Милена К. /Немачка/ - 35 € 

626. Милош Р. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

627. Ксенија С. /Немачка/ - 20 € 

628. Михајло Н. /Немачка/ - 12 € 

629. Јелена Г. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

630. Катарина М. /Немачка/ - 10 € 

631. Андреа Н. /Немачка/ - 75 € 

632. Огњен М. /Немачка/ - 120 € 

633. Јасна П. /Немачка/ - 10 € 

634. Душан Ц. /Немачка/ - 35 € 

635. Анонимно /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

636. Александар А. /Немачка/ - 75 € 

637. Анонимно /Србија/ - 20 € 

638. Лука М. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

639. Дејан Ј. /Немачка/ - 35 € 

640. Јелена Ј. /Немачка/ - 10 € 

641. Младен М. /Немачка/ - 12 € 

642. Игор В. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

643. Миљана П. /Немачка/ - 10 € 

644. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 

645. Давид М. /Немачка/ - 60 € 

646. Свјетлана Т. /Немачка/ - 30 € 

647. Свјетлана Т. /Немачка/ - 12 € 

648. Адриана Т. /Немачка/ - 20 € 

649. Стефан П. /Немачка/ - 10 € 

650. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 

651. Огњен В. /Немачка/ - 25 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

652. Наташа В. /Немачка/ - 12 € 

653. Никола М. /Немачка/ - 30 € 

654. Милка Б. /Немачка/ - 10 € 

655. Дејан Р. /Немачка/ - 50 € 

656. Јован Ж. /Немачка/ - 35 € 

657. Ксенија Т. /Немачка/ - 1 € 

658. Стојадин Г. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

659. Драгана Д. /Немачка/ - 5 € 

660. Милића Р. /Немачка/ - 50 € 

661. Стефан С. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

662. Сара М. /Немачка/ - 12 € 

663. Маја Л. /Немачка/ - 12 € 

664. Ивана Б. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

665. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 

666. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 

667. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 

668. Катарина, Филип и Кристина Л. 
/Шведска/ - 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 

Списак 

донација 
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донација 
669. Катарина, Филип и Кристина Л. 

/Шведска/ - 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 

670. Катарина, Филип и Кристина Л. 
/Шведска/ - 100 SEK 

(за Косово и Метохију) 

671. Катарина, Филип и Кристина Л. 
/Шведска/ - 100 SEK 

(за Косово и Метохију) 

672. Катарина, Филип и Кристина Л. 
/Шведска/ - 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 

673. Катарина, Филип и Кристина Л. 
/Шведска/ - 100 SEK 

(за Косово и Метохију) 

674. Миљан П. /Шведска/ - 100 SEK 

675. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 

676. Александра Д. /Шведска/ - 400 SEK 

677. Марија М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Маринковиће код Скопља) 

678. Алекса П. /Шведска/ - 300 SEK 

679. Милена М. /Шведска/ - 1.000 SEK 

680. Маја М. /Шведска/ - 400 SEK 

681. Гордан М. /Шведска/ - 50 SEK 

682. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 

683. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 

684. Александар С. /Шведска/ - 400 SEK 

685. Душанка Г. /Шведска/ - 50 SEK 

686. Дејан Бељић /Канада/ - $ 30 CAD 

687. Срђан Стојшић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

688. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

689. Боби Вуковић у знак сећања на 
Лану Стојковић /Канада/ - $ 200,02 CAD 

(за Божићну акцију) 

690. Анонимно /Канада/ - $ 640 CAD 

691. Дана Мрваљевић /Канада/ - $ 150 

CAD 

(за Божићну акцију) 

692. Весна Ђокић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

693. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

694. Огњен Долибић /Канада/ - $ 46 

CAD 

(за Божићну акцију) 

695. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

696. Анонимно /Канада/ - $ 250 CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

697. Canada Helps /Канада/ - $ 57 CAD 

(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

698. Синиша Б. /САД/ - $ 50 

699. Бојан Б. /САД/ - $ 25 

700. Анонимно /САД/ - $ 35 

701. Драган П. /САД/ - $ 20 

702. Игор В. /САД/ - $ 27 

(Божићна акција - Мијуцин) 

703. Срђан С. /САД/ - $ 100 

704. Андрија М. /САД/ - $ 21,13 

705. Анонимно /САД/ - $ 25 

706. Сретенка Д. /САД/ - $ 200 

707. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 

708. White City Logistics /САД/ - $ 50 

709. Катарина О. /САД/ - $ 100 

710. Дејан Д. /САД/ - $ 100 

711. Андријана П. /Данска/ - $ 35 

712. American Online Giving Foundation, 
Inc. /САД/ - $ 4.203,66 

713. Марко Г. /САД/ - $ 2.000 

(Божићна акција - Мијуцин) 

714. Вукица П. /САД/ - $ 50 

715. Анонимно /САД/ - $ 100 

716. Ненад Н. /САД/ - $ 8 

717. Ненад Н. /САД/ - $ 15 

718. Срђан Г. /САД/ - $ 15 

719. Жељка Б. /САД/ - $ 15 

720. Радоман /САД/ - $ 15 

721. Петра К. /САД/ - $ 20 

722. Бранко Т. /САД/ - $ 15 

723. Драгана В. /САД/ - $ 25 

724. Жељка Б. /САД/ - $ 50 

725. Damteo /САД/ - $ 40 

726. Оља М. /САД/ - $ 15 

 

Списак 

донација 
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727. Коло Српских Сестара - 

Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Лас Вегас /САД/ - $ 

1.100 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

728. Анонимно /САД/ - $ 104,42 

729. Зорана М. /САД/ - $ 35 

(за Божићну акцију) 

730. Мирослав Џ. /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Мијуцин) 

731. Арсеније К. /САД/ - $ 104,42 

732. Анонимно /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

733. Мирослав Т. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

734. Никола М. /САД/ - $ 52,37 

735. Рашко Р. /САД/ - $ 20 

736. Анонимно /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

737. Анонимно /САД/ - $ 10 

738. Арсо Л. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

739. Арсо Л. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Шаманц) 

740. Диана Б. /САД/ - $ 100 

(за Божићну акцију) 

741. Никола Б. /САД/ - $ 15 

742. Татјана П. /САД/ - $ 15 

743. Иван Р. /САД/ - $ 25 

744. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 

745. Недељко М. /САД/ - $ 25 

746. Анонимно /САД/ - $ 100 

747. Роберт М. /САД/ - $ 100 

748. Gillian M. /САД/ - $ 35 

749. Бојан М. /САД/ - $ 10 

750. Александар З. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

751. Јована Б. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Мијуцин) 

752. Драгица Дона Ђ. /САД/ - $ 50 

753. Милан И. /САД/ - $ 27 

(Божићна акција - Мијуцин) 

754. Синиша М. /САД/ - $ 50 

755. Иван Т. /Србија/ - $ 21,13 

756. Анонимно /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Мијуцин) 

757. Бојана Б. /САД/ - $ 100 

758. Далиборка Т. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Мијуцин) 

759. Дејан Б. /САД/ - $ 10,72 

760. Мирјана П. /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Мијуцин) 

761. Илија В. /САД/ - $ 13 

(Божићна акција - Мијуцин) 

762. Татјана Ж. /САД/ - $ 30 

(Божићна акција - Мијуцин) 

763. Дарио Г. /САД/ - $ 500 

764. Јасмина Ј. /САД/ - $ 50 

765. Милан Ј. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

766. Данијела Л. /САД/ - $ 200 

(Божићна акција - Мијуцин) 

767. Оливера Б. /САД/ - $ 35 

768. Данијела Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

769. Немања М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

770. Љубомир К. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 

771. Зоран М. /Аустралија/ - $ 200 AUD 

(Божићна акција - Шаманц) 

772. Ивана Е. /Аустралија/ - $ 120 AUD 

773. Душка Ђ. /Аустралија/ - $ 60 AUD 

774. Владимир и Гордана С. 
/Аустралија/ - $ 60 AUD 

775. Огњен К. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

776. Јасминка В. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 

777. Биљана Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Шаманц) 

778. Момчило Т. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

779. Срђан Р. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

780. Синиша К. /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

781. Гордана Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Божићну акцију) 

782. Анонимно /Аустралија/ - $ 120 AUD 

783. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

784. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

Списак 

донација 
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785. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(Божићна акција - Шаманц) 

786. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

787. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 60 AUD 

(Божићна акција - Божић) 

788. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Дукиће из Обреновца) 

789. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Делиће из Обреновца) 

790. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Вукиће код Жабара) 

791. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

792. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Луковиће код Сјенице) 

793. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Маринковиће код Скопља) 

794. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Маринковиће код Скопља) 

795. Душица Ж. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

796. Милена Г. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

797. Бојан П. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 

798. Александар С. /Аустралија/ - $ 40 

AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

799. Вељко М. /Аустралија/ - $ 2 AUD 

800. Ђорђе К. /Србија/ - 50.000 дин. 

801. Милутин Ш. /Србија/ - 30.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

802. Алекса М. /Србија/ - 24.000 дин. 

803. Лука Т. /Србија/ - 20.000 дин. 

804. Дејан Ч. /Србија/ - 18.000 дин. 

805. Алекса М. /Србија/ - 15.000 дин. 

806. Марко Ш. /Србија/ - 15.000 дин. 

807. Никола М. /Србија/ - 15.000 дин. 

808. HGS-Bulls д.о.о. /Србија/ - 12.000 

дин. 

809. Марија Б. /Србија/ - 12.000 дин. 

810. Миливоје Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 

811. Мирко В. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

812. Ђорђе С. /Србија/ - 12.000 дин. 

813. Зоран К. /Србија/ - 10.500 дин. 

814. Божидар Б. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

815. Бранко Н. /Србија/ - 10.000 дин. 

816. Драган Ћ. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

817. Драган М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

818. Драгица П. /Србија/ - 10.000 дин. 

819. Дуња С. /Србија/ - 10.000 дин. 

820. Елена М. /Србија/ - 10.000 дин. 

821. Јелена Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 

822. Милан Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

823. Милош Р. /Србија/ - 10.000 дин. 

824. Мирко Р. /Србија/ - 10.000 дин. 

825. Предраг В. /Србија/ - 10.000 дин. 

826. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 

827. Стефан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

828. Живка М. /Србија/ - 10.000 дин. 

829. Живко Т. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

830. Александар Б. /Србија/ - 6.000 дин. 

831. Ивана М. /Србија/ - 6.000 дин. 

832. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

833. Војин М. /Србија/ - 6.000 дин. 

834. Александар Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

835. Бојан Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

836. Душко М. /Србија/ - 5.000 дин. 

837. Гордана Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 

838. Илија П. /Србија/ - 5.000 дин. 

839. Јована Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

840. Марија А. /Србија/ - 5.000 дин. 

841. Марко М. /Србија/ - 5.000 дин. 

842. Милан С. /Србија/ - 5.000 дин. 

843. Наташа К. /Србија/ - 5.000 дин. 

844. Наташа В. /Србија/ - 5.000 дин. 

845. Његош Ћ. /Србија/ - 5.000 дин. 

846. Марко П. /Србија/ - 5.000 дин. 

847. Бранимир П. /Србија/ - 5.000 дин. 

848. Предраг Л. /Србија/ - 5.000 дин. 

849. Радомир М. /Србија/ - 5.000 дин. 

850. Слободан М. /Србија/ - 5.000 дин. 

Списак 

донација 
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851. Сњежана Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

852. Влајко П. /Србија/ - 5.000 дин. 

853. Жељка Д. /Србија/ - 5.000 дин. 

854. Стефан З. /Србија/ - 4.500 дин. 

855. Андреј К. /Србија/ - 4.000 дин. 

856. Бранко Н. /Србија/ - 4.000 дин. 

857. Душко Љ. /Србија/ - 4.000 дин. 

858. Марина Г. /Србија/ - 4.000 дин. 

859. Немања /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

860. Ђорђије Б. /Србија/ - 4.000 дин. 

861. Стефан С. /Србија/ - 4.000 дин. 

862. Тамара Р. /Србија/ - 4.000 дин. 

863. Иван Б. /Србија/ - 3.500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

864. Лука Т. /Србија/ - 3.500 дин. 

865. Тамара С. /Србија/ - 3.500 дин. 

866. Алекса Ц. /Србија/ - 3.000 дин. 

867. Александар В. /Србија/ - 3.000 дин. 

868. Ана Ћ. /Србија/ - 3.000 дин. 

869. Данило П. /Србија/ - 3.000 дин. 

870. Душка В. /Србија/ - 3.000 дин. 

871. Исидора К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

872. Ивана М. /Србија/ - 3.000 дин. 

873. Ивана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

874. Југослав К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

875. Катарина С. /Србија/ - 3.000 дин. 

876. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 

877. Нинослав Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

878. Горан Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

879. Иван Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

880. Стефан С. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

881. Урош М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

882. Вељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

883. Владан П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

884. Марко Р. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

885. Александра М. /Србија/ - 2.000 дин. 

886. Данијела С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

887. Данило Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

888. Душица И. /Србија/ - 2.000 дин. 

889. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тубић-Тодоровиће код Лознице) 

890. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јовановиће из Болеча) 

891. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крковиће код Колашина) 

892. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Медурић-Шошиће код Титела) 

893. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Нилевиће код Подгорице) 

894. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станисављевиће из Трговишта) 

895. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

896. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Гагулиће из Осијека) 

897. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

898. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тасиће код Бујановца) 

899. Исидора К. /Србија/ - 2.000 дин. 

900. Иван А. /Србија/ - 2.000 дин. 

901. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Гагулиће из Осијека) 

902. Јелена В. /Србија/ - 2.000 дин. 

903. Јелица Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 

904. Јована М. /Србија/ - 2.000 дин. 

905. Књиговодствена агенција Марко 
Будо /Србија/ - 2.000 дин. 

906. Миладин М. /Србија/ - 2.000 дин. 

907. Милан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

908. Милана П. /Србија/ - 2.000 дин. 

909. Милена Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

910. Владимир Латиновић обустава 

/Србија/ - 848,9 дин. 

911. Милена Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

912. Миленко П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

Списак 

донација 
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913. Милош М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

914. Мирјана П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

915. Надица С. /Србија/ - 2.000 дин. 

916. Нађа Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

917. Наташа Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

918. Небојша П. /Србија/ - 2.000 дин. 

919. Марко В. /Србија/ - 2.000 дин. 

920. Сока Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

921. Ранко И. /Србија/ - 2.000 дин. 

922. Сања Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

923. Синиша Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

924. Стефан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

925. Тамара М. /Србија/ - 2.000 дин. 

926. Вељко Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

927. Александар Д. /Србија/ - 1.500 дин. 

928. Анела А. /Србија/ - 1.500 дин. 

929. Бојан С. /Србија/ - 1.500 дин. 

930. Душан Л. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

931. Илија А. /Србија/ - 1.500 дин. 

932. Марко М. /Србија/ - 1.500 дин. 

933. Драгица С. /Србија/ - 1.500 дин. 

934. Слободан Е. /Србија/ - 1.500 дин. 

935. Јелена Д. /Србија/ - 1.200 дин. 

936. Јелена З. /Србија/ - 1.200 дин. 

937. Никола Ј. /Србија/ - 1.200 дин. 

938. Раде П. /Србија/ - 1.200 дин. 

939. Светлана В. /Србија/ - 1.200 дин. 

940. Валентина К. /Србија/ - 1.200 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

941. Лука С. /Србија/ - 1.120 дин. 

942. Саша В. /Србија/ - 1.100 дин. 

943. Андрија И. /Србија/ - 1.000 дин. 

944. Бојан А. /Србија/ - 1.000 дин. 

945. Божидар Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

946. Бранислава Ф. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

947. Бранка К. /Србија/ - 1.000 дин. 

948. Дамјан К. /Србија/ - 1.000 дин. 

949. Дарко И. /Србија/ - 1.000 дин. 

950. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

951. Драгољуб Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

952. Дубравка Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

953. Ђуро Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

954. Игор Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

955. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

956. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

957. Јелена Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

958. Кристијан К. /Србија/ - 1.000 дин. 

959. Лазар Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

960. Љиљана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

961. Славиша М. /Србија/ - 1.000 дин. 

962. Марија К. /Србија/ - 1.000 дин. 

963. Марија М. /Србија/ - 1.000 дин. 

964. Марија П. /Србија/ - 1.000 дин. 

965. Марија У. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

966. Марин Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

967. Марина С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

968. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

969. Јован М. /Србија/ - 1.000 дин. 

970. Милан В. /Србија/ - 1.000 дин. 

971. Милица Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

972. Милица С. /Србија/ - 1.000 дин. 

973. Милош Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

974. Милош П. /Србија/ - 1.000 дин. 

975. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

976. Младен М. /Србија/ - 1.000 дин. 

977. Небојша П. /Србија/ - 1.000 дин. 

978. Немања Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

979. Немања Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

980. Никола Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 

981. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

982. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

983. Марина К. /Србија/ - 1.000 дин. 

984. Весна М. /Србија/ - 1.000 дин. 

985. Роберт Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

986. Предраг Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

987. Ружица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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988. Сања Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

989. Слађана Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

990. Соња Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

991. Марко Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

992. Весна И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

993. Звездана Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

994. Жељко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

995. Мартин М. /Србија/ - 800 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

996. Јелена Ц. /Србија/ - 700 дин. 

997. Благица М. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

998. Дејан С. /Србија/ - 500 дин. 

999. Љиљана Л. /Србија/ - 500 дин. 

1000. Милица К. /Србија/ - 500 дин. 

1001. Милица М. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1002. Милица Ж. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1003. Милош О. /Србија/ - 500 дин. 

1004. Тамара С. /Србија/ - 500 дин. 

1005. Тијана Б. /Србија/ - 500 дин. 

1006. Василије К. /Србија/ - 500 дин. 

1007. Војо Б. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1008. Мирјана Ж. /Србија/ - 500 дин. 

1009. Срђан К. /Србија/ - 400 дин. 

1010. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 

1011. Никола Р. /Србија/ - 400 дин. 

1012. Душица Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1013. Марко А. /Србија/ - 300 дин. 

1014. Милош Т. /Србија/ - 300 дин. 

1015. Мирко Ш. /Србија/ - 300 дин. 

1016. Анђела Е. /Србија/ - 200 дин. 

1017. Илија В. /Србија/ - 200 дин. 

1018. Лука Д. /Србија/ - 200 дин. 

1019. Љубинка В. /Србија/ - 200 дин. 

1020. Немања П. /Србија/ - 103,33 дин. 

1021. Анонимно /Србија/ - 50.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1022. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1023. Никола А. /Србија/ - 1.000 дин. 

1024. Гојко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бјелановиће код Плава) 

1025. Марко Ђ. /САД/ - 5.316,01 дин. 

1026. Милан Б. /Србија/ - 1.095,28 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1027. Ђорђе М. /Мексико/ - 2.284 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1028. Authentic tombstone /Јужна Африка/ 

- 11.696,46 дин. 

1029. Владимир Т. /Аустриjа/ - 3.997 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1030. Јанко Р. /Белгија/ - 5.710 дин. 

1031. Бојан Р. /Холандија/ - 2.284 дин. 

1032. Ивана Т. /Немачка/ - 3.997 дин. 

1033. Сања Ј. /Немачка/ - 3.426 дин. 

1034. Драган М. /Швајцарска/ - 1.370,4 

дин. 

1035. Дејан В. /Швајцарска/ - 22.840 дин. 

1036. Соња и Смиљан С. /САД/ - 5.776,34 

дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1037. Драгана Н. /Србија/ - 1.370,4 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1038. Немања В. /Србија/ - 1.142 дин. 

(за Косово и Метохију) 

1039. Миља Ј. /Србија/ - 1.370,4 дин. 

1040. Тамара Ч. /Француска/ - 2.284 дин. 

1041. Анонимно /Аустралија/ - 657,8 дин. 

1042. Миљан Р. /Немачка/ - 5.710 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

1043. Бранка Р. /Аустриjа/ - 11.420 дин. 

1044. Огњен Ч. /Немачка/ - 2.284 дин. 

1045. Мењачница ЦОА /Србија/ - 12.150 

дин. 

1046. Direct commerce d.o.o. /Србија/ - 

100.000 дин. 

1047. Digital2web /Србија/ - 50.000 дин. 

1048. Стефан М. /Србија/ - 35.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1049. Милош Г. /Србија/ - 30.000 дин. 

1050. Сирма СЗР /Србија/ - 20.000 дин. 

1051. Светлана Ћ. /Србија/ - 15.000 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

1052. Бојан Ч. /Србија/ - 12.000 дин. 

Списак 

донација 
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1053. Вељко Т. /Србија/ - 12.000 дин. 

1054. Бобан М. /Србија/ - 10.000 дин. 

1055. Дарко Ђ. /Србија/ - 10.000 дин. 

1056. Ивана Р. /Србија/ - 10.000 дин. 

1057. Александар Н. /Србија/ - 10.000 

дин. 

1058. Соња С. /Србија/ - 10.000 дин. 

1059. Вељко П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

1060. Лука А. /Србија/ - 6.145 дин. 

1061. Никола Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1062. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 

1063. Милован А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1064. Ненад А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Гагулиће из Осијека) 

1065. Ненад А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1066. Ненад А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

1067. Предраг П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1068. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 

1069. Борис И. /Србија/ - 4.500 дин. 

1070. Александар К. /Србија/ - 4.000 дин. 

1071. Душица Д. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1072. Јован Б. /Србија/ - 4.000 дин. 

1073. Љубица Ђ. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1074. Жељко М. /Србија/ - 4.000 дин. 

1075. Александар Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1076. Барбара Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

1077. Душан П. /Србија/ - 3.000 дин. 

1078. Горан Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

1079. Јелена П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

1080. Маја Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

1081. Небојша Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

1082. Неђо Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

1083. Милан С. /Србија/ - 3.000 дин. 

1084. Данијела У. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1085. Урош В. /Србија/ - 3.000 дин. 

1086. Наталија С. /Србија/ - 2.500 дин. 

1087. Александар Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

1088. Дајана М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1089. Данило С. /Србија/ - 2.000 дин. 

1090. Драган К. /Србија/ - 2.000 дин. 

1091. Драгана Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

1092. Игор Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

1093. Милан Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

1094. Милена Л. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Делиће из Обреновца) 

1095. Милица З. /Србија/ - 2.000 дин. 

1096. Никола Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 

1097. Александра О. /Србија/ - 2.000 дин. 

1098. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

1099. Сања М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1100. Сања В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1101. Слађана Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1102. Валентина Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

1103. Живко К. /Србија/ - 2.000 дин. 

1104. Иван М. /Србија/ - 1.970 дин. 

1105. Марко С. /Србија/ - 1.700 дин. 

1106. Александра С. /Србија/ - 1.500 дин. 

1107. Игор Б. /Србија/ - 1.500 дин. 

1108. Милан Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

1109. Милица и Слободан Б. /Србија/ - 

1.500 дин. 

1110. Никола Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 

1111. Стефан П. /Србија/ - 1.500 дин. 

1112. Срђан Р. /Србија/ - 1.400 дин. 

1113. Божидар П. /Србија/ - 1.200 дин. 

1114. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 

1115. Горан М. /Србија/ - 1.200 дин. 

1116. Милица С. /Србија/ - 1.200 дин. 

1117. Оливера М. /Србија/ - 1.200 дин. 

1118. Биљана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

1119. Бојан А. /Србија/ - 1.000 дин. 

1120. Далибор Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

1121. Дарко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

1122. Дејан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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1123. Дијана Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1124. Филип Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

1125. Гордана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

1126. Јелена Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

1127. Јелена Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

1128. Јована Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

1129. Катарина М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1130. Марија П. /Србија/ - 1.000 дин. 

1131. Мила К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1132. Јован М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1133. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1134. Даница Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

1135. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1136. Невена М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1137. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1138. Соња С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1139. Сретен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

1140. Стеван Љ. /Србија/ - 1.000 дин. 

1141. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1142. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1143. Ненад С. /Србија/ - 999 дин. 

1144. Павле М. /Србија/ - 854,47 дин. 

1145. Снежана З. /Србија/ - 600 дин. 

1146. Јелена А. /Србија/ - 500 дин. 

1147. Марко З. /Србија/ - 500 дин. 

1148. Милена Р. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1149. Милија М. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1150. Милош Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

1151. Наташа С. /Србија/ - 500 дин. 

1152. Сања П. /Србија/ - 500 дин. 

1153. Стеван О. /Србија/ - 500 дин. 

1154. Ана К. /Србија/ - 300 дин. 

1155. Немања П. /Србија/ - 200 дин. 

1156. Стојан Б. /Србија/ - 200 дин. 

1157. Зорица П. /Србија/ - 200 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1158. Милица Анка и Александар М. 
/Србија/ - 9.000 дин. 

1159. UK online giving foundation /Србија/ 

- 421.388,42 дин. 

1160. UK online giving foundation /Србија/ 

- 149.841,75 дин. 

1161. UK online giving foundation /Србија/ 

- 112.053,82 дин. 

1162. UK online giving foundation /Србија/ 

- 42.460,53 дин. 

1163. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 3.997 

дин. 

1164. Сара Г. /Швајцарска/ - 2.284 дин. 

1165. Андреја С. /Србија/ - 200.000 дин. 

1166. Ивана Д. /Србија/ - 20.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1167. Димитрије Т. /Србија/ - 12.000 дин. 

1168. Милан С. /Србија/ - 11.500 дин. 

1169. Недељко Б. /Србија/ - 10.000 дин. 

1170. Ненад П. /Србија/ - 10.000 дин. 

1171. Тамара П. /Србија/ - 6.000 дин. 

1172. Дарко Ђ. /Србија/ - 5.855 дин. 

1173. Тања П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1174. Милица П. /Србија/ - 4.000 дин. 

1175. Јован Ј. /Србија/ - 3.300 дин. 

1176. Нада Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

1177. Марко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

1178. Мина П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1179. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 

1180. Марко В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1181. Миљана Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1182. Душан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1183. Марко С. /Србија/ - 2.000 дин. 

1184. Даница В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

1185. Борисав Ј. /Србија/ - 1.200 дин. 

1186. Предраг О. /Србија/ - 1.200 дин. 

1187. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 

1188. Александар Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

1189. Александра Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

1190. Андрија М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1191. Милутин С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1192. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1193. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1194. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1195. Бисерка К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1196. Никола И. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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1197. Стевица Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1198. Татјана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

1199. Тихомир Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

1200. Милија М. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1201. Артур К. /Србија/ - 5.710 дин. 

1202. Цеца /Р. Српска/ - 2.284 дин. 

1203. Пикадо из блока, Кафе Бар 
Огњиште, Пожега /Србија/ - 30.000 дин. 

1204. Данијела К. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 

1205. Бадње вече, Салајка, Нови Сад 

/Србија/ - 48.990 дин. 

1206. Марко В. /Црна Гора/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1207. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 

1208. Балша К. /Црна Гора/ - 10 € 

1209. Ђорђе Ж. /Црна Гора/ - 20 € 

1210. Дамјан Р. /Црна Гора/ - 5 € 

1211. Ивана Ђ. /Црна Гора/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1212. Мирјана Р. /Црна Гора/ - 20 € 

1213. Мила З. /Црна Гора/ - 20 € 

1214. Милица В. /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1215. Јован С. /Црна Гора/ - 5 € 

1216. Стефан М. /Црна Гора/ - 10 € 

1217. Маријана Г. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1218. Милица З. /Црна Гора/ - 20 € 

1219. Невена Т. /Црна Гора/ - 35 € 

1220. Петар Ј. /Црна Гора/ - 5 € 

1221. Дејан М. /Црна Гора/ - 10 € 

1222. Иван С. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1223. Ивана В. /Црна Гора/ - 20 € 

1224. Венера Н. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1225. Марина Д. /Црна Гора/ - 20 € 

1226. Ивана Г. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

1227. Анђелко М. /Црна Гора/ - 50 € 

1228. Василије Л. /Црна Гора/ - 50 € 

1229. Славко Д. /Црна Гора/ - 10 € 

1230. Огњен Б. /Црна Гора/ - 30 € 

1231. Зоран Ј. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

1232. Милан Ћ. /Црна Гора/ - 27,59 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1233. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 

1234. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 

1235. Миливоје Л. /Црна Гора/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1236. Вук К. /Црна Гора/ - 50 € 

1237. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 30 € 

1238. Жељко Л. /Р. Српска/ - 142,5 KM 

1239. Милован Д. /Р. Српска/ - 49,4 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1240. Немања Ђ. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1241. Обрад Б. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1242. Ђорђе К. /Немачка/ - 95 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1243. Никола Д. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1244. Милена Т. /Словенија/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1245. Огњен Ч. /Р. Српска/ - 38 KM 

1246. Кристина Д. /Аустриjа/ - 19 KM 

1247. Ненад М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

1248. Татомир В. /Србија/ - 142,5 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1249. Ненад Д. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

1250. Жељка М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

1251. Љиљана С. /Немачка/ - 95 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1252. СЗС канцеларија /Р. Српска/ - 100 

KM 

1253. Ресторан Бадем среће /Р. Српска/ - 

100 KM 

1254. Славен М. /Р. Српска/ - 200 KM 

1255. Бранко Г. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1256. Данијел Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

1257. Радомир П. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1258. Биљана С. /Р. Српска/ - 100 KM 

Списак 

донација 
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1259. Анонимно /Р. Српска/ - 100 KM 

1260. Милош С. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1261. Матија П. /Р. Српска/ - 100 KM 

1262. Игор Г. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1263. Ивана П. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1264. Огњен М. /Р. Српска/ - 100 KM 

1265. Весна Ј. /Р. Српска/ - 90 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1266. Стефан М. /Р. Српска/ - 75 KM 

1267. Весна С. /Р. Српска/ - 50 KM 

1268. Лука Р. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1269. Исидора Ћ. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1270. Срђан П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Божић) 

1271. Бранка Г. /Р. Српска/ - 50 KM 

1272. Јелена К. /Р. Српска/ - 50 KM 

1273. Бошко Б. /Р. Српска/ - 50 KM 

1274. Бранка Т. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1275. Милана М. /Р. Српска/ - 50 KM 

1276. Александра Л. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1277. Тања П. /Р. Српска/ - 50 KM 

1278. Бранислава К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Шаманц) 

1279. Александра П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1280. Милица К. /Р. Српска/ - 50 KM 

1281. Лепа П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1282. Даринка Ђ. /Р. Српска/ - 50 KM 

1283. Немања Д. /Р. Српска/ - 49,77 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1284. Теодора К. /Р. Српска/ - 40 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1285. Маја П. /Р. Српска/ - 40 KM 

(Божићна акција - Божић) 

1286. Драгана П. /Р. Српска/ - 30 KM 

1287. Милош Т. /Р. Српска/ - 30 KM 

1288. Сњежана Н. /Р. Српска/ - 30 KM 

1289. Милијана К. /Р. Српска/ - 30 KM 

1290. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 

1291. Наташа Н. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1292. Горица П. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1293. Јован А. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1294. Милош Р. /Р. Српска/ - 30 KM 

1295. Горан В. /Р. Српска/ - 30 KM 

1296. Слободан Ш. /Р. Српска/ - 25 KM 

1297. Огњен Р. /Р. Српска/ - 25 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1298. Момчило Т. /Р. Српска/ - 25 KM 

1299. Милија П. /Р. Српска/ - 22 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1300. Јованка М. /Р. Српска/ - 20 KM 

1301. Жељко П. /Р. Српска/ - 20 KM 

1302. Дијана В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1303. Момчило К. /Р. Српска/ - 20 KM 

1304. Зорица С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1305. Јована Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1306. Мирјана К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1307. Дарко М. /Р. Српска/ - 20 KM 

1308. Милош Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1309. Тијана Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

1310. Немања В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1311. Милана Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

1312. Ивана Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

1313. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 

1314. Милан П. /Р. Српска/ - 15 KM 

1315. Ђурађ К. /Р. Српска/ - 15 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1316. Милан В. /Р. Српска/ - 10 KM 

1317. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 

1318. Адам М. /Р. Српска/ - 10 KM 

1319. Ана М. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1320. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 

Списак 

донација 
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1321. Стефан Н. /Р. Српска/ - 10 KM 

1322. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 

1323. Борка В. /Р. Српска/ - 10 KM 

1324. Владан Б. /Р. Српска/ - 977,92 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1325. Дико И. /Р. Српска/ - 13,3 KM 

1326. Марко Д. /Немачка/ - 38 KM 

1327. Мирјана Т. /Велика Британија/ - 

28,5 KM 

1328. Милан В. /Р. Српска/ - 38 KM 

1329. Шишање из блока, Барбер хаус 
Милош, Бијељина /Р. Српска/ - 7.129,05 

KM 

1330. Квиз из блока, The Square, 
Власеница /Р. Српска/ - 3.100 KM 

1331. Драган Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

1332. Љиљана М. /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1333. Анонимно /Србија/ - 75 € 

1334. Вид Л. /Србија/ - 12 € 

1335. Огњен П. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1336. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1337. Драган Џ. /Србија/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1338. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1339. Стефан Л. /Србија/ - 12 € 

1340. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 

1341. Милош Л. /Црна Гора/ - 75 € 

1342. Данко П. /Србија/ - 75 € 

1343. Анонимно /Холандија/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1344. Анонимно /Србија/ - 12 € 

1345. Александар Љ. /Србија/ - 12 € 

1346. Славко С. /САД/ - 20 € 

1347. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1348. Божана П. /Босна и Херцеговина/ - 

50 € 

1349. Анонимно /Словенија/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1350. Анонимно /Црна Гора/ - 40 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1351. Милица С. /Србија/ - 12 € 

1352. Богдан П. /Р. Српска/ - 25 € 

(за Божићну акцију) 

1353. Александар М. /Србија/ - 10 € 

1354. Дајана В. /Словенија/ - 30 € 

1355. Тамара Ј. /Р. Српска/ - 15 € 

1356. Ана М. /Р. Српска/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1357. Андреја С. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1358. Анонимно /Србија/ - 70 € 

(за Божићну акцију) 

1359. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1360. Горан П. /Белгија/ - 75 € 

1361. Нада Т. /Црна Гора/ - 12 € 

1362. Милан Р. /Србија/ - 12 € 

1363. Марко К. /Аустралија/ - 35 € 

1364. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

1365. Марко О. /Р. Српска/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1366. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1367. Данијел Ш. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1368. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1369. Milena V. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1370. Бојан Ц. /Србија/ - 75 € 

1371. Александра Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1372. Марија С. /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1373. Милица Ш. /Србија/ - 12 € 

1374. Вук Ж. /Србија/ - 12 € 

1375. Милан С. /Србија/ - 35 € 

1376. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1377. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1378. Нина Д. /Пољска/ - 12 € 

1379. Драгана В. /Ирска/ - 10 € 

Списак 

донација 
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1380. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

1381. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

1382. Саша П. /Р. Српска/ - 20 € 

1383. Анонимно /Србија/ - 5 € 

(за Делиће из Обреновца) 

1384. Дејан Б. /Р. Српска/ - 75 € 

1385. Свјетлана Р. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1386. Марко К. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1387. Марко Б. /Белгија/ - 75 € 

1388. Милош А. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1389. Милан С. /Аустриjа/ - 15 € 

1390. Александра П. /Аустриjа/ - 10 € 

1391. Милован П. /Аустриjа/ - 35 € 

1392. Младен У. /Хрватска/ - 32 € 

1393. Ксенија Ђ. /Француска/ - 12 € 

1394. Марко Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

1395. Златко Е. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1396. Милан М. /Аустриjа/ - 25 € 

1397. Лука Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

1398. Бојан Р. /Холандија/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1399. Вукица Т. /Велика Британија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1400. Александар Б. /Немачка/ - 50 € 

1401. Драгана и Милан Г. /Аустриjа/ - 12 

€ 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1402. Радослав Т. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1403. Марија Г. /Белгија/ - 35 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

1404. Весна Т. /Велика Британија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1405. Драган М. /Аустриjа/ - 10 € 

1406. Богдан М. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1407. Тијана Ј. /Аустриjа/ - 15 € 

1408. Сања К. /Аустриjа/ - 50 € 

1409. Игор и Драгана К. /Аустриjа/ - 50 € 

1410. Младенка и Марко Д. /Аустриjа/ - 

20 € 

1411. Кристина П. /Аустриjа/ - 15 € 

1412. Јелена П. /Аустриjа/ - 100 € 

1413. Бојана П. /Аустриjа/ - 50 € 

1414. Бобан Вељаноски и Далибор 
Тркуља /Немачка/ - 1.200 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1415. Стефан С. /Словенија/ - 105 € 

1416. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

1417. Димитрије П. /Србија/ - 12 € 

1418. Анонимно /Србија/ - 450 € 

1419. Александар С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1420. Петар Р. /Србија/ - 500 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1421. Марко Р. /Србија/ - 500 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1422. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

1423. Василије Л. /Црна Гора/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1424. Јован П. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1425. Слободан Т. /Србија/ - 5 € 

1426. Горан К. /Црна Гора/ - 50 € 

1427. Драгана М. /Србија/ - 15 € 

1428. Блаженка Р. /Србија/ - 12 € 

1429. Бошко Б. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1430. Радован М. /Аустриjа/ - 100 € 

1431. Мирко Д. /Србија/ - 35 € 

1432. Далибор П. /Аустриjа/ - 75 € 

1433. Рајко Б. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1434. Душан К. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1435. Мирко К. /Црна Гора/ - 10 € 

1436. Никола Г. /Србија/ - 12 € 

1437. Мариана К. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1438. Радоица Ц. /Црна Гора/ - 35 € 

1439. Александра Ј. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1440. Никола Н. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

Списак 

донација 
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1441. Тања М. /Србија/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1442. Александра Ј. /Србија/ - 50 € 

1443. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1444. Александар П. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1445. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

1446. Дијана С. /Р. Српска/ - 20 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

1447. Кристијан Г. /Србија/ - 12 € 

1448. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

1449. Душко Д. /Србија/ - 5 € 

1450. Јована М. /Србија/ - 12 € 

1451. Живко Ћ. /Србија/ - 40 € 

1452. Душко Д. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1453. Алексанра К. /Србија/ - 35 € 

1454. Марија И. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1455. Јовица Л. /Р. Српска/ - 12 € 

1456. Милош Б. /Србија/ - 20 € 

1457. Ђорђе М. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1458. Јадранка Т. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1459. Ђорђе М. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

1460. Никола Л. /Србија/ - 45 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1461. Радослав Р. /Црна Гора/ - 100 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1462. Дејан З. /Србија/ - 20 € 

1463. Стефан Д. /Хрватска/ - 35 € 

1464. Марија В. /Црна Гора/ - 100 € 

(Божићна акција - Божић) 

1465. Стефан И. /Србија/ - 12 € 

1466. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 

1467. Владимир К. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1468. Жељко А. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1469. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1470. Весна Т. /Р. Српска/ - 35 € 

1471. Анонимно /Србија/ - 12 € 

1472. Нина К. /Србија/ - 75 € 

1473. Миленко С. /Србија/ - 12 € 

1474. Кристина С. /Србија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 

1475. Лука М. /Србија/ - 50 € 

1476. Марија М. /Р. Српска/ - 12 € 

1477. Соња В. /Хрватска/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 

1478. Марко П. /Белгија/ - 30 € 

1479. Маја М. /Ирска/ - 10 € 

1480. Андреа Ж. /Аустриjа/ - 10 € 

1481. Анонимно /Данска/ - 100 € 

1482. Милица Б. /Аустриjа/ - 12 € 

1483. Василије М. /Аустриjа/ - 10 € 

1484. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 

1485. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 

1486. Душан Т. /Велика Британија/ - 150 € 

1487. Драган Ђ. /Белгија/ - 100 € 

1488. Кристијан Г. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1489. Слободан П. /Аустриjа/ - 10 € 

1490. Слободан П. /Аустриjа/ - 10 € 

1491. Драган Ђ. /Белгија/ - 100 € 

1492. Кристиан Н. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1493. Драган К. /Данска/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1494. Сњежана Ч. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

1495. Васко Р. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1496. Сандра Г. /Аустриjа/ - 35 € 

1497. Др. Биљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

1498. Никола Р. /Аустриjа/ - 25 € 

1499. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 

1500. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 

1501. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 

1502. Саша П. /Аустриjа/ - 20 € 

1503. Саша П. /Аустриjа/ - 20 € 

1504. Невена Ф. Ц. /Аустриjа/ - 10 € 

1505. Савка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

1506. Миља Б. /Аустриjа/ - 75 € 

1507. Светлана М. /Аустриjа/ - 50 € 

Списак 

донација 
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1508. Филип Г. /Аустриjа/ - 20 € 

1509. Горан Л. /Аустриjа/ - 20 € 

1510. Катарина Р. /Аустриjа/ - 40 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1511. Арсенија Г. и Радомир Ђ. 
/Аустриjа/ - 25 € 

1512. Александар М. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1513. George-Überweisung /Аустриjа/ - 20 

€ 

1514. Марко Н. /Аустриjа/ - 50 € 

1515. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 

1516. Данијел В. /Аустриjа/ - 200 € 

1517. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 

1518. Миљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1519. Борка П. /Аустриjа/ - 35 € 

1520. Катарина С. /Аустриjа/ - 75 € 

1521. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

1522. Дино Д. /Србија/ - 100 € 

1523. Стефан Р. /Белгија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1524. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

1525. Сара Г. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1526. Тијана С. /Србија/ - 12 € 

1527. Тијана С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1528. Никола С. /УАЕ/ - 25 € 

1529. Милош М. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1530. Божидар С. /Србија/ - 50 € 

1531. Вања М. /Србија/ - 12 € 

1532. Милан М. /Србија/ - 12 € 

1533. Синиша Т. /Црна Гора/ - 15 € 

1534. Богдан Х. /Србија/ - 75 € 

1535. Марко М. /Чешка/ - 20 € 

1536. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1537. Живан К. /Француска/ - 12 € 

1538. Катарина С. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1539. Игор М. /Чешка/ - 12 € 

1540. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1541. Давид М. /Србија/ - 12 € 

1542. Марко Ч. /Словенија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 

1543. Тања И. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1544. Лазар П. /Србија/ - 12 € 

1545. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1546. Александар Ч. /Србија/ - 12 € 

1547. Милош И. /Србија/ - 50 € 

1548. Никола Ј. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1549. Никола Р. /Србија/ - 75 € 

1550. Богдан Д. /Црна Гора/ - 10 € 

1551. Босиљка Т. /Велика Британија/ - 35 

€ 

1552. Александра Г. /Аустриjа/ - 12 € 

1553. Драган Р. /Аустриjа/ - 20 € 

1554. Ненад Л. /Аустриjа/ - 20 € 

1555. Дарио и Нада М. /Словенија/ - 5 € 

1556. Тони В. /Северна Македонија/ - 35 € 

1557. Слободан Б. /Исланд/ - 35 € 

1558. Јелена П. /Србија/ - 7 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1559. Филип Г. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1560. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

1561. Милена С. /Аустриjа/ - 20 € 

1562. Андреј К. /Аустриjа/ - 20 € 

1563. Тања П. /Аустриjа/ - 20 € 

1564. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 

202,9 € 

1565. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 

10 € 

1566. Витомир В. /Словенија/ - 50 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

1567. Александар А. /Хрватска/ - 2 € 

1568. Јована П. /Аустриjа/ - 10 € 

1569. Дарко Л. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1570. Маја Т. /Р. Српска/ - 3 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1571. Никола П. /Србија/ - 12 € 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
1572. Јелена Р. /Србија/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1573. Јелена Р. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1574. Јордана Иван П. /Хрватска/ - 20 € 

1575. Младен Е. /Аустриjа/ - 35 € 

1576. Душан М. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1577. Милош К. /Р. Српска/ - 35 € 

1578. Владимир П. /Србија/ - 12 € 

1579. Срмка Ј. /Аустриjа/ - 20 € 

1580. Вељко М. /Србија/ - 43 € 

1581. Анонимно /Србија/ - 90 € 

1582. Ђорђе З. /Србија/ - 9 € 

1583. Анонимно /Србија/ - 500 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1584. Нина Ј. /САД/ - 10 € 

1585. Никола Т. /Аустриjа/ - 12 € 

1586. Јерко Л. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1587. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 

1588. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 

1589. Тања М. /Ирска/ - 12 € 

1590. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1591. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1592. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1593. Хуманитарно дружење, Покров 
Мајке Божје, Барселона /Шпанија/ - 380 € 

1594. Сандро Б. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1595. Жељко У. /Швајцарска/ - 300 CHF 

1596. Душко С. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1597. Предраг В. /Швајцарска/ - 15 CHF 

(за Стојковиће код Куршумлије) 

1598. Анонимно /Швајцарска/ - 35 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1599. Бојана Л. /Швајцарска/ - 35 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1600. Анонимно /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

1601. Александар М. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 

1602. Андреј О. /Швајцарска/ - 60 CHF 

1603. Марија В. /Швајцарска/ - 205,13 

CHF 

1604. Нена В. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 

1605. Алекса Д. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

1606. Ленка К. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1607. Бојана П. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1608. Славен Ј. /Швајцарска/ - 35 CHF 

1609. Здравко В. /Швајцарска/ - 20 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1610. Милевка Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1611. Анонимно /Швајцарска/ - 60 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1612. Предраг Т. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1613. Марина Ј. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1614. Лела Ђ. /Швајцарска/ - 205,13 CHF 

1615. Марко Ђ. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

1616. Љубиша М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

1617. Радиша М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

1618. Драган Л. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

1619. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 

CHF 

1620. Ђорђо Т. /Швајцарска/ - 100 CHF 

1621. Дарко И. /Швајцарска/ - 10 CHF 

1622. Душица В. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 

1623. Бранка К. /Швајцарска/ - 153,85 

CHF 

1624. Бошко К. /Швајцарска/ - 30 CHF 

1625. Александар К. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

1626. Александар И. /Швајцарска/ - 10,26 

CHF 

1627. Анђела П. /Немачка/ - 5 € 

1628. Душан Р. /Немачка/ - 30 € 

1629. Ненад Ф. /Немачка/ - 10 € 

1630. Мануела Б. /Немачка/ - 12 € 

1631. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

1632. Златко П. /Немачка/ - 75 € 

1633. Љубиша Ј. /Немачка/ - 15 € 

1634. Марко М. /Немачка/ - 35 € 

1635. Слободан П. /Немачка/ - 200 € 

(за Божићну акцију) 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
1636. Нада К. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1637. Дејан П. /Немачка/ - 10 € 

1638. Јасмин А. /Немачка/ - 20 € 

1639. Ненад В. /Немачка/ - 12 € 

1640. Endless - Digital Media GmbH 

/Немачка/ - 200 € 

1641. Милован А. /Немачка/ - 12 € 

1642. Госпава Г. /Немачка/ - 75 € 

1643. Небојша М. /Немачка/ - 12 € 

1644. Анонимно /Немачка/ - 15 € 

1645. Зоран К. /Немачка/ - 33 € 

1646. Младен М. /Немачка/ - 100 € 

1647. Кристијан Б. /Немачка/ - 50 € 

1648. Анђа Е. /Немачка/ - 10 € 

1649. Драгана Н. /Немачка/ - 35 € 

1650. Анонимно /Немачка/ - 15 € 

1651. Саша К. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1652. Радомир Н. /Немачка/ - 25 € 

1653. Милена П. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1654. Марко С. /Немачка/ - 10 € 

1655. Давор М. /Немачка/ - 30 € 

1656. Ђорђе и Анђела Ј. /Немачка/ - 5 € 

1657. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 

1658. Дарко В. /Немачка/ - 150 € 

(за Иветиће код Приједора) 

1659. Дарко В. /Немачка/ - 150 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1660. Јована Л. /Немачка/ - 10 € 

1661. Душан П. /Немачка/ - 87 € 

1662. Ђорђе В. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1663. Иван и Марија В. /Немачка/ - 100 € 

1664. Сузана Т. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1665. Стојан М. /Немачка/ - 30 € 

1666. Милашин М. /Немачка/ - 10 € 

1667. Јована П. /Немачка/ - 15 € 

1668. Слободан и Добрила В. /Немачка/ - 

100 € 

1669. Васиљ В. /Немачка/ - 20 € 

1670. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 

1671. Александер и Тања Ђукић 

/Немачка/ - 50 € 

1672. Мирослав П. /Немачка/ - 20 € 

1673. Јасмина М. /Немачка/ - 50 € 

1674. Ружица А. /Немачка/ - 5 € 

1675. Јасмина Б. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

1676. Немања В. /Немачка/ - 20 € 

1677. Тамара Р. /Немачка/ - 10 € 

1678. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 

1679. Јелена Г. /Немачка/ - 5 € 

1680. Предраг А. /Немачка/ - 35 € 

1681. Бобан Л. /Немачка/ - 30 € 

1682. Матија С. /Немачка/ - 35 € 

1683. Николина Л. /Немачка/ - 35 € 

1684. Славица С. /Немачка/ - 30 € 

1685. Славица С. /Немачка/ - 30 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

1686. Младен М. /Немачка/ - 110 € 

1687. Дамјан Р. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1688. Светлана Ј. /Немачка/ - 100 € 

1689. Срђан П. /Немачка/ - 20 € 

1690. Александра П. /Немачка/ - 6 € 

1691. Драгана Б. /Немачка/ - 30 € 

1692. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 

1693. Анонимно /Немачка/ - 15 € 

1694. Зоран М. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1695. Владан Б. /Немачка/ - 50 € 

1696. Миодраг Р. /Немачка/ - 12 € 

1697. Милијана Б. /Немачка/ - 20 € 

1698. Далибор П. /Немачка/ - 20 € 

1699. Оливера Б. /Немачка/ - 120 € 

1700. Милан С. /Немачка/ - 20 € 

1701. Лука О. /Немачка/ - 30 € 

1702. Горан С. /Немачка/ - 20 € 

1703. Филип О. /Немачка/ - 50 € 

1704. Дорис М. /Немачка/ - 12 € 

1705. Горан О. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1706. Ивана Д. /Немачка/ - 20 € 

1707. Александар К. /Немачка/ - 50 € 

1708. Јована Џ. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
1709. Марија М. /Немачка/ - 100 € 

1710. Љепосава М. /Немачка/ - 10 € 

1711. Урош У. /Немачка/ - 30 € 

1712. Ђорђије Т. /Немачка/ - 12 € 

1713. Душко Р. /Немачка/ - 20 € 

1714. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 

1715. Дејан Н. /Немачка/ - 25 € 

1716. Дејан К. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 

1717. Богдан К. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

1718. Радмила М. /Немачка/ - 12 € 

1719. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 

1720. Наташа Ј. /Немачка/ - 100 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

1721. Владан Т. /Шведска/ - 500 SEK 

1722. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 

1723. Вера С. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1724. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

1725. Срђан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1726. Јелена Р. /Шведска/ - 200 SEK 

1727. Милан В. /Шведска/ - 1.000 SEK 

1728. Невенка Т. /Шведска/ - 100 SEK 

1729. Весна Ј. /Шведска/ - 300 SEK 

1730. Милош К. /Шведска/ - 100 SEK 

1731. Весна В. /Шведска/ - 400 SEK 

1732. Драгица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

1733. Бранислав Л. /Шведска/ - 200 SEK 

1734. Сања К. /Шведска/ - 100 SEK 

1735. Маја П. /Шведска/ - 200 SEK 

1736. Марко М. /Шведска/ - 50 SEK 

1737. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

1738. Гордана М. /Шведска/ - 100 SEK 

1739. Наташа М. /Шведска/ - 50 SEK 

1740. Жана М. /Шведска/ - 100 SEK 

1741. Зорица Л. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1742. Михаела Ћ. /Шведска/ - 50 SEK 

1743. Бранка М. /Шведска/ - 100 SEK 

1744. Рајка Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1745. Владимир Б. /Шведска/ - 160 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1746. Милица С. /Шведска/ - 100 SEK 

1747. Сања К. /Шведска/ - 350 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1748. Алекса П. /Шведска/ - 100 SEK 

1749. Ана Т. /Шведска/ - 250 SEK 

1750. Мирен М. /Шведска/ - 750 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1751. Драган И. /Шведска/ - 500 SEK 

1752. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1753. Никола С. /Шведска/ - 300 SEK 

1754. Младен Ђ. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1755. Снежана С. /Шведска/ - 100 SEK 

1756. Владимир И. /Шведска/ - 250 SEK 

1757. Васо Б. /Шведска/ - 150 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1758. Миломир А. /Шведска/ - 100 SEK 

1759. Драган Р. /Шведска/ - 900 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1760. Милан А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

1761. Дарко С. /Шведска/ - 500 SEK 

1762. Марија Д. /Шведска/ - 400 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1763. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 

1764. Бранкица Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1765. Миодраг П. /Шведска/ - 100 SEK 

1766. Зоран А. /Шведска/ - 100 SEK 

1767. Бојан А. /Шведска/ - 100 SEK 

1768. Бранислав А. /Шведска/ - 100 SEK 

1769. Јелена М. /Шведска/ - 200 SEK 

1770. Драгана С. /Шведска/ - 300 SEK 

1771. Ален М. /Шведска/ - 100 SEK 

1772. Александра С. /Шведска/ - 150 SEK 

1773. Dumitrascu I. /Шведска/ - 100 SEK 

1774. Ђорђе А. /Шведска/ - 100 SEK 

1775. Милош Т. /Шведска/ - 1.000 SEK 

1776. Александар П. /Шведска/ - 100 SEK 

1777. Никола М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 63 

 

Списак 

донација 
1778. Милица Б. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1779. Маја С. /Шведска/ - 300 SEK 

1780. Ненад А. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1781. Јелена С. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1782. Ивана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1783. Ружица М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Шаманц) 

1784. Сара М. /Шведска/ - 100 SEK 

1785. Никола О. /Шведска/ - 300 SEK 

1786. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 

1787. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

1788. Љубисав М. /Шведска/ - 300 SEK 

1789. Ђорђе Г. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1790. Александар Т. /Норвешка/ - 250 

NOK 

1791. Лазар К. /Норвешка/ - 100 NOK 

1792. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1793. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 

(Божићна акција - Шаманц) 

1794. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1795. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 

(Божићна акција - Божић) 

1796. Предраг Врећо /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1797. Горана Перак /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1798. Саша Радовановић /Канада/ - $ 150 

CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1799. Саша Џекић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1800. Радмила Вујошевић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1801. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 

CAD 

1802. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 

15 CAD 

1803. Дорис Вучијак /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Божићну акцију) 

1804. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1805. Вук Хеин /Канада/ - $ 60 CAD 

(за Божићну акцију) 

1806. Вук Хеин /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Божићну акцију) 

1807. Владимир Протић /Канада/ - $ 50 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1808. Јована Абаџић /Канада/ - $ 20 CAD 

1809. Laura Lesyk /Канада/ - $ 25 CAD 

(за Божићну акцију) 

1810. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 

1811. Александар Јосило /Канада/ - $ 10 

CAD 

1812. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

1813. Милка Калацановић /Канада/ - $ 50 

CAD 

1814. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 

1815. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 

1816. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1817. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1818. Мирјана Јанковић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1819. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1820. Предраг Орељ /Канада/ - $ 30 CAD 

1821. Бојан Риђошић /Канада/ - $ 1.000 

CAD 

(за Божићну акцију) 
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1822. Драгана Новаковић /Канада/ - $ 45 

CAD 

1823. Јован Вракела /Канада/ - $ 60 CAD 

1824. Анонимно /Канада/ - $ 50 CAD 

1825. Дина Ивановић /Канада/ - $ 150 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1826. Младен Богдановић /Канада/ - $ 

100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1827. Ненад Стефановић /Канада/ - $ 200 

CAD 

1828. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 25 

CAD 

(за Божићну акцију) 

1829. Невенка Томановић /Канада/ - $ 

120 CAD 

(за Божићну акцију) 

1830. Милан Хрњез /Канада/ - $ 150 CAD 

(за Божићну акцију) 

1831. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 

1832. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 

CAD 

1833. Драган Стефановић /Канада/ - $ 10 

CAD 

1834. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 

1835. Јован Бркић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

1836. Филип Самарџић /Канада/ - $ 46 

CAD 

1837. Анђелка Стипић - У знак сећања 
на Снежану Гаћешу /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 

1838. Мијомира Дамјановић /Канада/ - $ 

46 CAD 

(за Божићну акцију) 

1839. Јован Врањковић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1840. Радомир Алексић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1841. Сандра Видаковић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 200 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1842. Пантелија Кесић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1843. Жељко Сулавер - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1844. Брани Радмановић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1845. Весна Шашић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1846. Маша Добријевић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 200 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1847. Ненад Бајић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1848. Јовица Рушић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1849. Предраг - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Едмонтон /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 
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1850. Пројекција филма Љубав Твоја и 

непослушност моја, Едмонтон /Канада/ - $ 

1.000 CAD 

1851. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Едмонтон /Канада/ - $ 

10 CAD 

1852. Александар Томић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1853. Драгана Поповић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1854. Чедо Кучинар - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1855. Милица Опачић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1856. Роберт Најбауер - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 20 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1857. Зоран Милановић - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /САД/ - $ 40 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1858. Сања Саркић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 20 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1859. Владимир Сикман - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 100 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1860. Весна Минор - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 50 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1861. Драган Вујић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Калгари /Канада/ - $ 75 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1862. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Калгари /Канада/ - $ 

1.225 CAD 

1863. Љубомир Котур - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Ванкувер /Канада/ - $ 300 CAD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

1864. Александра К. /САД/ - $ 100 

1865. Бојан М. /САД/ - $ 150 

(за Косово и Метохију) 

1866. Божидар Д. /САД/ - $ 208,54 

1867. Марко З. /САД/ - $ 250 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1868. Сандра Ј. /САД/ - $ 50 

1869. Сања К. /САД/ - $ 50 

1870. Ана Ф. /САД/ - $ 52,37 

1871. Дамјан Ђ. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Шаманц) 

1872. Дамјан Ђ. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Божић) 

1873. Дамјан Ђ. /САД/ - $ 35 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

1874. Анонимно /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1875. Петар П. /САД/ - $ 27 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1876. Данијела Д. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1877. Софија К. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1878. Славиша К. /САД/ - $ 25 

1879. Марија З. /САД/ - $ 5 
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донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 66 

 

Списак 

донација 
1880. Раденка А. /САД/ - $ 50 

1881. Андреј Ј. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1882. Петар П. /САД/ - $ 27 

1883. Данијела Д. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1884. Patreon Inc. /САД/ - $ 686,62 

1885. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 101,02 

1886. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 381,85 

1887. Срђан М. /САД/ - $ 100 

1888. Лука Д. /САД/ - $ 5 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1889. Сека М. /САД/ - $ 52,23 

1890. Горана С. /САД/ - $ 104,42 

1891. Немања А. /САД/ - $ 200 

1892. Мирјана Б. /Аустралија/ - $ 35 

1893. Весна Ш. /Немачка/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1894. Milo Freight Services INC /САД/ - $ 

55 

1895. Милица С. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Шаманц) 

1896. Анонимно /САД/ - $ 52,23 

1897. Анонимно /САД/ - $ 100 

1898. hello@breza.co /САД/ - $ 50 

1899. Мирко К. /САД/ - $ 50 

1900. Драган С. /САД/ - $ 35 

1901. Анонимно /САД/ - $ 33 

1902. Младен С. /САД/ - $ 20 

1903. Огњен Ш. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1904. Наталија Т. /САД/ - $ 100 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане(за 
Сариће код Бијелог Поља) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

1905. Љубица К. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

1906. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

1907. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 

1908. Анонимно /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

1909. Милан Р. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1910. Душко Д. /Аустралија/ - $ 25,58 

AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1911. Милана А. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

1912. Анонимно /Аустралија/ - $ 50 AUD 

1913. Радован Ј. /Аустралија/ - $ 60 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1914. Драгана Ђ. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

1915. Бранка Б. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

1916. Бранка Б. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

1917. Султана Д. /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

1918. Ранислав П.-У име Славе Светог 
Стефана породице Никић /Аустралија/ - $ 

100 AUD 

1919. Никола Г. -У име Славе Светог 
Стефана породице Никић /Аустралија/ - $ 

200 AUD 

1920. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1921. Слађана Ц. /Аустралија/ - $ 60 AUD 

1922. Фризерски студио Image /Србија/ - 

8.840 дин. 

1923. Брза храна Добра прича /Србија/ - 

5.230 дин. 

1924. Марко Р. /Србија/ - 36.000 дин. 

1925. ФТЦ доо /Србија/ - 35.000 дин. 

1926. Адел С. /Србија/ - 15.000 дин. 

1927. Master office д.о.о. /Србија/ - 10.000 

дин. 

1928. Невен М. /Србија/ - 10.000 дин. 

1929. Марина Ј. /Србија/ - 6.000 дин. 

1930. Бранислав Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 

1931. Катарина О. /Србија/ - 5.000 дин. 

1932. Предраг П. /Србија/ - 5.000 дин. 

1933. Урош Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 

1934. Предраг К. /Србија/ - 3.500 дин. 

1935. Бранислав Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 

1936. Никола Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

1937. Станија Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

1938. Светлана С. /Србија/ - 3.000 дин. 

1939. Вук Зоран Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 

1940. Милева М. /Србија/ - 2.500 дин. 

1941. Марко М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1942. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
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1943. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 

1944. Милосавка К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

1945. Дејан С. /Србија/ - 2.000 дин. 

1946. Предраг М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1947. Сандра В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1948. Стево М. /Србија/ - 2.000 дин. 

1949. Тања С. /Србија/ - 2.000 дин. 

1950. Мирела Ј. /Србија/ - 1.250 дин. 

1951. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1952. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

1953. Дајана Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

1954. Исидора С. /Србија/ - 1.000 дин. 

1955. Јелена К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1956. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1957. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1958. Немања К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1959. Младен Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

1960. Даринка Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

1961. Стефан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

1962. Радосав М. /Србија/ - 1.000 дин. 

1963. Немања Г. /Србија/ - 695 дин. 

1964. Бојана М. /Србија/ - 500 дин. 

1965. Кристина В. /Србија/ - 500 дин. 

1966. Владимир Р. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

1967. Драгољуб Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

1968. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 

1969. UK online giving foundation /Србија/ 

- 140.183,72 дин. 

1970. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 593.600 дин. 

1971. Јелена В. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

1972. Катарина Р. /Србија/ - 7.000 дин. 

1973. Душко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 

1974. Марко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 

1975. Драган М. /Србија/ - 4.000 дин. 

1976. Слободан Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

1977. Зоран Г. /Србија/ - 2.500 дин. 

1978. Владимир П. /Србија/ - 2.000 дин. 

1979. Маша Л. /Србија/ - 1.300 дин. 

1980. Илија К. /Србија/ - 1.200 дин. 

1981. Владимир Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

1982. Лијана К. /Србија/ - 1.000 дин. 

1983. Милан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

1984. Милица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Божић) 

1985. Миломир О. /Србија/ - 1.000 дин. 

1986. Филип Г. /Србија/ - 500 дин. 

1987. Филип Г. /Србија/ - 400 дин. 

1988. Милош М. /Србија/ - 250 дин. 

1989. Немања П. /Србија/ - 55,66 дин. 

1990. Александра П. /Србија/ - 1.371,58 

дин. 

(за Маринковиће код Скопља) 

1991. Кафана код Шајбера /Србија/ - 

10.940 дин. 

1992. Милан С. /Србија/ - 50.000 дин. 

1993. Elephant City д.о.о. /Србија/ - 

160.000 дин. 

1994. Владимир В. /Србија/ - 33.000 дин. 

1995. Филип П. /Србија/ - 20.000 дин. 

1996. Лука А. /Србија/ - 13.000 дин. 

1997. Станислав Р. /Србија/ - 12.000 дин. 

1998. Слободан С. /Србија/ - 10.500 дин. 

1999. Милош М. /Србија/ - 10.000 дин. 

2000. Саша Ж. /Србија/ - 8.000 дин. 

2001. Лука Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2002. Кристина И. /Србија/ - 6.000 дин. 

2003. Светлана Ћ. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2004. Цвијетин Г. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2005. Душан М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2006. Светлана С. /Србија/ - 5.000 дин. 

2007. Теодора А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2008. Властимир Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

2009. Дијана С. /Србија/ - 4.000 дин. 

2010. Кафе Липски мерак /Србија/ - 4.000 

дин. 

2011. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

2012. Цвијетин Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Луковиће код Сјенице) 

Списак 

донација 
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2013. Цвијетин Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Делиће из Обреновца) 

2014. Драган Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

2015. Гордана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

2016. Марко Н. /Србија/ - 2.500 дин. 

2017. Александар М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2018. Дамјан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2019. Милорад С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2020. Ненад Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

2021. Иван Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

2022. Борислав Б. /Србија/ - 1.500 дин. 

2023. Никола Ј. /Србија/ - 1.350 дин. 

2024. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 

2025. Алекса С. /Србија/ - 1.200 дин. 

2026. Јадранка Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

2027. Јасна Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

2028. Лука Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2029. Марко Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

2030. Никола Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2031. Дане Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

2032. Радмила П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2033. Сретен С. /Србија/ - 1.000 дин. 

2034. Златко С. /Србија/ - 1.000 дин. 

2035. Nordex Energy д.о.о. /Србија/ - 

942,67 дин. 

2036. Павле П. /Србија/ - 547 дин. 

2037. Божо Б. /Србија/ - 500 дин. 

2038. Ивана М. /Србија/ - 500 дин. 

2039. Јован Илија И. /Србија/ - 500 дин. 

2040. Nordex Energy д.о.о. /Србија/ - 

942,67 дин. 

2041. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2042. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 

2043. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 

2044. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2045. Драган Б. /Србија/ - 2.345 дин. 

2046. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 

2047. Гордана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

2048. Иван С. /Србија/ - 4.000 дин. 

2049. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

2050. Месара Достанић /Србија/ - 5.530 

дин. 

2051. Yu Finance д.о.о. /Србија/ - 15.000 

дин. 

2052. Гојко С. /Србија/ - 10.000 дин. 

2053. Иван В. /Србија/ - 5.000 дин. 

2054. Јована С. /Србија/ - 4.000 дин. 

2055. Марко С. /Србија/ - 3.000 дин. 

2056. Младен И. /Србија/ - 2.400 дин. 

2057. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 

2058. Михајло Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 

2059. Радован Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

2060. Милош Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 

2061. Милош Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 

2062. Богдан К. /Србија/ - 1.500 дин. 

2063. Александра Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

2064. Никола Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2065. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

2066. Снежана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2067. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 

2068. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 

2069. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

2070. Даница К. /Србија/ - 300 дин. 

2071. Бошко В. /САД/ - 54.611,2 дин. 

2072. Душан К. /Велика Британија/ - 

1.401,65 дин. 

2073. Петар С. /Србија/ - 4.700 дин. 

2074. Александар С. /Србија/ - 10.000 

дин. 

2075. Моника С. /Србија/ - 7.500 дин. 

2076. Алекса М. /Србија/ - 7.000 дин. 

2077. Немања М. /Србија/ - 6.000 дин. 

2078. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 

2079. Драган /Србија/ - 5.000 дин. 

2080. Петар К. /Србија/ - 4.000 дин. 

2081. Александар В. /Србија/ - 3.000 дин. 

2082. Горан М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2083. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 

2084. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

2085. Михајло С. /Србија/ - 3.000 дин. 

2086. Слободан Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2087. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

2088. Стојан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2089. Адвокат Петар Радосављев 

/Србија/ - 2.000 дин. 

2090. Невена П. /Србија/ - 1.500 дин. 

Списак 

донација 
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2091. Зоран Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

2092. Анђела П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2093. Ања Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

2094. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2095. Добривоје М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2096. Предраг С. /Србија/ - 1.000 дин. 

2097. Ђорђе С. /Србија/ - 600 дин. 

2098. Јован Н. /Србија/ - 500 дин. 

2099. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 

2100. Михаило Р. /Србија/ - 300 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2101. Станислав П. /Србија/ - 214,27 дин. 

2102. Владимир Р. /Србија/ - 200 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2103. Coming computer engineering d.o.o. 
/Србија/ - 90.000 дин. 

2104. Анонимно /Србија/ - 21.000 дин. 

2105. Марица Ш. /Србија/ - 10.000 дин. 

2106. Срдан Ш. /Србија/ - 10.000 дин. 

2107. Војин Цуцић за аукцију портрета 
цара Душана /Србија/ - 135.000 дин. 

2108. UK online giving foundation /Србија/ 

- 5.599,4 дин. 

2109. MagmaDev /Србија/ - 8.760,32 дин. 

2110. Манастир Милешева /Србија/ - 

336.000 дин. 

2111. Драган Ђ. /Србија/ - 7.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2112. Горан Ј. /Србија/ - 6.000 дин. 

2113. Љиљана С. /Србија/ - 5.000 дин. 

2114. ПР Зенит /Србија/ - 5.000 дин. 

2115. Маја Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

2116. Милан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

2117. Породица М. /Србија/ - 3.000 дин. 

2118. Никола П. /Србија/ - 3.000 дин. 

2119. Александар Д. /Србија/ - 2.500 дин. 

2120. Михајло С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2121. Немања К. /Србија/ - 1.000 дин. 

2122. Стефан П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2123. Дејан П. /Србија/ - 500 дин. 

2124. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

2125. Јелена В. /Холандија/ - 5.840,21 дин. 

2126. Александра Г. /Немачка/ - 4.088,15 

дин. 

2127. Пицерија Боливија /Србија/ - 

12.500 дин. 

2128. Пекара Жарковић 1 /Србија/ - 

5.650 дин. 

2129. Meridian tech д.о.о. /Србија/ - 

500.000 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2130. Гордана Д. /Србија/ - 33.500 дин. 

2131. Михајло Ј. /Србија/ - 18.500 дин. 

2132. Маша М. /Србија/ - 10.000 дин. 

2133. Стефан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2134. Мирјана Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

2135. Бојана В. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2136. Стефан В. /Србија/ - 1.200 дин. 

2137. Душанка Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

2138. Ивана П. /Србија/ - 1.000 дин. 

2139. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2140. Тања И. /Србија/ - 1.000 дин. 

2141. Миодраг С. /Србија/ - 400 дин. 

2142. Божићна хуманитарна вожња 

/Србија/ - 234.000 дин. 

2143. Татјана С. /Србија/ - 3.444,16 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 

2144. Александар С. /Србија/ - 8.760,32 

дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2145. Влајко М. /Србија/ - 8.760,32 дин. 

(за Маринковиће код Скопља) 

2146. Милица Б. /Србија/ - 2.803,3 дин. 

2147. Михаило И. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2148. Немања М. /Србија/ - 2.800 дин. 

2149. Душан П. /Србија/ - 2.000 дин. 

2150. Радован Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

2151. Бојан Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

2152. Маринко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

2153. Марко Т. /Србија/ - 500 дин. 

2154. Жељка М. /Србија/ - 200 дин. 

2155. Наталија Т. /Словенија/ - 11.680,42 

дин. 

2156. Предраг А. /Србија/ - 584,02 дин. 

Списак 

донација 
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2157. Павел М. /Србија/ - 1.401,65 дин. 

2158. Павел М. /Србија/ - 1.401,65 дин. 

2159. Димитрије М. /Србија/ - 4.088,15 

дин. 

(за Стевановиће из Ниша) 

2160. Јелена Л. /Немачка/ - 2.336,08 дин. 

2161. Марко Р. /Србија/ - 1.401,65 дин. 

2162. Младен Ђ. /Италија/ - 5.968,69 дин. 

2163. Кладионица Сокер 3 /Србија/ - 

18.000 дин. 

2164. Кладионица Сокер 2 /Србија/ - 

13.000 дин. 

2165. Еуро Грил 1 /Србија/ - 7.060 дин. 

2166. Еуро Грил 2 /Србија/ - 1.600 дин. 

2167. Петар С. /Србија/ - 31.500 дин. 

2168. Драгомир В. /Србија/ - 24.000 дин. 

2169. Алекса М. /Србија/ - 15.000 дин. 

2170. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 

2171. Лука М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Мијуцине код Кикинде) 

2172. Милан Т. /Србија/ - 7.000 дин. 

2173. Алекса Р. /Србија/ - 6.000 дин. 

2174. Блажија Стојић и Милан 
Недељков /Србија/ - 6.000 дин. 

2175. Иван С. /Србија/ - 5.000 дин. 

2176. Никола Љ. /Србија/ - 5.000 дин. 

2177. Александра Ф. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2178. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

2179. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 

2180. Вељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

2181. Настасија Л. /Србија/ - 2.500 дин. 

2182. Петар Р. /Србија/ - 2.500 дин. 

2183. Бранислав В. /Србија/ - 2.500 дин. 

2184. Зоран С. /Србија/ - 2.400 дин. 

2185. Александар Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

2186. Лука П. /Србија/ - 2.000 дин. 

2187. Михаела Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

2188. Јевто С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2189. Слађана М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2190. Предраг А. /Србија/ - 1.329,63 дин. 

2191. Слободанка Ј. /Србија/ - 1.200 дин. 

2192. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 

2193. Драгомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2194. Марко Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

2195. Миљана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

2196. Ненад Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

2197. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

2198. Саша М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2199. Тијана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

2200. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 

2201. Ива К. /Србија/ - 500 дин. 

2202. Весна Ј. /Србија/ - 500 дин. 

2203. Младен Д. /Србија/ - 500 дин. 

2204. Бисенија Р. /Србија/ - 500 дин. 

2205. Сузана Ђ. /Србија/ - 300 дин. 

2206. Раде Д. /Србија/ - 151,85 дин. 

2207. Барбара М. /Србија/ - 100 дин. 

2208. Магдалена П. /Србија/ - 100 дин. 

2209. Designburo /Србија/ - 60.000 дин. 

2210. Radici invest d.o.o. /Србија/ - 50.000 

дин. 

2211. Апотека Галенус /Србија/ - 5.000 

дин. 

2212. Петар С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2213. Срђан Н. /Србија/ - 584,02 дин. 

2214. Миливој М. /Луксембург/ - 1.752,06 

дин. 

2215. Spirit Of Love /Србија/ - 1.168,04 

дин. 

2216. Милица Р. /Србија/ - 1.401,65 дин. 

2217. Димитрије Д. /Србија/ - 700,83 дин. 

2218. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 

13.120 дин. 

2219. Урош М. /Србија/ - 12.970 дин. 

2220. Никола Г. /Србија/ - 5.000 дин. 

2221. Александра С. /Србија/ - 3.000 дин. 

2222. Предраг К. /Србија/ - 3.000 дин. 

2223. Јована К. /Србија/ - 1.200 дин. 

2224. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2225. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 

2226. Милица П. /Србија/ - 250 дин. 

2227. Јована Р. /Србија/ - 200 дин. 

2228. Татјана С. /Србија/ - 200 дин. 

2229. Обуставе плате /Србија/ - 1.000 дин. 

2230. Владимир Латиновић обустава 

/Србија/ - 848,9 дин. 

2231. Младен Ц. /Србија/ - 1.389 дин. 

2232. Мементо Мори ММА /Србија/ - 

45.690 дин. 

Списак 

донација 
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2233. Никола С. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Мијуцине код Кикинде) 

2234. Голуб М. /Србија/ - 5.000 дин. 

2235. Никола В. /Србија/ - 5.000 дин. 

2236. Мирослав И. /Србија/ - 3.000 дин. 

2237. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Мијуцине код Кикинде) 

2238. Лука С. /Србија/ - 2.000 дин. 

2239. Снежана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

2240. Зоран М. /Србија/ - 2.000 дин. 

2241. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

2242. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Гагулиће из Осијека) 

2243. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

2244. Милорад З. /Србија/ - 1.000 дин. 

2245. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2246. Кристина Д. /Србија/ - 32,33 дин. 

2247. Марко С. /Шведска/ - 7.008,25 дин. 

2248. Славољуб П. /Србија/ - 1.401,65 

дин. 

2249. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 491.800 дин. 

2250. Месара Два брата 4 /Србија/ - 

11.460 дин. 

2251. Милан Т. /Србија/ - 12.000 дин. 

2252. Петар Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Делиће из Обреновца) 

2253. Милена В. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 

2254. Милош Ј. /Србија/ - 5.432,1 дин. 

2255. Дарко Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

2256. Андрија К. /Србија/ - 1.000 дин. 

2257. Филип Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

2258. Слободан В. /Србија/ - 1.000 дин. 

2259. Милорад Д. /Србија/ - 729,31 дин. 

2260. Небојша Р. /Србија/ - 600 дин. 

2261. Душко В. /Србија/ - 174.500 дин. 

2262. Горан Р. /Немачка/ - 1.168,04 дин. 

2263. Жељко К. /САД/ - 5.840,21 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

2264. Бадњак из блока, Ниш /Србија/ - 

27.283 дин. 

2265. Бадњак из блока, Тршић /Србија/ - 

26.000 дин. 

2266. Сава Н. /Србија/ - 1.380 дин. 

(Тројка из блока, Ваљево ) 
2267. Владимир Г. /Србија/ - 3.500 дин. 

(Опсајд хуманитарне аукције 2025.) 
2268. Маријана Рајовић /Србија/ - 10.000 

дин. 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2269. Јелена М. /Србија/ - 450 дин. 

(Светосавски бал у Бечу) 

(за Дукиће из Обреновца) 

2270. Милијана Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

2271. Прослава Српске Нове године, 
Кафе Егзит, Стара Пазова /Србија/ - 

44.200 дин. 

2272. Пливање за Часни Крст, Оџаци 

/Србија/ - 24.530 дин. 

2273. Кафе Хогар /Србија/ - 15.000 дин. 

(Караоке из блока, Кафе бар Хогар, Нови 
Сад) 

2274. Далибор К. /Црна Гора/ - 10 € 

2275. Владимир Р. /Црна Гора/ - 20 € 

2276. Андрија Б. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2277. Станка В. /Црна Гора/ - 12 € 

2278. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 

2279. Весна З. /Црна Гора/ - 5 € 

2280. Станко Б. /Црна Гора/ - 20 € 

2281. Радомир М. /Црна Гора/ - 10 € 

2282. Милица О. /Црна Гора/ - 50 € 

2283. Милош Т. /Црна Гора/ - 12 € 

2284. Душан П. /Црна Гора/ - 10 € 

2285. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 

2286. Вук В. /Црна Гора/ - 10 € 

2287. Андријана Ђ. /Црна Гора/ - 30 € 

2288. Миљан М. /Црна Гора/ - 10 € 

2289. Василије М. /Црна Гора/ - 100 € 

2290. Јелена Ш. /Црна Гора/ - 10 € 

2291. Илија З. /Црна Гора/ - 20 € 

2292. Урош Р. /Србија/ - 10 € 

2293. Бранимир В. /Црна Гора/ - 10 € 

2294. Сенка П. /Црна Гора/ - 10 € 

Списак 

донација 
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2295. Миљан Ј. /Црна Гора/ - 50 € 

2296. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 

2297. Ивана П. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2298. Момир К. /Црна Гора/ - 1 € 

2299. Раде С. /Црна Гора/ - 100 € 

2300. Данило Д. /Црна Гора/ - 10 € 

2301. Марко Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2302. Марко Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2303. Пикадо из блока, К2 Билијар клуб, 
Бијело Поље /Црна Гора/ - 1.000 € 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2304. Пикадо из блока, Паб Барбарога, 
Сутоморе /Црна Гора/ - 845 € 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2305. Дејан К. /Црна Гора/ - 30 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2306. Виолета Б. /Црна Гора/ - 20 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2307. Марина С. /Црна Гора/ - 10 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2308. Славко Н. /Црна Гора/ - 10 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2309. Анђела Р. /Црна Гора/ - 20 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2310. Александар Б. /Р. Српска/ - 300 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2311. Никола Ђ. /Р. Српска/ - 200 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2312. Јелена С. /Р. Српска/ - 150 KM 

2313. Александар Р. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2314. Слободан Н. /Р. Српска/ - 50 KM 

2315. Владан Ј. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2316. Ирена Р. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2317. Дејан М. /Р. Српска/ - 50 KM 

2318. Мирко Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2319. Мирко Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Гагулиће из Осијека) 

2320. Нина Ђ. /Р. Српска/ - 30 KM 

2321. Зоран Ј. /Р. Српска/ - 25 KM 

2322. Данко Д. /Р. Српска/ - 20 KM 

2323. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 

2324. Мико Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Божић) 

2325. Мирко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Шаманц) 

2326. Мирко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станисављевиће из Трговишта) 

2327. Лазар И. /Р. Српска/ - 10 KM 

2328. Аћим Б. /Р. Српска/ - 10 KM 

2329. Мирко Б. /Р. Српска/ - 7 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2330. Славко М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Иветиће код Приједора) 

2331. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 

2332. Анонимно /Р. Српска/ - 5.000 KM 

2333. Бетон д.о.о. Градишка /Р. Српска/ - 

200 KM 

2334. Жељко Ђ. /Р. Српска/ - 100 KM 

2335. Милован М. /Р. Српска/ - 50 KM 

2336. Марко Т. /Р. Српска/ - 25 KM 

2337. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 KM 

2338. Анамарија К. /Р. Српска/ - 20 KM 

2339. Никола Д. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

2340. Дарио Б. /Р. Српска/ - 28,5 KM 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

2341. Стефан Мачкић - За помен оцу 
Жарку /Р. Српска/ - 1.000 KM 

2342. Лука К. /Р. Српска/ - 40 KM 

2343. Вања С. /Р. Српска/ - 20 KM 

Списак 

донација 
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Списак 
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2344. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 

2345. Младен Т. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

2346. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

- 17.844,96 KM 

2347. Кафе бар "Code" /Р. Српска/ - 86,3 

KM 

2348. Миљан М. /Р. Српска/ - 50 KM 

2349. Радован Б. - 50 KM 

2350. Милан В. /Р. Српска/ - 20 KM 

2351. Срђан К. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Шаманц) 

2352. Бојана Р. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

2353. Невен К. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

2354. Огњен М. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

2355. Срђан К. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(за Божићну акцију) 

2356. Анонимно /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Шаманц) 

2357. Миливоје В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2358. Бојан Ђ. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2359. Ведран Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 

2360. Мјешовити холдинг ЕРС-МП АД 
Требиње (обустава радника) /Р. Српска/ - 

20 KM 

2361. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2362. Душко П. /Аустриjа/ - 9,5 KM 

2363. Кафе Кафаница /Р. Српска/ - 431 

KM 

2364. Бојан Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

2365. Александар Љ. /Р. Српска/ - 22,8 

KM 

2366. Бошко В. /Р. Српска/ - 9,33 KM 

2367. Владимир В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

2368. Никола К. /Р. Српска/ - 100 KM 

2369. Анђелија Ц. /Р. Српска/ - 100 KM 

2370. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 51 KM 

2371. Слободан С. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

2372. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 

2373. Марија Џ. /Р. Српска/ - 40 KM 

2374. Бојан Ш. /Р. Српска/ - 30 KM 

2375. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 

2376. Ивана Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

2377. Тања Н. /Р. Српска/ - 10 KM 

2378. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 

2379. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 

2380. Михајло Ј. /Р. Српска/ - 50 KM 

2381. Владан К. /Р. Српска/ - 40 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2382. Младен В. /Р. Српска/ - 20 KM 

2383. Александар П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тубић-Тодоровиће код Лознице) 

2384. Сара Ј. /Р. Српска/ - 5 KM 

2385. Марија С. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

2386. Милорад И. /Р. Српска/ - 38 KM 

2387. Раденка Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 

2388. Кафе бар Лого /Р. Српска/ - 51,7 

KM 

2389. Јана П. /Р. Српска/ - 200 KM 

(Божићна акција - Шаманц) 

2390. Наташа С. /Р. Српска/ - 10 KM 

2391. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

2392. Синиша Ј. /Р. Српска/ - 95 KM 

2393. Прослава 33. рођендана Републике 
Српске, Црква Светог Прокопија 
Дворови, Бијељина /Р. Српска/ - 3.019,35 

KM 

2394. Трка малих Деда Мразева, 
Бијељина /Р. Српска/ - 331,8 KM 

2395. Интергај д.о.о. Бијељина /Р. 

Српска/ - 500 KM 

(Прослава 33. рођендана Републике 
Српске, Црква Светог Прокопија 
Дворови, Бијељина) 

2396. Дочек православне нове године, 
Ресторан Пет језера, Бијељина /Р. Српска/ 

- 3.450 KM 

2397. Фуца из блока, Спортски центар 
Радолинка, Теслић /Р. Српска/ - 99 KM 

2398. Марко Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

(4. Меморијални турнир у билијару - 
“Борис Бабић”, Паб и билијар клуб ХХЛ, 
Приједор) 

2399. Фуца из блока, Спортски центар 
Радолинка, Теслић /Р. Српска/ - 3.301 KM 

Списак 

донација 
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2400. Крофне из блока, Храм Светог 

великомученика Димитрија, Шамац /Р. 

Српска/ - 1.464 KM 

2401. Маја К. /Р. Српска/ - 100 KM 

(4. Меморијални турнир у билијару - 
“Борис Бабић”, Паб и билијар клуб ХХЛ, 
Приједор) 

2402. Кувано вино из блока, Трг Мајора 
Зорана Карлице, Приједор /Р. Српска/ - 

337 KM 

2403. Свирка из блока, Рудо , Кафе бар 
Амиго /Р. Српска/ - 700 KM 

2404. "Аутотранспорт Приједор" а.д. 
Приједор /Р. Српска/ - 300 KM 

(4. Меморијални турнир у билијару - 
“Борис Бабић”, Паб и билијар клуб ХХЛ, 
Приједор) 

2405. Приједорпутеви а.д. Приједор /Р. 

Српска/ - 300 KM 

(4. Меморијални турнир у билијару - 
“Борис Бабић”, Паб и билијар клуб ХХЛ, 
Приједор) 

2406. Михаило Р. /Аустриjа/ - 35 € 

2407. Бранка К. /Француска/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2408. Срђан Ђ. /Србија/ - 12 € 

2409. Милош Ч. /Србија/ - 40 € 

2410. Димитрије Ђ. /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2411. Бојан Р. /Србија/ - 35 € 

2412. Зоран С. /Словачка/ - 75 € 

2413. Весна Ј. /Србија/ - 35 € 

2414. Никола Ј. /Србија/ - 35 € 

2415. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2416. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 

2417. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 

2418. Маријана Б. /Аустриjа/ - 12 € 

2419. Милена С. /Аустриjа/ - 10 € 

2420. Јована Р. /Италија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2421. Марјана Ђ. /Аустриjа/ - 12 € 

2422. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2423. Анонимно /Србија/ - 5 € 

2424. Анонимно /Србија/ - 15 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2425. Анонимно /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2426. Предраг Р. /Р. Српска/ - 12 € 

2427. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 

2428. Андрија Б. /Црна Гора/ - 20 € 

2429. Марко Р. /Данска/ - 75 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2430. Марко Р. /Данска/ - 75 € 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

2431. Никола Б. /Србија/ - 12 € 

2432. Сања М. /Црна Гора/ - 20 € 

2433. Немања П. /Србија/ - 75 € 

2434. Петар Д. /Србија/ - 12 € 

2435. Леонардо С. /Немачка/ - 100 € 

2436. Николина Т. /Аустриjа/ - 5 € 

2437. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 

2438. Јован Р. /Аустриjа/ - 10 € 

2439. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 

2440. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 

2441. Марко К. /Аустриjа/ - 20 € 

2442. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 

2443. Никола К. /Велика Британија/ - 10 € 

2444. Иван П. /Немачка/ - 30 € 

2445. Наташа А. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2446. Наташа А. /Аустриjа/ - 35 € 

2447. Породица Гагулић /Аустриjа/ - 20 € 

2448. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 € 

2449. Јован В. /Хрватска/ - 12 € 

2450. Ненад В. /Црна Гора/ - 35 € 

2451. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

2452. Новак Ђ. /Србија/ - 10 € 

2453. Милица М. /Србија/ - 5 € 

2454. Бобан К. /Србија/ - 50 € 

2455. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

2456. Анонимно /Словенија/ - 10 € 

2457. Анонимно /Србија/ - 35 € 

2458. Лука Е. /Србија/ - 35 € 

2459. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2460. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 

2461. Милко Г. /Словенија/ - 3 € 

2462. Жикица С. /Аустриjа/ - 12 € 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
2463. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 

2464. Александар М. /Аустриjа/ - 50 € 

2465. Владимир Б. /Хрватска/ - 50 € 

2466. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

2467. Александар А. /Хрватска/ - 2 € 

2468. Ана Б. /Р. Српска/ - 12 € 

2469. Димитриј С. /Србија/ - 12 € 

2470. Анонимно /Србија/ - 20 € 

2471. Слободан С. /Србија/ - 12 € 

2472. Срђан Ш. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2473. Милица В. /Шпанија/ - 20 € 

2474. Стефан С. /Србија/ - 12 € 

2475. Филип и Викториа В. /Данска/ - 35 

€ 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2476. Марина Б. /Црна Гора/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 

2477. Урош А. /Србија/ - 20 € 

2478. Срђан П. /Аустриjа/ - 20 € 

2479. Милица Б. /Србија/ - 15 € 

(за Божићну акцију) 

2480. Анонимно /Словенија/ - 25 € 

2481. Марко Б. /Црна Гора/ - 15 € 

2482. Јована Р. /Италија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2483. Бранко Б. /Словенија/ - 20 € 

2484. Саша Ч. /Аустриjа/ - 35 € 

2485. Марко С. /Холандија/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2486. Маријана Ђ. /Велика Британија/ - 

35 € 

2487. Милош С. /Аустриjа/ - 10 € 

2488. Матеја Ч. /Аустриjа/ - 20 € 

2489. Драган Б. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2490. Тамара Р. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2491. Дејан Т. /Аустриjа/ - 20 € 

2492. Радован К. /Аустриjа/ - 200 € 

2493. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2494. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

2495. Ауто центар Делтим д.о.о. /Србија/ 

- 12 € 

2496. Ђорђе Б. /Аустриjа/ - 5 € 

2497. Србољуб Г. /Србија/ - 200 € 

2498. Саша Р. /Р. Српска/ - 35 € 

2499. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

2500. Анонимно /Словенија/ - 5 € 

2501. Даница П. /Србија/ - 5 € 

2502. Мирела В. /Р. Српска/ - 12 € 

2503. Горан З. /Србија/ - 12 € 

2504. Милош П. /Аустриjа/ - 100 € 

2505. Никола Ј. /Србија/ - 2 € 

2506. Радмила Б. /Аустриjа/ - 10 € 

2507. Милош К. /Р. Српска/ - 25 € 

2508. Миодраг С. /Србија/ - 12 € 

2509. Бранка М. /Црна Гора/ - 12 € 

2510. Мина М. /Француска/ - 20 € 

2511. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 

2512. Саша С. /Велика Британија/ - 10 € 

2513. Марко К. /Словенија/ - 35 € 

2514. Андреа С. /Хрватска/ - 20 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

2515. Ранко П. /Словенија/ - 30 € 

2516. Зорка А. /Аустриjа/ - 15 € 

2517. Биљана И. /Аустриjа/ - 15 € 

2518. Породица Стошић /Словенија/ - 

7.000 € 

(за Косово и Метохију) 

2519. Милена К. /Аустриjа/ - 12 € 

2520. Породица Дамјановић /Холандија/ 

- 35 € 

2521. Данило Б. /Аустриjа/ - 50 € 

2522. Бојан К. /Словенија/ - 12 € 

2523. Немања Б. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

2524. Кристина Л. /Хрватска/ - 11 € 

2525. Јелена И. /Србија/ - 2 € 

2526. Оливера М. /Словенија/ - 13 € 

(за Луковиће код Сјенице) 

2527. Александар П. /Р. Српска/ - 35 € 

2528. Ђорђе Н. /Србија/ - 12 € 

2529. Дамир Р. /Србија/ - 120 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2530. Марија Ј. /Црна Гора/ - 10 € 

2531. Војислав В. /Србија/ - 30 € 

2532. Вељко Б. /Чешка/ - 75 € 

(за Божићну акцију) 

2533. Младен П. /Аустриjа/ - 12 € 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
2534. Радмила Т. /Р. Српска/ - 10 € 

2535. Немања Б. /Србија/ - 10 € 

2536. Немања Ј. /Аустриjа/ - 12 € 

2537. Ана Ј. /Србија/ - 12 € 

2538. Филип П. /Р. Српска/ - 5 € 

2539. Анонимно /Србија/ - 12 € 

2540. Сузана К. /Аустриjа/ - 15 € 

2541. Филип М. /Аустриjа/ - 35 € 

2542. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

2543. Марко С. /Словенија/ - 10 € 

2544. Споменка М. /Аустриjа/ - 25 € 

2545. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 

2546. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 

2547. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 

2548. Љубо Ћ. /Аустриjа/ - 10 € 

2549. Синиша Б. /Аустриjа/ - 10 € 

2550. Жарко и Драгана Томић /Аустриjа/ 

- 20 € 

2551. Драган М. /Аустриjа/ - 20 € 

2552. Равиојла А. /Аустриjа/ - 5 € 

2553. Катарина С. /Аустриjа/ - 30 € 

2554. Игор и Данијела Л. /Аустриjа/ - 20 

€ 

2555. Бојан С. /Аустриjа/ - 40 € 

2556. Александар А. /Хрватска/ - 5 € 

2557. Слађана М. /Холандија/ - 50 € 

(за Маринковиће код Скопља) 

2558. SSA Advice /Холандија/ - 35 € 

2559. Дејана С. /Аустриjа/ - 12 € 

2560. Саша Л. /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2561. Давид М. /Србија/ - 35 € 

2562. Анонимно /Швајцарска/ - 12 € 

2563. Славен Л. /Италија/ - 12 € 

2564. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

2565. Милан Г. /Р. Српска/ - 35 € 

2566. Вук Г. /Црна Гора/ - 5 € 

2567. Мики А. /Северна Македонија/ - 20 

€ 

(Божићна акција - Шаманц) 

2568. Теодора Н. /Србија/ - 12 € 

2569. Стефан Ђ. /Србија/ - 12 € 

2570. Стеван Ш. /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2571. Зоран Ђ. /Кипар/ - 35 € 

2572. Здравко К. /Црна Гора/ - 12 € 

2573. Ирена П. /Србија/ - 12 € 

2574. Марко Ј. /Србија/ - 12 € 

2575. Радоје М. /Србија/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 

2576. Никола П. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2577. Миљан Т. /Аустриjа/ - 10 € 

2578. Андреја Д. /Холандија/ - 20 € 

2579. Данијела Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

2580. Немања Р. /Аустриjа/ - 50 € 

2581. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 

2582. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 

2583. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 

2584. СЗС Малта /Малта/ - 1.035 € 

2585. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 

2586. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

2587. Станислав Л. /САД/ - 35 € 

2588. Тања и Родољуб Ј. /Аустриjа/ - 12 € 

2589. Милица К. /Аустриjа/ - 15 € 

2590. Милош М. /Црна Гора/ - 15 € 

2591. Александар К. /Р. Српска/ - 12 € 

2592. Николина Г. /Р. Српска/ - 12 € 

2593. Бранислава В. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2594. Милица и Вукашин Х. /Србија/ - 75 

€ 

2595. Велемир Д. /Р. Српска/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2596. Александра З. /УАЕ/ - 35 € 

2597. Стефан К. /Србија/ - 5 € 

2598. Борко П. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2599. Хана К. /Хрватска/ - 30 € 

2600. Филип М. /Црна Гора/ - 12 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2601. Аца Р. /Чешка/ - 12 € 

2602. Филип П. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2603. Митре М. /Северна Македонија/ - 35 

€ 

(Божићна акција - Шаманц) 

2604. Драгоја С. /Аустриjа/ - 12 € 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
2605. Немања С. /Србија/ - 12 € 

2606. Стефан В. /Француска/ - 25 € 

2607. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 

2608. Бојан С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2609. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2610. Милан Б. /Р. Српска/ - 35 € 

2611. Никола В. /Србија/ - 10 € 

2612. Борис Ћ. /Хрватска/ - 12 € 

2613. Јелена М. /Р. Српска/ - 50 € 

2614. Нина Т. /Р. Српска/ - 12 € 

2615. Стефан В. /Србија/ - 75 € 

2616. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

2617. Владан М. /Чешка/ - 12 € 

2618. Анонимно /Данска/ - 75 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2619. Дарјан М. /Хрватска/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2620. Милена М. /Холандија/ - 35 € 

2621. Давид Д. /Р. Српска/ - 30 € 

2622. Предраг А. /Хрватска/ - 20 € 

2623. Никола А. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 

2624. Адријана Л. /Црна Гора/ - 25 € 

2625. Милош Н. /Словенија/ - 50 € 

2626. Тамара С. /Аустриjа/ - 12 € 

2627. Тамара М. /Аустриjа/ - 35 € 

2628. Радана М. /Аустриjа/ - 20 € 

2629. Драгица В. /Аустриjа/ - 35 € 

2630. Небојша Ц. /Велика Британија/ - 35 

€ 

(за Миниће код Бијелог Поља) 

2631. Стефан В. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2632. Александар Н. /Србија/ - 2,14 € 

2633. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2634. Бојан М. /Србија/ - 12 € 

2635. Емилија С. /Србија/ - 12 € 

2636. Анонимно /Р. Српска/ - 5 € 

2637. Анонимно /Словенија/ - 5 € 

2638. Зоран Ш. /Р. Српска/ - 25 € 

2639. Саша С. /Србија/ - 12 € 

2640. Слободан М. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2641. Нина Ј. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2642. Марко О. /Црна Гора/ - 12 € 

2643. Милош М. /Србија/ - 12 € 

2644. Предраг К. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Обрадовиће код Сјенице) 

2645. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 

2646. Радмила М. /Аустриjа/ - 15 € 

2647. Младен Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

2648. Никола А. /Италија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 

2649. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

2650. Велибор и Биљана М. /Аустриjа/ - 

200 € 

2651. Ромео С. /Аустриjа/ - 100 € 

2652. Витомир В. /Словенија/ - 50 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

2653. Жарко Т. /Белгија/ - 15 € 

2654. Анонимно /Холандија/ - 30 € 

2655. Сектор инжењеринга компаније 
"Steelsoft" /Србија/ - 85 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

2656. Сектор инжењеринга компаније 
"Steelsoft" /Србија/ - 85 € 

(за Луковиће код Сјенице) 

2657. Сектор инжењеринга компаније 
"Steelsoft" /Србија/ - 85 € 

2658. Медина К. /Аустриjа/ - 35 € 

2659. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2660. Никола В. /Србија/ - 20 € 

2661. Милица Б. /Р. Српска/ - 15 € 

2662. Милош К. /Црна Гора/ - 35 € 

2663. Сања Ш. /Словенија/ - 12 € 

2664. Ђорђе М. /Србија/ - 15 € 

2665. Теодора М. /Србија/ - 20 € 

2666. Небојша С. /Аустриjа/ - 35 € 

2667. Димитрије Т. /Србија/ - 20 € 

2668. Leden Y. /Немачка/ - 50 € 

2669. Предраг Ђ. /Аустриjа/ - 120 € 

(за Косово и Метохију) 

2670. Душан Т. /Велика Британија/ - 150 € 

2671. Бојан И. /Аустриjа/ - 50 € 

2672. Аљоша С. /Аустриjа/ - 25 € 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
2673. Никола Ф. /Аустриjа/ - 30 € 

2674. Јован С. /Немачка/ - 40 € 

2675. Владимир К. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2676. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2677. Анонимно /Србија/ - 40 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2678. Ана М. /Р. Српска/ - 12 € 

2679. Борис М. /Србија/ - 35 € 

2680. Нада П. /Србија/ - 5 € 

2681. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

2682. Ристо Б. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2683. Милан Д. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2684. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 

2685. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2686. Андреа С. /Србија/ - 5 € 

2687. Софија М. /Аустриjа/ - 20 € 

2688. Михајло Р. /Италија/ - 15 € 

2689. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 

2690. Лазар Ж. /Србија/ - 10 € 

2691. Богдан Б. /Аустриjа/ - 35 € 

2692. Породица Каштеровић /Аустриjа/ - 

10 € 

2693. Благоје К. /Аустриjа/ - 12 € 

2694. Недељка Г. /Србија/ - 5 € 

2695. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2696. Дејан П. /Р. Српска/ - 50 € 

2697. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2698. Славиша С. /Србија/ - 12 € 

2699. Вук Б. /Србија/ - 45 € 

2700. Анонимно /Србија/ - 35 € 

2701. Милош М. /Р. Српска/ - 5 € 

2702. Огњен Л. /Р. Српска/ - 20 € 

2703. Јована М. /Словенија/ - 12 € 

2704. Филип Д. /Србија/ - 10 € 

2705. LCT Autohandel GmbH /Аустриjа/ - 

925 € 

2706. LCT Autohandel GmbH /Аустриjа/ - 

75 € 

2707. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2708. Анонимно /Србија/ - 12 € 

2709. Мирко С. /Србија/ - 12 € 

2710. Огњен Д. /Исланд/ - 12 € 

2711. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 

2712. Милица С. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2713. Милица С. /Аустриjа/ - 10 € 

2714. Небојша Ц. /Велика Британија/ - 12 

€ 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2715. Срђан Ш. /Аустриjа/ - 25 € 

2716. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

2717. Сани Д. /Србија/ - 12 € 

2718. Богдан Л. /Р. Српска/ - 12 € 

2719. Огњен С. /Србија/ - 10 € 

2720. Весна М. /Црна Гора/ - 35 € 

2721. Дигитроника Кула /Србија/ - 13 € 

2722. Весна М. /Црна Гора/ - 35 € 

2723. Милош О. /Србија/ - 12 € 

2724. Анонимно /Србија/ - 150 € 

2725. Небојша Р. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Божић) 

2726. Небојша Р. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

2727. Тамара Ј. /Р. Српска/ - 30 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2728. Хелена Ћ. /Србија/ - 12 € 

2729. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 

2730. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 

2731. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 

2732. Оливер К. /Данска/ - 10 € 

2733. Јован С. /Италија/ - 20 € 

2734. Жељко Ј. /Србија/ - 40 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

2735. Драган Ћ. /Аустриjа/ - 25 € 

(Тројка из блока, Грац) 

2736. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 

2737. Журка из блока, Der Klub, Грац 

/Аустриjа/ - 775 € 

Списак 

донација 
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2738. MalTeam GmbH /Аустриjа/ - 300 € 

(Тројка из блока, Линц) 

2739. Радинка Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2740. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

2741. Снежана С. /Швајцарска/ - 60 CHF 

2742. Сања Ц. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Републику Српску) 

2743. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2744. Милош С. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 

2745. Милош Р. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

2746. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2747. Весна В. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 

2748. Катарина М. /Швајцарска/ - 27,69 

CHF 

2749. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

2750. Драган Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2751. Мирослав С. /Швајцарска/ - 15 CHF 

2752. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2753. Нина Р. /Швајцарска/ - 11,28 CHF 

2754. Немања Р. /Немачка/ - 20,51 CHF 

2755. Сандра З. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 

2756. Стефан А. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 

2757. Петар Р. /Швајцарска/ - 82,05 CHF 

2758. Борис С. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2759. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 30 

CHF 

2760. Сара В. /Швајцарска/ - 100 CHF 

2761. Андреј С. /Швајцарска/ - 100 CHF 

2762. Vereins Serbischer Studierender 

/Швајцарска/ - 315 CHF 

2763. Стефан Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 

2764. Срђан Т. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2765. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2766. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 

2767. Милан Т. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

2768. Миодраг К. /Немачка/ - 30 € 

2769. Милица Р. /Немачка/ - 30 € 

2770. Драган В. /Немачка/ - 10 € 

2771. Бранко Ј. /Немачка/ - 30 € 

2772. Горан П. /Немачка/ - 100 € 

2773. Сузана В. /Немачка/ - 12 € 

2774. Горан М. /Немачка/ - 30 € 

2775. Димитрије Ц. /Немачка/ - 50 € 

2776. Милана Ј. /Немачка/ - 12 € 

2777. Немања М. /Немачка/ - 20 € 

2778. Младен И. /Немачка/ - 12 € 

2779. Драгана Ж. /Немачка/ - 12 € 

2780. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 

2781. Милена Р. /Немачка/ - 12 € 

2782. Душан Б. /Немачка/ - 10 € 

2783. Мирјана В. /Немачка/ - 15 € 

2784. Властимир Ј. /Немачка/ - 12 € 

2785. Мартин Б. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2786. Александар Р. /Немачка/ - 10 € 

2787. Јована О. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2788. Марко У. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

2789. Матија М. /Немачка/ - 3 € 

2790. Јелена Л. /Немачка/ - 5 € 

2791. Анђелија А. /Немачка/ - 20 € 

2792. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 

2793. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 

2794. Смиља Г. /Немачка/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 

2795. Катја П. /Немачка/ - 5 € 

2796. Бојан Ј. /Немачка/ - 10 € 

2797. Бојан Ш. /Немачка/ - 12 € 

2798. Љубица Ж. /Немачка/ - 20 € 

2799. Ведрана С. /Немачка/ - 10 € 

2800. Татјана Т. /Немачка/ - 50 € 

2801. Јелена Л. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2802. Саша Т. /Немачка/ - 3 € 

2803. Немања С. /Немачка/ - 20 € 

2804. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 

2805. Василије М. /Немачка/ - 30 € 

2806. Љиљана П. /Немачка/ - 50 € 

2807. Младен К. /Немачка/ - 20 € 

2808. Момир С. /Немачка/ - 100 € 

2809. Биљана И. /Немачка/ - 80 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2810. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 

2811. Лазар К. /Немачка/ - 12 € 

2812. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 

2813. Аделиса К. /Немачка/ - 10 € 

Списак 

донација 
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2814. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 

2815. Саша Ј. /Немачка/ - 5 € 

2816. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 

2817. Александар С. /Немачка/ - 35 € 

2818. Новица Д. /Немачка/ - 10 € 

2819. Божо К. /Немачка/ - 10 € 

2820. Мелани К. /Немачка/ - 10 € 

2821. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

2822. Драгана П. /Немачка/ - 50 € 

2823. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 

2824. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 

2825. Марио М. /Немачка/ - 25 € 

2826. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

2827. Ђорђе Д. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2828. Јована П. /Немачка/ - 10 € 

2829. Милица П. /Немачка/ - 25 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2830. Весна П. /Немачка/ - 35 € 

2831. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 

2832. Немања Н. /Немачка/ - 50 € 

2833. Миле З. /Немачка/ - 12 € 

2834. Његош П. /Немачка/ - 25 € 

2835. Александар А. /Немачка/ - 5 € 

2836. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 

2837. Милан В. /Немачка/ - 20 € 

2838. Јована М. /Немачка/ - 15 € 

2839. Петер С. /Немачка/ - 12 € 

2840. Предраг Ф. /Немачка/ - 20 € 

2841. Драган К. /Немачка/ - 10 € 

2842. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 

2843. Анонимно /Немачка/ - 17 € 

2844. Радојица Т. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2845. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 

2846. Есмир Ц. /Немачка/ - 20 € 

2847. Жељко К. /Немачка/ - 20 € 

2848. Маријана Р. /Немачка/ - 20 € 

2849. Тимеа К. /Немачка/ - 10 € 

2850. Бојан Д. /Немачка/ - 12 € 

2851. Тијана М. /Немачка/ - 12 € 

2852. Стефан Б. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2853. Бранка Б. /Немачка/ - 20 € 

2854. Иван М. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2855. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 

2856. Милош С. /Немачка/ - 30 € 

2857. Слађана Г. /Немачка/ - 50 € 

2858. Александар Б. /Немачка/ - 50 € 

2859. Емина Р. /Немачка/ - 10 € 

2860. Аранка А. /Немачка/ - 20 € 

2861. Владимир С. /Немачка/ - 10 € 

2862. Слободан Б. /Немачка/ - 20 € 

2863. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 

2864. Душан П. /Немачка/ - 10 € 

2865. Данића К. /Немачка/ - 30 € 

2866. Мила Ћ. /Немачка/ - 5 € 

2867. Дејан П. /Немачка/ - 10 € 

2868. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 

2869. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 

2870. Ђорђе К. /Немачка/ - 50 € 

2871. Филип Ј. /Немачка/ - 50 € 

2872. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 

2873. Јованче, Куманово /Немачка/ - 150 

€ 

2874. Николина К. /Немачка/ - 100 € 

2875. Стефан Д. /Немачка/ - 50 € 

2876. Ханс Вернер Д. /Немачка/ - 12 € 

2877. Дарко П. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 

2878. Викториа Ч. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2879. Викториа Ч. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

2880. Викториа Ч. /Немачка/ - 12 € 

(за Делиће из Обреновца) 

2881. Матија М. /Немачка/ - 3 € 

2882. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 

2883. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 

2884. Петар Ж. /Немачка/ - 20 € 

2885. Владан К. /Немачка/ - 35 € 

2886. Марија М. /Немачка/ - 12 € 

2887. Иван и Марија В. /Немачка/ - 30 € 

2888. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 

2889. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 

2890. Данијел П. /Немачка/ - 15 € 

2891. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 

2892. Татјана К. /Канада/ - 10 € 

Списак 

донација 
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2893. Игор В. /Немачка/ - 10 € 

2894. Братислав Ч. /Немачка/ - 50 € 

2895. Дуња С. /Немачка/ - 12 € 

2896. Наташа Ш. /Немачка/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 

2897. Александар О. /Немачка/ - 75 € 

2898. Немања Р. /Немачка/ - 12 € 

2899. Сузана М. /Немачка/ - 10 € 

2900. Данијел В. /Немачка/ - 30 € 

2901. Стефан Ж. /Немачка/ - 12 € 

2902. Сања Р. /Немачка/ - 30 € 

2903. Данка М. /Немачка/ - 10 € 

2904. Богдан Д. /Немачка/ - 10 € 

2905. Миливоје К. /Немачка/ - 200 € 

2906. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 

2907. Ненад Н. /Немачка/ - 20 € 

2908. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 

2909. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 

2910. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 

2911. Тамара Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Шаманц) 

2912. Катарина Д. /Шведска/ - 500 SEK 

2913. Јелена И. /Шведска/ - 100 SEK 

2914. Дејан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

2915. Александар М. /Шведска/ - 250 SEK 

2916. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 

2917. Душко Д. /Шведска/ - 150 SEK 

(Божићна акција - Шаманц) 

2918. Јелка С. /Шведска/ - 250 SEK 

2919. Hosfss /Шведска/ - 300 SEK 

2920. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 

2921. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 

2922. Алекса П. /Шведска/ - 100 SEK 

2923. Јована З. /Шведска/ - 100 SEK 

2924. Петер Ф. /Шведска/ - 250 SEK 

2925. Марко М. /Шведска/ - 1.000 SEK 

2926. Борка К. /Шведска/ - 100 SEK 

2927. Стефан Р. /Шведска/ - 400 SEK 

2928. Susan Wormington-In memory of 
Henry Wolski /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 

2929. Милијана Прстојевић /Канада/ - $ 

200 CAD 

2930. Жељко и Марија Милашиновић - 
У знак сећања на Сњежану Гаћешу /САД/ 

- $ 139,72 CAD 

2931. Жељко и Марија Милашиновић - 
У знак сећања на Сњежану Гаћешу /САД/ 

- $ 139,72 CAD 

2932. Canada Helps /Канада/ - $ 96 CAD 

2933. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Божићну акцију) 

2934. Милева Филиповић /Канада/ - $ 

100 CAD 

(за Божићну акцију) 

2935. Вања и Срђан Комленовић 

/Канада/ - $ 1.000 CAD 

(за Божићну акцију) 

2936. Никола Стајић - У знак сећања на 
Сњежану Гаћешу /Канада/ - $ 50 CAD 

2937. Раденка и Димитрије Самчевић - 
У знак сећања на Сњежану Гаћешу 

/Канада/ - $ 150 CAD 

2938. Драгутин Милошевић /Канада/ - $ 

100 CAD 

2939. Филип С. /Канада/ - $ 46 CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2940. Дејан Симсић /Канада/ - $ 46 CAD 

2941. Милош Георгијев /Канада/ - $ 40 

CAD 

(за Косово и Метохију) 

2942. Добрила и Роберт Цвијан /Канада/ 

- $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

2943. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty-
Слава Свети Василије Велики /Канада/ - $ 

100 CAD 

2944. My Tribute Gift - donations in 
memory of Snjezana Gacesa /Канада/ - $ 

183,3 CAD 

(за Божићну акцију) 

2945. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 

2946. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2947. Павле Самарџић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2948. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 

CAD 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 82 

 

Списак 

донација 
2949. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 

CAD 

2950. Желимир Солдат /Канада/ - $ 20 

CAD 

2951. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 

CAD 

2952. Ранка Булајић /Канада/ - $ 30 CAD 

2953. Јулијана Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 

2954. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 

2955. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2956. Милица Петковић /Канада/ - $ 120 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2957. Велибор Дукић /Канада/ - $ 100 

CAD 

2958. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 

2959. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 

2960. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ - $ 50 CAD 

2961. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 

2962. Јелена Вулић /Канада/ - $ 25 CAD 

2963. Warren Oughtred /Канада/ - $ 100 

CAD 

2964. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 

2965. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 

2966. Милан Драпић /Канада/ - $ 175 

CAD 

2967. Милан Додиг /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 

2968. Ведрана Наранчић /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2969. Драгана Павловић /Канада/ - $ 80 

CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2970. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 

CAD 

2971. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 

2972. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2973. Драган Јеремић /Канада/ - $ 46 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2974. Биљана Цвјетковић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2975. Александра Мирковић Стакић 

/Канада/ - $ 30 CAD 

2976. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 

2977. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 

CAD 

2978. Немања Пјанић /Канада/ - $ 50 

CAD 

2979. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 

2980. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 

2981. Нада и Жарко Трбојевић /Канада/ - 

$ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

2982. Миљан Делић /Канада/ - $ 30 CAD 

2983. Филип Самарџић /Канада/ - $ 46 

CAD 

(за Божићну акцију) 

2984. Маша Кнокс /Канада/ - $ 10 CAD 

2985. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

2986. Canada Helps /Канада/ - $ 28,5 CAD 

(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

2987. North Side 1989 Inc. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

2988. Иван В. /САД/ - $ 21,8 

2989. Ведран С. /САД/ - $ 100 

2990. Срђан И. /САД/ - $ 50 

2991. Срђан И. /САД/ - $ 50 

2992. Владимир М. /САД/ - $ 50 

2993. Стевен О. /САД/ - $ 25 

2994. Анонимно /САД/ - $ 31,46 

2995. Милан Ж. /САД/ - $ 25 

2996. Никола Ј. /САД/ - $ 52,23 

2997. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 

2998. Славен С. /САД/ - $ 100 

2999. Зоран С. /САД/ - $ 20 

3000. Весна К. /САД/ - $ 25 

3001. YourCause /САД/ - $ 30 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2025 .                      Хуманитарна организација Срби за Србе 83 

 

Списак 

донација 
3002. Душица Ж. /САД/ - $ 26,34 

3003. Бранко Ћ. /Р. Српска/ - $ 5 

3004. Бошко Б. /САД/ - $ 15,93 

3005. Ивица П. /САД/ - $ 25 

3006. Горан Н. /САД/ - $ 30 

3007. Марија Б. /САД/ - $ 35 

3008. Жељка Б. /САД/ - $ 21,8 

3009. Оља М. /САД/ - $ 15 

3010. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 

3011. Милош Б. /САД/ - $ 10 

3012. Срђан К. /САД/ - $ 25 

3013. Стево О. /САД/ - $ 45,55 

3014. Ранко М. /САД/ - $ 50 

3015. Владица С. /САД/ - $ 30 

3016. Душан С. /САД/ - $ 15 

3017. Емили С. /Француска/ - $ 20 

3018. Зоран А. /САД/ - $ 15 

3019. Илија К. /САД/ - $ 100 

3020. Владимир К. /САД/ - $ 52,23 

3021. Миљан М. /САД/ - $ 21,13 

3022. Миленко М. /САД/ - $ 10 

3023. Вања Б. /САД/ - $ 25 

3024. Давид М. /САД/ - $ 15 

3025. Александар Ж. /САД/ - $ 8 

3026. Славица С. /САД/ - $ 50 

3027. Милан Д. /САД/ - $ 25 

3028. Јована К. /САД/ - $ 100 

3029. Милена В. /САД/ - $ 50 

3030. Саво У. /САД/ - $ 30 

3031. Немања В. /САД/ - $ 100 

3032. Матеја Б. /САД/ - $ 200 

3033. Vuyas /САД/ - $ 15 

3034. Михајло А. /Србија/ - $ 200 

3035. Марко П. /САД/ - $ 20 

3036. Божидар К. /САД/ - $ 100 

3037. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 

3038. Драган П. /САД/ - $ 31,55 

3039. Лазар В. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3040. Дарко М. /САД/ - $ 20 

3041. Младен С. /САД/ - $ 20 

3042. Владимир Л. /САД/ - $ 35 

3043. Вивиан С. /САД/ - $ 50 

3044. James S. /САД/ - $ 35 

3045. Филип Р. /САД/ - $ 5 

3046. Никола Б. /САД/ - $ 100 

3047. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,8 

3048. Денис Р. /САД/ - $ 20 

3049. Каролина Б. /САД/ - $ 15 

3050. Никола М. /САД/ - $ 25 

3051. Биљана Х. /САД/ - $ 20 

3052. Драган С. /САД/ - $ 25 

3053. Игор и Лана Г. /САД/ - $ 25 

3054. Срђан М. /САД/ - $ 25 

3055. Анонимно /САД/ - $ 21,8 

3056. Ненад и Наташа Д. /САД/ - $ 25 

(за Станојевиће из Јагодине) 

3057. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 

3058. Kovcic Trans LLC /САД/ - $ 50 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

3059. Вукашин Т. /САД/ - $ 20 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

3060. Ненад И. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лас 
Вегас /САД/ - $ 70 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3061. Миодраг П. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лос 
Анђелес /САД/ - $ 100 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3062. Зоран М. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лос 
Анђелес /САД/ - $ 500 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3063. Слава из блока, Њујорк /САД/ - $ 

300 

3064. Ивана К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3065. Емили П. /Аустралија/ - $ 25 AUD 

3066. Анонимно /Аустралија/ - $ 120 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3067. Анонимно /Аустралија/ - $ 120 AUD 

3068. Алекс С. /Аустралија/ - $ 40 AUD 

Списак 

донација 
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3069. Николина Т. /Аустралија/ - $ 150 

AUD 

3070. Немања Р. /Аустралија/ - $ 45 AUD 

3071. IT Partners /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

3072. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3073. Ненад Б. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3074. Добривоје Ђ. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 

(Божићна акција - Јаћимовић) 

3075. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

3076. Весна М. /Аустралија/ - $ 500 AUD 

3077. ЦО Свети Сава /Аустралија/ - $ 

343,3 AUD 

3078. Милан А. /Аустралија/ - $ 15 AUD 

(за Косово и Метохију) 

3079. Марко К. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3080. Милош Т. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3081. Петра М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3082. Никола А. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

3083. Блага К. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

3084. Ресторан Балкан Експрес 

/Аустралија/ - $ 400 AUD 

3085. Драган К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3086. Soan L. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

3087. Karol V. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3088. Рада М. /Аустралија/ - $ 80 AUD 

3089. Ohan M. /Аустралија/ - $ 60 AUD 

3090. Ник М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3091. Bonnyrigg Sports Club /Аустралија/ 

- $ 500 AUD 

3092. Алекс М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3093. Анонимно /Аустралија/ - $ 1.000 

AUD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3094. Анонимно /Аустралија/ - $ 1.000 

AUD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3095. Анонимно /Аустралија/ - $ 300 AUD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3096. Лела Текс /Србија/ - 15.920 дин. 

3097. Ђорђе Т. /Србија/ - 120.000 дин. 

3098. Урош К. /Србија/ - 4.000 дин. 

3099. Ненад Д. /Србија/ - 3.000 дин. 

3100. Зоран К. /Србија/ - 2.000 дин. 

3101. Милош Ц. /Србија/ - 1.286,31 дин. 

3102. Никола А. /Србија/ - 1.000 дин. 

3103. Светлана М. /Србија/ - 1.000 дин. 

3104. Весна Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

3105. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 

3106. Александар К. /Србија/ - 3.000 дин. 

3107. Тијана Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

3108. Александра Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 

3109. Милош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

3110. Исидора К. /Србија/ - 1.000 дин. 

3111. Миљана Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Мијуцине код Кикинде) 

3112. Марко Ж. /Србија/ - 200 дин. 

3113. Radivojevic Business /Србија/ - 

2.278,46 дин. 

3114. Марко Ђ. /САД/ - 5.324,89 дин. 

3115. Гордана Д. /Канада/ - 7.427,53 дин. 

3116. Драган А. /Шведска/ - 1.169,82 дин. 

3117. Кафе грил Ђукић /Србија/ - 5.900 

дин. 

3118. Пицерија Ђукић /Србија/ - 5.900 

дин. 

3119. Александра М. /Србија/ - 13.000 

дин. 

3120. Младен П. /Србија/ - 12.000 дин. 

3121. Александар К. /Србија/ - 6.000 дин. 

3122. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 

3123. Александар Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

3124. Илија П. /Србија/ - 5.000 дин. 

3125. Владимир Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

3126. Милош М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3127. Јелена С. /Србија/ - 3.000 дин. 

3128. Милан Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

3129. Саша Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

3130. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

3131. Драган Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

3132. Владимир Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

3133. Мирко П. /Србија/ - 1.000 дин. 

3134. Небојша И. /Србија/ - 1.000 дин. 

3135. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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3136. Стефан В. /Србија/ - 1.000 дин. 

3137. Велимир А. /Србија/ - 1.000 дин. 

3138. Немања Г. /Србија/ - 694 дин. 

3139. Иван Г. /Србија/ - 600 дин. 

3140. Марко И. /Србија/ - 500 дин. 

3141. Александар П. /САД/ - 2.918,71 дин. 

3142. Слађана Л. /САД/ - 670,14 дин. 

(Божићна акција - Шаманц) 

3143. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 542.580,64 дин. 

3144. Далиборка А. /Србија/ - 11.000 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 

3145. Бранислав П. /Србија/ - 6.000 дин. 

3146. Богдан Г. /Србија/ - 5.000 дин. 

3147. Ана Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

3148. Стефан Ђ. /Србија/ - 4.000 дин. 

3149. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 

3150. Павле Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

3151. Радован Б. /Србија/ - 2.500 дин. 

3152. Марија Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

3153. Татјана М. /Србија/ - 500 дин. 

3154. Драган Ј. /Србија/ - 150 дин. 

3155. Драган Ј. /Србија/ - 150 дин. 

3156. Кафана Павле Корчагин /Србија/ - 

5.800 дин. 

3157. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

3158. Светлана З. /Србија/ - 5.000 дин. 

3159. Лука Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

3160. Јасмина Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

3161. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

3162. Живорад Б. /Србија/ - 1.000,05 дин. 

3163. Јован Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

3164. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

3165. Милорад Д. /Србија/ - 790,59 дин. 

3166. Дејан Л. /Србија/ - 500 дин. 

3167. Никола М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Крајину) 

3168. Станислав П. /Србија/ - 172,53 дин. 

3169. Анонимно /Србија/ - 16.000 дин. 

3170. ФТЦ доо /Србија/ - 35.000 дин. 

3171. Наталија Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

3172. Ненад М. /Србија/ - 4.000 дин. 

3173. Никола А. /Србија/ - 3.000 дин. 

3174. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 

3175. Алекса З. /Србија/ - 1.000 дин. 

3176. Породица Веселиновић /Србија/ - 

1.000 дин. 

3177. Сања П. /Србија/ - 1.000 дин. 

3178. Анонимно /Србија/ - 500 дин. 

3179. Тијана Л. /Србија/ - 24.000 дин. 

3180. Cafe West /Србија/ - 2.300 дин. 

3181. Димитрије Д. /Србија/ - 625,77 дин. 

3182. Walter Савски венац /Србија/ - 

1.180 дин. 

3183. Краљ кафе /Србија/ - 16.120 дин. 

3184. Апотека Неофарм 1 /Србија/ - 

11.500 дин. 

3185. Значи Паб /Србија/ - 800 дин. 

3186. Ресторан Пицерија Rustique 

/Србија/ - 4.770 дин. 

3187. Ђак спорт 1 /Србија/ - 3.230 дин. 

3188. Кафић Малабар /Србија/ - 68.900 

дин. 

3189. Caffe Bar Jarbol /Србија/ - 6.880 

дин. 

3190. Трговина АС /Србија/ - 35.070 дин. 

3191. Гринспорт /Србија/ - 4.500 дин. 

3192. Tancom software solutions д.о.о. 
/Србија/ - 85.000 дин. 

3193. Вукашин М. /Србија/ - 15.000 дин. 

3194. Никола М. /Србија/ - 8.000 дин. 

3195. Гојко С. /Србија/ - 5.000 дин. 

3196. Марко Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

3197. Милош Ф. /Србија/ - 5.000 дин. 

3198. Немања М. /Србија/ - 5.000 дин. 

3199. Невен Д. /Србија/ - 5.000 дин. 

3200. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 

3201. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 

3202. Лазар Ф. /Србија/ - 3.000 дин. 

3203. Јован К. /Србија/ - 2.000 дин. 

3204. Зоран Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

3205. Тијана О. /Србија/ - 1.500 дин. 

3206. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 

3207. Урош Б. /Србија/ - 1.200 дин. 

3208. Александар Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 

3209. Боран К. /Србија/ - 1.000 дин. 

3210. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

3211. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 

3212. Ненад Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
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3213. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 

3214. Радмила П. /Србија/ - 1.000 дин. 

3215. Вук П. /Србија/ - 1.000 дин. 

3216. Стеван /Србија/ - 58.400 дин. 

3217. Анонимно /Србија/ - 49.000 дин. 

3218. Иван Д. /Србија/ - 10.000 дин. 

3219. Артур К. /Србија/ - 5.837,42 дин. 

3220. Немања Б. /Србија/ - 5.837,42 дин. 

3221. Квиз из блока, Локал бар, Лозница 

/Србија/ - 26.000 дин. 

3222. Корњаче из блока, Локал бар, 
Лозница /Србија/ - 12.000 дин. 

3223. Јована С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

3224. Гордана С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

3225. Кристина Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Тројка из блока, ОШ Кадињача, 
Лозница) 

3226. Караоке из блока, Кафе бар Хогар, 
Нови Сад /Србија/ - 40.250 дин. 

3227. Отварање тржног центра, Велика 
Плана /Србија/ - 2.910 дин. 

3228. Центар за развој каријере, ФОН, 
Београд /Србија/ - 43.850 дин. 

3229. Милијана Ш. /Црна Гора/ - 20 € 

3230. Марина В. /Црна Гора/ - 12 € 

3231. Владимир Ђ. /Црна Гора/ - 100 € 

3232. Бојана Б. /Црна Гора/ - 5 € 

3233. Сања Б. /Црна Гора/ - 12 € 

3234. Здравко Бојовић /Црна Гора/ - 50 € 

3235. Пекара Илићка 2 /Р. Српска/ - 

1.973,15 KM 

3236. Бутик Бастион д.о.о. /Р. Српска/ - 

690 KM 

3237. Црква Светог Василија 
Острошког 1 /Р. Српска/ - 810 KM 

3238. Топлинг д.о.о. /Р. Српска/ - 1.000 

KM 

3239. Сара М. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3240. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 40 KM 

3241. Сања М. /Р. Српска/ - 30 KM 

3242. Горан З. /Немачка/ - 22,8 KM 

3243. Анонимно /Р. Српска/ - 24,7 KM 

3244. Етно село Станишићи д.о.о. /Р. 

Српска/ - 4.755,8 KM 

3245. Младенко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

3246. Милош В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

3247. Пекара Илићка 1 /Р. Српска/ - 603,5 

KM 

3248. Милко Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

3249. Милица Ц. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3250. Ђорђе Д. /Р. Српска/ - 30 KM 

3251. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 30 KM 

3252. Маја Л. /Р. Српска/ - 25 KM 

3253. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

3254. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 

3255. Срђан С. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3256. Саша Т. /Р. Српска/ - 142,5 KM 

3257. Софија В. /Р. Српска/ - 20 KM 

3258. Игор Ш. /Немачка/ - 95 KM 

3259. Габи и Цвета Рачић /Р. Српска/ - 

200 KM 

3260. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 

3261. Марио Ћ. /Р. Српска/ - 30 KM 

3262. Миљана П. /Р. Српска/ - 20 KM 

3263. Слободан Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

3264. Јелена Ђ. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3265. Милан Ф. /Р. Српска/ - 15 KM 

3266. Синиша М. /Р. Српска/ - 57 KM 

3267. Богојављенски Колачи из блока, 
Добој /Р. Српска/ - 4.000 KM 

3268. Крофне из блока, Храм Рођења 
пресвете Богородице, Обудовац /Р. 

Српска/ - 2.152 KM 

3269. Крофне из блока, храм Покрова 
Пресвете Богородице, Доњи Жабар /Р. 

Српска/ - 1.436,3 KM 

3270. БСБ Божић /Р. Српска/ - 1.000 KM 

(Прослава 33. рођендана Републике 

Списак 

донација 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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Српске, Црква Светог Прокопија 
Дворови, Бијељина) 

3271. Крофне из блока, Храм Светог 
пророка Илије, Пелагићево /Р. Српска/ - 

704,4 KM 

3272. Пикадо из блока, Кафе бар Весело 
Вече Булетић, Теслић /Р. Српска/ - 860 KM 

3273. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 

3274. Доминик Елиот Ч. /Велика 

Британија/ - 114,2 € 

3275. Јована Р. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3276. Срђан Т. /Р. Српска/ - 10 € 

3277. Јелена Ј. /Србија/ - 12 € 

3278. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3279. Миленко К. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3280. Лазар В. /Велика Британија/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3281. Запослени у фирми ТелНет 

/Србија/ - 300 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3282. Доситеј М. /Хрватска/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3283. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 

3284. Бојан Ц. /Србија/ - 35 € 

3285. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3286. Биљана К. /Аустриjа/ - 40 € 

3287. Дејан М. /Холандија/ - 25 € 

3288. Милица П. /Аустриjа/ - 12 € 

3289. Јована С. /Велика Британија/ - 25 € 

3290. Радослава Ј. /Србија/ - 12 € 

3291. Стефан С. /Србија/ - 25 € 

3292. Вера Ј. /Србија/ - 12 € 

3293. Анонимно /Србија/ - 250 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3294. Бранка Д. /Данска/ - 12 € 

3295. Филип Р. /Словенија/ - 35 € 

3296. Саша М. /Србија/ - 10 € 

(за Делиће из Обреновца) 

3297. Милош М. /Србија/ - 12 € 

3298. Стојан С. /САД/ - 40 € 

3299. Саша М. /Словенија/ - 35 € 

3300. Ruben R. /Белгија/ - 15 € 

3301. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 

3302. Жељка Н. /Француска/ - 12 € 

3303. Дејан Ј. /Аустриjа/ - 75 € 

3304. Кристиан Г. /Италија/ - 100 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3305. Милован М. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3306. Анонимно /Малта/ - 10 € 

3307. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за Републику Српску) 

3308. Анонимно /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3309. Василије Д. /Црна Гора/ - 75 € 

3310. Никола Б. /Србија/ - 12 € 

3311. Тамара К. /Велика Британија/ - 12 € 

3312. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 

3313. Јована П. /Аустриjа/ - 12 € 

3314. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

3315. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 

3316. Војкан Т. /Србија/ - 12 € 

3317. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 

3318. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3319. Маринко Г. /Црна Гора/ - 4 € 

(за Црну Гору) 

3320. Бранка Т. /Србија/ - 12 € 

3321. Наташа П. /Словенија/ - 12 € 

3322. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Црну Гору) 

3323. Душан К. /Србија/ - 12 € 

3324. Сања Р. /Србија/ - 12 € 

3325. Ана Б. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3326. Милорад В. /Словенија/ - 12 € 

3327. Горан Г. /Р. Српска/ - 35 € 

3328. Јована С. /Велика Британија/ - 30 € 

3329. Небојша С. /Србија/ - 12 € 

3330. Никола М. /Србија/ - 12 € 

3331. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

3332. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 

3333. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 

3334. Ана М. /Француска/ - 12 € 

3335. Маријана П. /Нови Зеланд/ - 35 € 

3336. Његош К. /Аустриjа/ - 35 € 

3337. Бојана П. /Аустриjа/ - 10 € 

3338. Младен А. /Словенија/ - 10 € 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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3339. Анонимно /Израел/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3340. Никола Н. /Хрватска/ - 50 € 

3341. Марко Г. /Србија/ - 12 € 

3342. Дарко С. /Србија/ - 12 € 

3343. Игор С. /Р. Српска/ - 12 € 

3344. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3345. Татјана М. /Италија/ - 12 € 

3346. Јово О. /Хрватска/ - 12 € 

3347. Ана Б. /Црна Гора/ - 12 € 

3348. Симо М. /Р. Српска/ - 75 € 

3349. Анонимно /Србија/ - 100 € 

3350. Григор Ј. /Србија/ - 12 € 

3351. Угљеша Р. /Србија/ - 12 € 

3352. Данило Г. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3353. Данило Г. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3354. Лазар Ђ. /Кувајт/ - 75 € 

3355. Марија Б. /Ирска/ - 25 € 

3356. Морана С. /Аустриjа/ - 5 € 

3357. Милорад Д. /Аустриjа/ - 12 € 

3358. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 

3359. МВ С Ј. /Холандија/ - 30 € 

3360. Милица Р. /Холандија/ - 75 € 

3361. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 

3362. Ангелина П. /Аустриjа/ - 10 € 

3363. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3364. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3365. Милан Ч. /Р. Српска/ - 200 € 

3366. Андрија М. /Србија/ - 45 € 

3367. Анонимно /УАЕ/ - 250 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3368. Синиша Ђ. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3369. LCT Autohandel GmbH /Аустриjа/ - 

500 € 

3370. Јелића Д. /Хрватска/ - 50 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3371. Сања М. /Србија/ - 12 € 

3372. Огњен Ш. /Србија/ - 35 € 

3373. Анонимно /Холандија/ - 15 € 

3374. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 

3375. Наша кафана /Малта/ - 127,6 € 

3376. Ресторан Фамилија /Малта/ - 366,4 

€ 

3377. Андреј В. /Аустриjа/ - 5 € 

(за Глишовиће из Новог Пазара) 

3378. Марија Ш. /Србија/ - 12 € 

3379. Димитрије Ј. /Аустриjа/ - 35 € 

3380. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3381. Анонимно /Србија/ - 100 € 

3382. Анонимно /Србија/ - 20 € 

3383. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3384. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3385. Анонимно /Ирска/ - 20 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3386. Дејан М. /Аустриjа/ - 50 € 

3387. Анонимно /Србија/ - 20 € 

3388. Александар А. /Хрватска/ - 1 € 

3389. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 

3390. Жарко и Драгана Т. /Аустриjа/ - 10 

€ 

3391. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 

3392. Анонимно /Србија/ - 70 € 

3393. Мина Ђ. /Србија/ - 45 € 

3394. Лазар Р. /Саудијска Арабија/ - 500 € 

3395. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

3396. Павле Д. /Србија/ - 12 € 

3397. Мићо М. /САД/ - 12 € 

3398. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 

3399. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3400. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 

3401. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3402. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3403. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ - 20 CHF 

3404. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 

30 CHF 

3405. Вељко Г. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3406. Милан Г. /Швајцарска/ - 27 CHF 

3407. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3408. Далибор С. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3409. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3410. Бојан Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3411. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 

Списак 

донација 
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3412. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3413. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3414. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3415. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3416. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3417. Слађана А. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3418. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 

3419. Никола М. /Швајцарска/ - 25 CHF 

3420. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3421. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3422. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 

3423. Мирјана Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3424. Мирјана Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3425. Александар А. /Швајцарска/ - 50 

CHF 

3426. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3427. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3428. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3429. Наташа К. /Швајцарска/ - 18 CHF 

3430. Иван Г. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3431. Милена Ђ. /Швајцарска/ - 200 CHF 

3432. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ 

- 50 CHF 

3433. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3434. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3435. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3436. Весна Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3437. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3438. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3439. Ивана Г. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3440. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3441. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3442. Драгана Ф. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3443. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

3444. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 

3445. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3446. Дарко Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3447. Бојана А. /Немачка/ - 200 CHF 

3448. Лука П. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3449. Маја Д. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

3450. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3451. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3452. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 

(за Стевановиће из Ниша) 

3453. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3454. Александер Никола Е. 
/Швајцарска/ - 40 CHF 

3455. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 

3456. Александар П. /Швајцарска/ - 35 

CHF 

(Божићна акција - Шаманц) 

3457. Мирел К. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3458. Никола П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3459. Данијел С. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3460. С. и Т. С. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3461. Данијел С. /Швајцарска/ - 40 CHF 

3462. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3463. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3464. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3465. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3466. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3467. Анђела П. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3468. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 15 CHF 

3469. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 

3470. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 

3471. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 

3472. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 

3473. Милош М. /Швајцарска/ - 25 CHF 

3474. Марија Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 

3475. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3476. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 

3477. Ивана П. /Швајцарска/ - 50 CHF 

3478. Владимир У. /Швајцарска/ - 10 CHF 

3479. Породица Деветак /Швајцарска/ - 

40 CHF 

3480. Бранко П. /Швајцарска/ - 15 CHF 

3481. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 

3482. Горан М. /Швајцарска/ - 30 CHF 

3483. Јовица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 

3484. Анђела Р. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

(СЗС на прослави КУД Петар Кочић, 
Солотурн) 

Списак 

донација 
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3485. Ирена К. /Швајцарска/ - 20 CHF 

(СЗС на прослави КУД Петар Кочић, 
Солотурн) 

3486. Саво Ј. /Швајцарска/ - 55 CHF 

(СЗС на прослави КУД Петар Кочић, 
Солотурн) 

3487. Ведран Д. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(СЗС на прослави КУД Петар Кочић, 
Солотурн) 

3488. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

3489. Анонимно /Немачка/ - 75 € 

3490. Марија В. /Немачка/ - 30 € 

3491. Стеван А. /Немачка/ - 35 € 

3492. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 

3493. Бојан С. /Немачка/ - 10 € 

3494. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 

3495. Андријана Б. /Немачка/ - 10 € 

3496. Миодраг Р. /Немачка/ - 12 € 

3497. Сузана Т. /Немачка/ - 30 € 

3498. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 

3499. Вукман Ј. /Немачка/ - 100 € 

3500. Горан С. /Немачка/ - 10 € 

3501. Алекса Л. /Р. Српска/ - 100 € 

3502. Јаков С. /Немачка/ - 7 € 

(за Косово и Метохију) 

3503. Маја Б. /Немачка/ - 20 € 

3504. Александар Л. /Немачка/ - 30 € 

3505. Драгана Н. /Немачка/ - 12 € 

3506. Милена Н. /Немачка/ - 10 € 

3507. Игор К. /Немачка/ - 12 € 

3508. Весна С. /Немачка/ - 12 € 

3509. Владан Ј. /Немачка/ - 35 € 

3510. Светосавска приредба деце из 
Фрејсинга, Халбергмос /Немачка/ - 550 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3511. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 60 

€ 

3512. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 70 € 

3513. Немања О. /Немачка/ - 12 € 

3514. Матија М. /Немачка/ - 3 € 

3515. Ивана М. /Немачка/ - 5 € 

3516. Александар П. /Немачка/ - 20 € 

3517. Матеја Н. /Немачка/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 

3518. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 

3519. Стеван Г. /Немачка/ - 50 € 

3520. Душан Р. /Немачка/ - 75 € 

3521. Душан Р. /Немачка/ - 75 € 

3522. Александар В. /Немачка/ - 20 € 

3523. Ђорђе Ж. /Белгија/ - 12 € 

(за Републику Српску) 

3524. Мирта С. /Немачка/ - 12 € 

3525. Милица П. /Немачка/ - 10 € 

3526. Саша Ђ. /Немачка/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 

3527. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 

3528. Димитрије М. /Аустриjа/ - 10 € 

3529. Никола В. /Немачка/ - 35 € 

3530. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 

3531. Андријана Л. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3532. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 

3533. Аранђела В. /Немачка/ - 15 € 

3534. Раде С. /Немачка/ - 50 € 

3535. Мирта С. /Немачка/ - 75 € 

3536. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 

3537. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 

3538. Предраг С. /Немачка/ - 12 € 

3539. Андреј О. /Немачка/ - 15 € 

3540. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 

3541. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 

3542. Дијана М. /Немачка/ - 50 € 

3543. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 

3544. Кристина Р. /Немачка/ - 100 € 

3545. Александар А. /Немачка/ - 25 € 

3546. Никола П. /Немачка/ - 10 € 

3547. Бранко Т. /Р. Српска/ - 12 € 

3548. Лука И. /Немачка/ - 10 € 

3549. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 

3550. Немања Б. /Немачка/ - 20 € 

3551. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 

3552. Михајло К. /Немачка/ - 35 € 

3553. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 

3554. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 

3555. Маријана Г. /Немачка/ - 30 € 

3556. Сања Р. /Немачка/ - 35 € 

3557. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 

3558. Срдан Ђ. /Немачка/ - 20 € 

3559. Марија С. /Немачка/ - 20 € 

Списак 

донација 
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3560. Саша Р. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Шаманц) 

3561. Александар Г. /Немачка/ - 100 € 

(за Божићну акцију) 

3562. Миланко П. /Немачка/ - 12 € 

3563. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 50 

€ 

3564. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 

3565. Слађана П. /Немачка/ - 30 € 

3566. Славица Г. /Немачка/ - 45 € 

3567. Дамјан С. /Немачка/ - 12 € 

3568. Милорад В. /Словенија/ - 12 € 

3569. Далиборка П. /Немачка/ - 10 € 

3570. Јана Ц. /Немачка/ - 30 € 

3571. Ивона Р. /Црна Гора/ - 20 € 

(Хуманитарно ходочашће од Цетињског 
манастира до манастира Тумане) 

(за Сариће код Бијелог Поља) 

3572. Драган С. /Норвешка/ - 200 NOK 

3573. Радомир Г. /Норвешка/ - 500 NOK 

3574. Анонимно /Норвешка/ - 3.000 NOK 

3575. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 

3576. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 

3577. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 

3578. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 

3579. Бојан Р. /Норвешка/ - 700 NOK 

3580. Владимир М. /Норвешка/ - 1.000 

NOK 

3581. Петар Т. /Норвешка/ - 250 NOK 

3582. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

3583. Жарко П. /Норвешка/ - 300 NOK 

3584. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 

3585. Јоаким Ј. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

3586. Владица М. /Норвешка/ - 250 NOK 

3587. Владица М. /Норвешка/ - 250 NOK 

3588. Јасмина Г. /Норвешка/ - 100 NOK 

3589. Ненад С. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

3590. Александра Лара Ј. /Норвешка/ - 

100 NOK 

3591. Александра Ж. /Норвешка/ - 200 

NOK 

3592. Душан М. /Норвешка/ - 100 NOK 

3593. Растко Ј. /Норвешка/ - 200 NOK 

3594. Зоран Љ. /Норвешка/ - 500 NOK 

3595. Дејан О. /Норвешка/ - 120 NOK 

3596. Јелена В. /Норвешка/ - 3.000 NOK 

3597. Бојана Ј. /Норвешка/ - 150 NOK 

3598. Александар М. /Норвешка/ - 200 

NOK 

3599. Ненад В. /Норвешка/ - 200 NOK 

3600. Никола Д. /Норвешка/ - 300 NOK 

3601. Светлана Т. /Норвешка/ - 50 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3602. Милан П. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Божићну акцију) 

3603. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 

3604. Катарина М. /Норвешка/ - 200 NOK 

3605. Милорад Д. /Норвешка/ - 300 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3606. Далибор Ј. /Норвешка/ - 500 NOK 

3607. Горан К. /Норвешка/ - 200 NOK 

3608. Петар Џ. /Норвешка/ - 250 NOK 

3609. Никола П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Станисављевиће из Трговишта) 

3610. Јелена Н. /Норвешка/ - 300 NOK 

3611. Ненад М. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3612. Душан В. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Божићну акцију) 

3613. Triva E. /Норвешка/ - 100 NOK 

3614. Ивана Р. /Норвешка/ - 50 NOK 

3615. Јелена Љ. /Норвешка/ - 500 NOK 

3616. Јасмина Н. /Норвешка/ - 100 NOK 

3617. Бранимир М. /Норвешка/ - 500 

NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3618. Душица П. /Норвешка/ - 50 NOK 

3619. Јелена Е. /Норвешка/ - 100 NOK 

3620. Јована А. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3621. Предраг П. /Норвешка/ - 200 NOK 

3622. Дејан О. /Норвешка/ - 120 NOK 

3623. Милош Г. /Норвешка/ - 300 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3624. Саша С. /Норвешка/ - 100 NOK 

3625. Владислава Б. /Норвешка/ - 500 

NOK 

Списак 

донација 
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3626. Марија Г. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3627. Немања Д. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3628. Далибор Р. /Норвешка/ - 1.500 NOK 

3629. Иван А. /Норвешка/ - 150 NOK 

3630. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 

3631. Јасна Р. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3632. Марко И. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3633. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

3634. Саша М. /Норвешка/ - 100 NOK 

3635. Ненад Ц. /Норвешка/ - 200 NOK 

3636. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 

3637. Мирослав М. /Норвешка/ - 200 

NOK 

3638. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 

3639. Кристина С. /Норвешка/ - 250 NOK 

3640. Јована Б. /Норвешка/ - 100 NOK 

3641. Дарко К. /Норвешка/ - 200 NOK 

3642. Ненад С. /Норвешка/ - 150 NOK 

3643. Горан Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3644. Тања Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 

3645. Анђела О. /Норвешка/ - 400 NOK 

3646. Милан М. /Норвешка/ - 200 NOK 

3647. Јелена Ћ. /Норвешка/ - 200 NOK 

3648. Милан Л. /Норвешка/ - 50 NOK 

3649. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 

3650. Александра С. /Норвешка/ - 100 

NOK 

(Божићна акција - Шаманц) 

3651. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 

3652. Ивана С. /Норвешка/ - 500 NOK 

3653. Душан М. /Норвешка/ - 250 NOK 

3654. Дејан О. /Норвешка/ - 120 NOK 

3655. Јована Б. /Норвешка/ - 100 NOK 

3656. Бојана З. /Норвешка/ - 200 NOK 

3657. Маја Р. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Ракиће из Ниша) 

3658. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 

3659. Александар Б. /Шведска/ - 400 SEK 

3660. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 

3661. Владимир Ж. /Шведска/ - 80 SEK 

3662. Немања П. /Шведска/ - 200 SEK 

3663. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 

3664. Марко П. /Шведска/ - 300 SEK 

3665. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 

3666. Линда В. /Шведска/ - 1.600 SEK 

3667. Милица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

3668. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 

3669. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 

3670. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 

3671. Анонимно /Шведска/ - 300 SEK 

3672. Адријана В. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3673. Адријана В. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Шаманц) 

3674. Стефан Н. /Шведска/ - 200 SEK 

3675. Теодора Р. /Шведска/ - 500 SEK 

3676. Славиша Л. /Шведска/ - 100 SEK 

3677. Божо Л. /Шведска/ - 500 SEK 

3678. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 

3679. Милош А. /Шведска/ - 400 SEK 

3680. Јелена С. /Шведска/ - 250 SEK 

3681. Лазар С. /Шведска/ - 333 SEK 

3682. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 

3683. Марко П. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3684. Марко К. /Шведска/ - 200 SEK 

3685. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 

3686. Радоје Д. /Шведска/ - 200 SEK 

3687. Немања Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

3688. Радмила М. /Шведска/ - 100 SEK 

3689. Вања Б. /Шведска/ - 100 SEK 

3690. Горан И. /Шведска/ - 100 SEK 

3691. Бобан М. /Шведска/ - 200 SEK 

3692. Јелена М. /Шведска/ - 300 SEK 

3693. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 

3694. Стефан И. /Шведска/ - 100 SEK 

3695. Никола Б. /Шведска/ - 100 SEK 

3696. Маја М. /Шведска/ - 400 SEK 

3697. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 

CAD 

(за Божићну акцију) 

3698. Ивана Косарац /Канада/ - $ 70 CAD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3699. Маријана Митровић /Канада/ - $ 20 

CAD 

Списак 

донација 
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3700. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 

3701. Дејан Карадеглија /Канада/ - $ 35 

CAD 

3702. Марта Стојановић /Канада/ - $ 10 

CAD 

3703. Снежана Пикула /Канада/ - $ 50 

CAD 

3704. Мира и Александар Бркић - У 
знак сећања на Даниелу Тинтор /Канада/ - 

$ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

3705. Canadian Online Giving (Benevity) 
/Канада/ - $ 4.785,47 CAD 

(за Божићну акцију) 

3706. Роберт Маврак /Канада/ - $ 100 

CAD 

(за Божићну акцију) 

3707. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 

3708. PayPal Giving Fund Canada 

/Канада/ - $ 250 CAD 

(за Божићну акцију) 

3709. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 

3710. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 

40 CAD 

3711. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 

3712. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 

3713. Филип Поповић /Канада/ - $ 20 

CAD 

3714. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 

3715. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 

3716. Данило и Вишња Купчевић 

/Канада/ - $ 500 CAD 

(за Божићну акцију) 

3717. Ђорђе Величковић /Канада/ - $ 50 

CAD 

3718. Сања Родић /Канада/ - $ 60 CAD 

3719. Мирјана Бабић /Канада/ - $ 15 CAD 

3720. Ката Лончар - У знак сјећања на 
Сњежану Гаћешу /Канада/ - $ 25 CAD 

(за Божићну акцију) 

3721. Слађана Стојковић /Канада/ - $ 60 

CAD 

3722. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 

3723. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 

3724. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 

- $ 30 CAD 

3725. Светосавски бал, Калгари /Канада/ 

- $ 175 CAD 

3726. Радмила Кргушић /Канада/ - $ 125 

CAD 

(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

3727. Петра Пајкић /Канада/ - $ 20 CAD 

(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

3728. Canada Helps /Канада/ - $ 114 CAD 

(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

3729. Melanie L. /САД/ - $ 25 

3730. Марко С. /САД/ - $ 5 

3731. Душко М. /САД/ - $ 50 

(за Северну Македонију) 

3732. Војо В. /САД/ - $ 35 

3733. Марија З. /САД/ - $ 5 

3734. Марина Н. /САД/ - $ 10 

3735. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 1 

3736. Слободан Ј. /САД/ - $ 2.000 

3737. Анкица Д. /САД/ - $ 25 

3738. Марко З. /САД/ - $ 50 

3739. Стефан Б. /САД/ - $ 31,46 

3740. Звонко и Карен И. /САД/ - $ 30 

3741. IBTC LLC /САД/ - $ 15 

3742. New York Life Corporate /САД/ - $ 

490 

3743. Иван Р. /САД/ - $ 104,42 

3744. Анонимно /САД/ - $ 25 

3745. Анонимно - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Далас 

/САД/ - $ 300 

3746. Невена Д. /САД/ - $ 10 

(за Божићну акцију) 

3747. Тревор Д. /САД/ - $ 100 

3748. Бојана К. /САД/ - $ 15,93 

3749. Two bros & Jack Company LLC 

/САД/ - $ 75 

Списак 

донација 
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3750. Љиљана Т. /САД/ - $ 1.000 

3751. James S. /САД/ - $ 37 

3752. Срђан И. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3753. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 

3754. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 

3755. Радован Р. /САД/ - $ 5 

3756. Fidelity Charitable /САД/ - $ 50 

3757. Ксенија М. /САД/ - $ 104,15 

3758. Милан Т. /САД/ - $ 50 

3759. Марија В. /САД/ - $ 20 

3760. Маја С. /САД/ - $ 15,89 

3761. Бранкица П. /САД/ - $ 25 

3762. Сара Т. /САД/ - $ 25 

3763. Ивица П. /САД/ - $ 35 

3764. Ненад Н. /САД/ - $ 8 

3765. Зоран М. /САД/ - $ 100 

3766. Ана К. /САД/ - $ 35 

3767. American Online Giving Foundation, 
Inc. /САД/ - $ 732,6 

3768. Гордон Ј. /САД/ - $ 30 

3769. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Морага /САД/ - $ 

1.930 

3770. Немања В. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Морага /САД/ - $ 100 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3771. Зорица Б. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Морага /САД/ - $ 100 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3772. Mario & Mwape J. - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Морага /САД/ - $ 150 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3773. Ведрана и Владимир Б. - 
Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Морага /САД/ - $ 200 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3774. Ивана К. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, 
Морага /САД/ - $ 300 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3775. Pacific Landscaping - Пројекција 
филма Љубав Твоја и непослушност моја, 
Морага /САД/ - $ 500 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3776. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Лос Анђелес /САД/ - $ 

1.670 

3777. Драгица Д.Ц. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лос 
Анђелес /САД/ - $ 25 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3778. Јасмина С.Р. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лос 
Анђелес /САД/ - $ 100 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3779. St. Sava Church school and 
congregation - Пројекција филма Љубав 
Твоја и непослушност моја, Лос Анђелес 

/САД/ - $ 50 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3780. Благојевић - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лос 
Анђелес /САД/ - $ 150 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3781. KSS of St. Sava Serbian Orthodox - 
Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Лос Анђелес /САД/ - $ 

300 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

Списак 
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3782. St. Sava Church school and 

congregation - Пројекција филма Љубав 
Твоја и непослушност моја, Лос Анђелес 

/САД/ - $ 500 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3783. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Далас /САД/ - $ 1.100 

3784. Александар Ј. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Далас 

/САД/ - $ 500 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3785. Никола Ј. - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Далас 

/САД/ - $ 200 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3786. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Лас Вегас /САД/ - $ 

1.900 

3787. St. Simeon Serbian Orthodox 
Church, Las Vegas - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Лас 
Вегас /САД/ - $ 1.000 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3788. Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Сан Дијего /САД/ - $ 

2.280 

3789. Александар и Јелена Б. - 
Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја, Сан Дијего /САД/ - $ 

500 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3790. St. George Serbian Orthodox 
Church, San Diego - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Сан 
Дијего /САД/ - $ 1.120 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

3791. St. George Serbian Orthodox 
Church, San Diego - Пројекција филма 
Љубав Твоја и непослушност моја, Сан 

Дијего /САД/ - $ 300 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) Анонимно 

/Аустралија/ - $ 50 AUD 

3792. Ђорђе С. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3793. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 

3794. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3795. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3796. Facebook & Instagram fundraiser 
donations /Аустралија/ - $ 5.495,51 AUD 

(за Божићну акцију) 

3797. Facebook & Instagram fundraiser 
donations /Аустралија/ - $ 11.041,28 AUD 

(Божићна акција - Мијуцин) 

3798. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - 

$ 30 AUD 

3799. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

3800. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

3801. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

3802. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

3803. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 120 

AUD 

3804. Анонимно /Аустралија/ - $ 120 AUD 

3805. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 

3806. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3807. Драгица К. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3808. Јована Н. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

3809. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 

AUD (за Републику Српску) 

3810. Дени Н. /Аустралија/ - $ 30 AUD 

3811. Бојан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

3812. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 400 

AUD 

(Стони тенис из блока, просторије ФК 
Синђелић, Мелбурн) 

3813. Анонимно /Аустралија/ - $ 500 AUD 

(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 276.042 € 

Списак 

донација 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД

Почетно стање – 31.12. 18,786,278 10,532 26,323 69,959 18,845 40,379 44,343 58,213 99,055 62,379 130,600
Примљене донације 9,565,525 3,950 83,246 9,959 13,796 39,556 21,627 30,610 37,093 48,550 27,808
Трошкови донација -16,765 -43 -183 -137 -377 -561 -149 -472 -111 -1,116 -170
Донирана средства -11,981,411 -1,167 -44,785 0 0 0 0 0 0 -82,387 0

 Помоћ породици Тасић З. код Бујановца - мајсторски радови -1,533,948

 Помоћ породици Медурић-Шошић код Шајкаша - материјал -1,294,211

 Помоћ породици Ђукић Б. на Косову и Метохији - мотокултиватор са приколицом -646,250

 Помоћ породици Миленковић М. на Косову и Метохији - трактор -587,500

 Помоћ породици Краговић Д. на Косову и Метохији - прикључне машине (ротациона коса, плуг, фреза) -528,750

 Помоћ породици Трајковић Г. на Косову и Метохији - покућство, бела техника и столарија -505,250

 Помоћ породици Вукашиновић Р. на Косову и Метохији - реновирање купатила, бојлер, веш машина -470,000

 Помоћ породици Митровић Д. на Косову и Метохији - столарија и грађевински материјал -470,000

 Помоћ породици Накаламић К. на Косову и Метохији - столарија и материјал и мајсторски радови -470,000

 Помоћ породици Обрадовић Д. на Косову и Метохији - учешће у куповини теренског возила -470,000

 Помоћ породици Рашковић С. на Косову и Метохији - прикључне машине (ротациона коса, плуг, фреза) -470,000

 Помоћ породици Станић Њ. на Косову и Метохији - столарија и мајсторски радови -470,000

 Помоћ породици Стојковић М. на Косову и Метохији - столарија и грађевински материјал -411,250

 Помоћ породици Живковић Д. на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,500

 Помоћ породици Живковић С. на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,500

 Помоћ породици Марковић С. на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,500

 Помоћ породици Рашковић М. на Косову и Метохији - крава са телетом -352,500

 Помоћ Фондацији Родољубље за угрожене породице у Србији -341,490

 Помоћ породици Бојковић Д. на Косову и Метохији - изолација за кућу -317,250

 Помоћ породици Лентић Н. на Косову и Метохији - грађевински материјал -293,750

 Помоћ породици Секулић С. на Косову и Метохији - пољопривредне машине (прскалица, плуг, дрљача и тањирача)-293,750

 Помоћ породици Васић Б. на Косову и Метохији - пољопривредне машине (плуг, дрљача, циклон, прскалица) -264,375

 Помоћ породици Станимировић Д. на Косову и Метохији - грађевински материјал -258,500

 Помоћ породици Миленковић В. на Косову и Метохији - покућство и бела техника -235,000

 Помоћ породици Радовановић М. на Косову и Метохији - собна врата, заврзивач, две грејалице -176,250

 Помоћ породици Станојевић из Јагодине - услуге снимања и монтаже видео материјала -29,300

 Помоћ породици Луковић код Сјенице - прикључак за струју 1. део -28,058

 Помоћ породици Стевановић из Ниша - такса за упис у Катастар -6,530

 Помоћ породици Иветић код Приједора - мајсторски радови -17,515

 Помоћ породици Пећанац код Дрвара - лимарски радови, мајсторски радови -16,620

 Помоћ породици Ђурашиновић код Новог Града - мајсторски радови -10,650

 Помоћ заједници ОШ 11. октобар код Куманова у Северној Македонији - реновирање -11,791

 Помоћ породици Кнежевић Т. из С. Македоније - материјал и столарија -9,324

 Помоћ породици Лађаревић Ј. из Крајине - столарија -6,944

 Помоћ породици Павловић И. из Крајине - материјал -6,908

 Помоћ породици Симић Г. из С. Македоније - материјал и радови -6,894

 Помоћ породици Грубић Н. из Крајине - материјал -6,720

 Помоћ породици Товарлажа Б. из Крајине - материјал и радови -6,100

 Помоћ породици Богут Н. из Крајине - материјал за фасаду -6,000

 Помоћ породици Штула Ж. из Крајине - материјал и радови -5,870

 Помоћ породици Лукић А. из Крајине - материјал за фасаду -5,628

 Помоћ породици Гржан А. из Крајине - материјал -5,048

 Помоћ породици Мандић Ђор. из Крајине - столарија и ламинат -3,650

 Помоћ породици Ерцеговац С. из Крајине - фреза -1,510

 Помоћ породици Зејак код Котора - услуге надзора са порезима,прирезом, мајстори -1,167

Oперативни трошкови -5,120,783 -134 -24,188 -944 -940 -12,434 -143 -2 -1,348 -1,710 -5,139
 Транспортни трошкови -128,695 -623 -200 -247

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000 -80

 Трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -88,125

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Србија - састанак за донаторске вечери -20,870

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Србија - састанак за хуманитарне вечери пријатеља -13,450

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Република Српска - мајице -3,510

 Набавка донаторских кутија -772

 Трошкови Прослава 33. рођендана Републике Српске - транспортни трошкови -496

 Трошкови Шишање из блока, Бијељина - мајице за догађај -418

 Трошкови Триатлон из блока, Бијељина - пехари и медаље -114

 Трошкови Фолклор из блока, Источно Сарајево - улазнице и плакати -85

 Трошкови Бела из блока, Приједор - пехари и медаље -47

 Трошкови 3. Меморијални турнир Борис Бабић, Приједор- пехари и медаље -33

 Трошкови Пикадо из блока, Теслић - пехари и медаље -33

 Трошкови Тројка из блока, Градишка - медаље -18

 Трошкови Триатлон из блока, Вишеград - медаље -9

 Трошкови годишњег састанка -643 -606

 Трошкови Пливање за Часни Крст, Минхен - штампа флајера -71

 Трошвко Пливање за Часни крст, Нирнберг - организација догађаја -12

 Трошкови пројекта Тројка из блока - мајице -1,660

 Трошкови Тројка из блока, Тампа Беј - пехари, мајице -842

 Трошкови Пројекција филма Љубав Твоја и непослушност моја - транспортни трошкови -447

 Трошкови пројекта Тројка из блока, САД - организација догађаја -10

 Трошкови Светосавски бал у Бечу - организација догађаја, рекламни материјал -759

 Трошкови радног састанка у Грацу -261

 Трошкови програм потребног за рад организације -115

 Транспортни трошкови радног састанка у Словенији -97

 Трошкови Прослава 33. рођендана Републике Српске, Бијељина - транспортни трошкови -65

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Аустралија - мајице, заставе -3,696

 Трошкови Пројекција филма Љубав Твоја и непослушност моја, Аустралија - транспортни трошкови -1,437

 Трошкови Фолклор из блока, Мисисага - штампање карата -96

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -40,830 -16 -151 -7 -45 -38 -47 -2 -1,348 -166 -6

Трошкови плата двадесетдва запослених у Србији, осморо запослена у Р.Српској -2,401,761 -10,256

Обавезни намети државе на плате двадесетдва запослених у Србији, осморо запослена у Р.Српској -1,023,782 -4,180

Трошкови закупа канцеларија, магацина, возила и пошт.сандучета -92,367 -1,000 -174

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,953 -116

Трошкови књиговодства -18,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -150,228 -118 -738

Административни трошкови организације -572,695 -972

Набавка и одржавање опреме за потребе рада организације -27,750 -418

Трошкови сервера, домена, хостинга, одржавање сајта, одржавање ИТ опреме -425,279 -120 -6 -61

Трошкови СМС сервиса -119

Трошкови маркетинга -9,376

Интерни трансфери новца 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Крајње стање – 31.01. 11,232,844 13,137 40,413 78,836 31,323 66,940 65,678 88,349 134,689 25,717 153,100

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција. 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Примљене донације из света (број донација у %)  

 

  
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија 1.285 

 Немачка 486 

Република Српска 360 

Аустрија 268 

Сједињене Америчке Државе 268 

Канада 174 

Швајцарска 196 

Црна Гора 164 

Шведска 150 

Аустралија 109 

Норвешка 88 

Словенија 49 

Хрватска 42 

Холандија 32 

Велика Британија 25 

Италија 23 

Француска 13 

Белгија 13 

Данска 12 

Ирска 8 

Чешка 6 

УАЕ 5 

Малта 5 

Остале државе 32 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације у 2025. години 

 

 
 

Број примљених донација у 2025. години 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
 

Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2025. године 
 

    
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2025. година 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 

Могућности 

донирања СЗС 
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Списак 

донација 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

,,Родољуб'' – Војислав Илић 

 

Они штују обичаје. 

Али прошлост више свега, 

А уз гусле прослављају 

Обилића, Скендербега 

И Косово Поље равно, 

 

Где нам паде царство славно. 

 

Надају се и чекају 

На минулу славу стару, 

Да завришти српски коњиц 

На Миљацкој и Вардару – 

Надају се, српски сине: 

Не превари наде њине! 


